
  

نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه بندرعباس گفت: با 
توجه به مشکلات اقتصادی مردم، مصرف زکات به معیشت و 

درمان مردم اختصاص یابد . 
 آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در نشست شورای زکات استان اظهار 
داشت: زکات در اسام از جایگاه روشنی برخوردار است اما نقش 
زکات در جامعه برای همگان روشن نشده و به دلیل عمل نشدن به این 
واجب الهی، فقر و فقیر را تنگ‌نظرانه می‌بینیم چنانچه در دین اسلام 

فقر و فقیر غیر از این چیزی است که در نظر ما است.
رییس شورای زکات استان هرمزگان تصریح کرد: اسلام با خمس و  
زکات مشکلات جامعه را با یک شکل منطقی رفع می‌کند اما اشکال ما 
این است که در ۴۰ سالی که از انقلاب اسلامی ایران می‌گذرد نتوانستیم 

این واجب الهی را به خوبی برای مردم تبیین کنیم. 
آیت‌الله نعیم‌آبادی تاکید کرد: ما باید برای حل مشکلات جامعه خمس 
و زکات را در جامعه نهادینه و جاری کنیم و برای رسیدن به این مهم، 
بیان ابعاد مختلف زکات باید به طور مستمر توسط حضور روحانیون 

در صدا و سیما و از طریق پخش مباحث علما انجام شود.
وی بیان کرد: در جامعه امروز نباید از قدرت فضای مجازی غافل شد 
و شورای مرکزی زکات اگر می‌خواهد این فریضه را همه‌گیر کند باید 
از قدرت دنیای مجازی که رهبر معظم انقلاب می‌فرمایند »اگر رهبر 

نبودم رییس فضای مجازی می‌شدم« استفاده کند.
نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان خاطرنشان کرد: کار یک نوع 
ورزش هدفمند است و کسی که بیل بر زمین می‌زند هم کار می‌کند و 
هم ورزش انجام می‌دهد و اینکه می‌بینیم امروز در هر روستایی نیاز به 
یک سالن ورزشی است علت آن بیکاری جوانان است وگرنه انسانی 
که کار می‌کند آن‌قدر خسته می‌شود که حالی برای ورزش کردن نداشته 

باشد و همان کار کردنش بر سر زمین ورزش او محسوب می‌شود.
به گزارش فارس،آیت‌الله نعیم‌آبادی گفت: این بیکاری موجب خالی 
شدن سفره‌های مردم شده است از این رو هر چه در زکات به دست 

می‌آورید خرج نان و درمان مردم کنید.

زکات برای تامین معیشت و درمان مردم هزینه شود 

واکنش عصبی کاخ سفید به مصاحبه ظریف

گزارش ها از توقیف کشتی ایرانی در لیبی

سیاری:لحظه‌ای از آمادگی رزمی غافل نمی شویم

ماموریت 2 وزیر برای جریمه ساختمان‌های پر مصرف دولتی

بیادی: لاریجانی شانسی برای ریاست جمهوری ندارد
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مدیرعامل توزیع برق استان خبر داد  
بدهي ٥٢ ميلياردی چهار دستگاه 

2دولتي در هرمزگان
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زکات برای تامین معیشت و درمان 

مردم هزینه شود 

بیمه، راهکار جبران خسارت
 در بخش کشاورزی 

ویژه برنامه های سفر وزیر ارشاد 
به هرمزگان اعلام شد 

وزیر ارشاد میهمان 
جشنواره بین المللی 

فرهنگی هنری 
خلیج‌فارس

1

پرش اورژانسی 
برای تجهیزاورژانس 115

صفحه 2 

گلایه ساکنان یک محله قدیمی بندرعباس

نوشدارو پس از 
مرگ شهناز نمی‌خواهیم

 ما نوشدارو را برای بعد از مرگ شهناز نمی خواهیم.مسئولان آیا بعد 
از اینکه بیشتر خانه ها در بارندگی و ... خراب شدند و ساکنانش در زیر 
آوار مدفون شدند؛ می خواهند اقدامی انجام دهند؟ از ده پانزده سال پیش 

به روسای جمهور واستانداران  مختلف و... نامه نوشتیم و صحبت کردیم 
تا مشکلات مان را برطرف کنندکه تاکنون اقدام مناسبی را برای رفع 

مشکلات این محله انجام نداده اند.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

اهالی خواستار تدبیری برای سنددار شدن خانه‌های‌شان هستند

صفحه 8 را بخوانید
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استاندار هرمزگان خبر داد

 اولویت واگذاری اراضی 
پرورش میگو 

با متقاضیان بومی

APRIL   30  PERSIAN   GULF   NATIONAL  DAY   

آگهی مناقصه 

شهرداری جناح

شهرداری جناح در نظر دارد به استناد 
پروژه  مجوز شورای اسلامی شهرجناح 
جمع آوری و حمل زباله وتنظیف معابر 
سطح شهر را ازطریق مناقصه عمومی 
واگذارنماید، لذا از شرکت های واجد 
شرایط دعوت به عمل می آید جهت 
دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار 
به شهرداری  تاریخ 98/2/28  تا  آگهی 

جناح مراجعه نمایند.
شرایط مناقصه  :

1-مبلغ برآورد مناقصه 3/140/369/450 
ریال و به مدت 10 ماه شمسی می باشد.

2- سپرده شرکت در مناقصه مبلغ 
157/018/473ریال بوده که بصورت 
شماره حساب 214855932  به  نقدی 
نزد بانک کشاورزی واریز و یا بصورت 

ضمانتنامه بانکی ارائه نمایند.
3- هرگاه برندگان اول، دوم و سوم 
انعقاد قرارداد نشوند،  به  مناقصه حاضر 

سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
4- شهرداری در رد و یا قبول هر یک از 

پیشنهادها مختار است.
5- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد 

مناقصه قید گردیده است.
شناسه آگهی 450319

  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
از سفر وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به این 

استان خبر داد.
  رضا کمالی زرکانی در گفتگو با خبرنگار 
روزنامه دریا اظهار داشت: همزمان با روز ملی 
خلیج فارس، سید عباس صالحی، وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی  به استان هرمزگان سفر می‌کند. 

وی گفت: حضور در گلزار شهدا و بازدید از 
بوکتاب»دومین فروشگاه بزرگ کتاب کشور  
از برنامه های سفر یک روزه وزیر فرهنگ و 

ارشاد است.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خاطرنشان 
کرد:  رونمایی از یک کتاب و دیدار با 
ایرانمنش« از هنرمندان پیشکسوت  »سلیمان 

استان،بازدید از پروژه تالار مرکزی از 
برنامه‌های دیگر سفر وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی به هرمزگان خواهد بود. کمالی عنوان 
کرد: شرکت در آیین اختتامیه نهمین جشنواره 
بین المللی فرهنگی هنری خلیج‌فارس در تالار 
شهید آوینی و سخنرانی در این آیین، برنامه 

پایانی سفر  وزیر خواهد بود.

ویژه برنامه های سفر وزیر ارشاد به هرمزگان اعلام شد 
وزیر ارشاد میهمان جشنواره بین المللی فرهنگی هنری خلیج‌فارس

آگهی حراج حضوری کالا   
و وسایط نقلیه دریایی و زمینی 

صفحه 3 

نوبت اول 



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

استاندارد يعني شاخص ها و موازيني كه براي يك زندگي 
مناسب سالم و مطمئن در جامعه لازم است

1398
سال رونق تولید

تازه‌های مطبوعات
سازندگی- این روزنامه عکس بزرگی از جو بایدن معاون باراک اوباما در دوره 
ریاست جمهوری قبلی آمریکا را در صفحه اول خود درج کرد و ذیل تیتر »لیبرالیسم 
علیه پوپولیسم« نوشت: جو بایدن با جذب 6.2 میلیون دلار کمک‌هزینه انتخاباتی فقط 
در 24 ساعت، قدرت خود برای رقابت با دونالد ترامپ در انتخابات 2020 آمریکا 
را به رخ جمهوری‌خواهان و دموکرات‌های دیگر کشید، لیبرال‌دموکرات میانه‌رویی که 

جدی‌ترین حریف دونالد ترامپ است.
اعتماد- هومان دوراندیش در یادداشتی با اشاره به درگیری اخیر هواداران دو تیم 
پرسپولیس و سپاهان نوشت: فرهنگ‌سازی در فوتبال باید به ما بیاموزد که از فوتبال 
لذت ببریم. باید »تماشاگر مسئول« ایجاد کند. مسئولیت صرفا شامل حال مقامات سیاسی 
و امنیتی و ورزشی نمی‌شود؛ تماشاگر هم باید مسئول رفتارش باشد و احساس نکند که 

می‌تواند در سایه گمنامی، هر اقدامی انجام دهد و هفته بعد دوباره به ورزشگاه بیاید.
صبح نو- این روزنامه در سرمقاله خود نوشت: ارسال پیامک هشدار و در نهایت تفهیم 
فرد هنجارشکن با اسناد متقن، اقدامی شایسته تقدیر و حمایت است. بدین‌ترتیب، 
هم از برخوردهای علنی جلوگیری شده که موجب سوءاستفاده دشمنان می‌شود و 
هم هنجارشکنان اجتماعی مطمئن می‌شوند که چشمانی آگاه در شهر وجود دارد که 

می‌تواند در هر نقطه‌ای، خطایشان را ببیند و با آن‌ها برخورد کند.
 کیهان- این روزنامه در گزارشی با انتقاد از پیشنهاد ظریف به دولت آمریکا برای 
مبادله زندانیان نوشت: آقای ظریف! پیام ضعف، دشمن را گستاخ‌تر می‌کند. اکنون 
تجربه عبرت‌آموز برجام در مقابل دیدگان افکار عمومی است. دشمن در پی تعمیم 
مدل خسارت بار »اقدامات نقد ایران در مقابل وعده‌های نسیه« به دیگر مولفه‌های 

قدرت‌ساز کشورمان است.
آرمان- حسین شیخ الاسلام دیپلمات باسابقه کشورمان با بیان این که پیشنهاد ظریف به 
آمریکایی‌ها انسان دوستانه است، گفت: ظریف درصدد حذف بهانه جویی‌های ترامپ است.

سیاری:لحظه‌ای از آمادگی رزمی غافل نمی شویم
خبرگزاری دانشجو -امیر دریادار سیاری معاون هماهنگ کننده ارتش با اشاره به 
این که لحظه‌ای از آمادگی رزمی غافل نمی شویم، گفت: ارتش جمهوری اسلامی از 

آمادگی بسیار زیادی برای مقابله با تهدیدات احتمالی برخوردار است.
بیادی: لاریجانی شانسی برای ریاست جمهوری ندارد

ایلنا- حسن بیادی دبیرکل جمعیت آبادگران با اشاره به برخی گمانه ها درباره احتمال 
حضور علی لاریجانی در انتخابات 1400 گفت: اگر طرح سه دوره نمایندگی هم انجام 
نشود، آقای لاریجانی برای حضور در مجلس هم شانسی ندارند چه رسد برای ریاست 
جمهوری. وی افزود: دلیل این همه افت در مسائل سیاسی ایشان نداشتن مشاوران و 

کارشناسان امین است.  
ماموریت 2 وزیر برای جریمه ساختمان های پر مصرف دولتی

یک مسئول مهم دولتی در نامه روزهای اخیر خود، از وزیران نفت و نیرو خواسته است 
با همکاری وزارت راه و سازمان ملی استاندارد، به گونه ای برای بازنگری استانداردهای 
مصرف انرژی اقدام کنند که پیش از پایان امسال، این موضوع به نتیجه برسد. پس از 
ابلاغ استانداردهای جدید نیز در فاز اول به ساختمان های دولتی شش ماه مهلت داده 

خواهد شد و سپس برای شناسایی و جریمه این دستگاه ها اقدام می شود.

پشت پرده سیاست 

محسن هاشمی: حذفیات کتاب »سردار سازندگی« نزدیک به صفر است 
محسن هاشمی با اشاره به این که موارد مطرح شده در کتاب »سردار سازندگی« عیناً بر 
اساس دست‌نوشته‌های آیت‌ا... هاشمی است، حذفیات آن را نزدیک به صفر دانست و 
یادآور شد: مقام معظم رهبری تا امروز بخشی را حذف نکرده‌اند. به گزارش ایرنا، رئیس 
شورای شهر تهران در آیین رونمایی از شانزدهمین جلد خاطرات روزنوشت آیت‌ا... 
هاشمی رفسنجانی با عنوان »سردار سازندگی« در تالار قلم کتابخانه ملی ایران، اظهار 
کرد: راه هاشمی جلوگیری از افراط و تفریط و مسیر اعتدال است و اگر امروز نتوانستیم 
رفاه نسبی را ایجاد کنیم، به دلیل دوری از اعتدال است. رئیس شورای شهر تهران با بیان 
این که یکی از دلایل موفقیت دولت سازندگی هماهنگی و رفاقت دیرینه آیت ا... هاشمی 
با رهبر معظم انقلاب بود، گفت: مرحوم پدر با رهبر معظم انقلاب بسیار همفکری می‌کرد 
و آیت‌ا... هاشمی علاقه زیاد خود را همیشه به رهبر انقلاب بیان می‌کردند. وی با انتقاد 
از این که گروهی از اواخر سال 74 به دولت سازندگی حمله کردند و خدمات او را زیر 
سوال بردند، گفت: آن ها حتی تجمع برگزار می‌کردند تا بگویند بین رهبر معظم انقلاب و 
آقای هاشمی اختلاف وجود دارد و تریبون ضدانقلاب هم از این مسئله به ضرر انقلاب 
نهایت سوءاستفاده را می‌کرد. محسن هاشمی افزود: آیت‌ا... هاشمی لازمه عدالت را توزیع 
ثروت از طریق رونق اقتصادی می‌دانست نه توزیع فقر. او با زهدفروشی مخالف بود به 
همین دلیل منزلش در جماران بود و از سوی دیگر هرگز دنبال اشرافیت و تجمل هم نبود.
وی ادامه داد: موارد مطرح شده در کتاب عینا بر اساس دست نوشته‌های آیت‌ا... هاشمی 
است و حذفیات آن نزدیک به صفر است به جز موارد امنیتی که قبل از انتشار کتاب لحاظ 
شد. کتاب هم خدمت مقام معظم رهبری تقدیم می‌شود تا ایشان نظرات خود را بیان کنند 
البته تا امروز ایشان بخشی را حذف نکرده‌اند. وی ادامه داد: ما علاوه بر کتاب‌هایی که 
تا امروز منتشر شده اند، حدود 20 دفتر و کتاب دیگر را نیز در برنامه داریم که به زودی 

منتشر می‌شوند.
گزارش ها از توقیف کشتی ایرانی در لیبی

مدیرعامل کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران توقیف یک فروند کشتی کشورمان در بندر 
مصراته لیبی را تکذیب کرد .»محمد سعیدی« در گفت و گو با  ایرنا، گفت: درباره یک 
کشتی اختلاف هایی با دولت لیبی وجود دارد که در حال مذاکره و حل و فصل آن هستیم 
اما آن کشتی توقیف نشده است.وی تاکید کرد: این خبر درست نیست و یک خبرگزاری  
به اشتباه آن را منتشر کرده است.سعیدی افزود: پس از پایان مذاکرات، خبرهای تکمیلی 
اعلام می شود. خبرگزاری تسنیم به نقل از آناتولی ترکیه گزارش داده بود که »وزارت 
کشور لیبی در بیانیه‌ای اعلام کرد: به دستور دادستان این کشور یک فروند کشتی ایرانی 
با نام شهرکرد در منطقه مخطف در نزدیکی بندر مصراته توقیف شده است.« تسنیم 
نوشت: »توقیف کشتی مذکور پس از آن صورت گرفت که اخباری در برخی رسانه ها 
مبنی بر ورود کشتی ایرانی با محموله ناشناخته به بندر مصراته منتشر شده بود.  برخی 
منابع خبری با اعلام این که این کشتی دارای ۱۴۴ کانتینر است مدعی شدند: »کشتی 
شهرکرد تحت تحریم های آمریکا و اتحادیه اروپا قرار دارد.« در همین حال  معاون 
امور دریایی سازمان بنادر و دریانوردی  در گفت وگو با خراسان  تاکید کرد : این کشتی 
متعلق به کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران است و مسئولان مربوط  با طرف مقابل در 
حال رایزنی هستند .هادی حق شناس در این باره که آیا این کشتی توقیف شده است، 
گفت : اطلاعات مربوط به این موضوع هنوز روشن نشده است . ما منتظر اطلاعات در 

این باره هستیم.

لاریجانی: تحرکات برخی از کشورهای منطقه را فراموش نخواهیم کرد 
رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به اقدامات سران عربستان سعودی و امارات 
متحده در همراهی آمریکا برای  تحریم نفتی ایران گفت: برخی از کشورهای منطقه‌ای 
حواس‌شان باید جمع باشد، ملت ایران رفتار آن ها در تحولات منطقه را فراموش 
نمی‌کنند، به حسابشان می‌گذاریم، انگار برخی حرف حساب به گوش شان نمی‌رود.

به گزارش مهر، علی لاریجانی در همایش بین المللی آینده جهان اسلام در افق ۱۴۱۴ 
که در تالار علامه امینی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه تهران برگزار شد، با 
تاکید بر این که باید از این ظرفیت، کشورهای اسلامی به خوبی استفاده کنند، اظهار کرد: 
باید قبول کرد که دوز مناقشات سیاسی و امنیتی در جهان اسلام هم اکنون بالاست و 
فشار کشورهای بزرگ و قدرتمند هم گاهی مانع این رشد می‌شود.رئیس مجلس افزود: 
دشمنان ما در شرق و غرب کشور برخی گروه‌های تروریستی را تجهیز می‌کنند تا 
صدماتی را به این و آن بزنند که البته بی پاسخ نمی مانند.بر اساس این گزارش، لاریجانی 
در بخش دیگری از سخنان خود گفت: جمهوری اسلامی ایران در 40 سال گذشته دست 
دوستی به سمت عربستان سعودی دراز کرده اما برخی از حکام آن ها این موضوع را 
درک نمی‌کنند ،راه مذاکره از سوی ایران همواره باز است اما رفتار آن ها موجب گسترش 
نفرت در جهان اسام می‌شود.لاریجانی تصریح کرد: اتحادیه اروپا نیز نشان داده وزن 
کافی برای نگهداری از  معاهدات را ندارد. در مسئله هسته‌ای ایران، بارها گفتند ما هستیم 
اما عملًا چیزی ندیدیم. اتحادیه اروپا قدرت حل این مسائل را در سطح بین‌الملل ندارد.

واکنش عصبی کاخ سفید به مصاحبه ظریف
مصاحبه خاص وزیر خارجه کشورمان با فاکس نیوز به عنوان یکی از رسانه های 
نزدیک به کاخ سفید، جان بولتون و دولت آمریکا را چنان تحت فشار قرار داد که این 
رسانه آمریکایی مجبور شد نه تنها برای پاسخ گویی بولتون به اظهارات ظریف با او هم 
مصاحبه کند، بلکه مجبور شد با فشار کاخ سفید این مصاحبه را پیش از انتشار مصاحبه 
ظریف پخش کند. به گزارش پایگاه ایران آنلاین قرار بود مصاحبه مشروح ظریف حدود 
ساعت 23 به وقت تهران و مصاحبه جان بولتون با فاکس نیوز در روز بعد )یعنی امروز( 
منتشر شود، اما مصاحبه مشاور امنیت ملی آمریکا منتشر شد تا مشخص شود دولت 
آمریکا تحمل انتشار مواضع ظریف را نداشته و خواسته حتی پیش از انتشار مشروح آن، 
به سخنان ظریف واکنش نشان دهد. جان بولتون مشاور امنیت ملی ترامپ  که از طرف 
ظریف به عنوان یکی از اعضای تیم موسوم به »گروه ب« معرفی شده است، در این 
مصاحبه تلاش برای کشاندن آمریکا به جنگ با ایران را رد کرد و درباره صحبت های 
ظریف در واکنشی منفعلانه گفت: »این سخنان کاملًا مضحک بوده و پروپاگاندا و ارائه 
اطلاعات غلط از سوی ایران است و سیاست رئیس جمهور آمریکا در قبال ایران پیش 
از آن که من به دولت ملحق شوم کاملا شفاف بوده و این سیاست اعمال حداکثر فشار 
به ایران برای تغییر رفتارش است، فکر می‌کنم که این سیاست تاثیر گذار خواهد بود.« 
به گزارش تسنیم مجری فاکس‌نیوز در ادامه این مصاحبه درباره سیاست تغییر رژیم در 
ایران از بولتون سوال کرد که او در پاسخ مدعی شد فشارها می‌تواند تاثیر چشمگیری 
علیه ایران داشته باشد. به گفته بولتون از زمانی که رئیس جمهور آمریکا از توافق هسته‌ای 
با ایران خارج شده، فشارهای این کشور »تاثیرات بسیار چشمگیری داشته اند و پایان 
معافیت‌ها نیز تاثیرات بیشتری بر ایران خواهند داشت.« وی در عین حال با کمال تعجب 
از ایران درخواست کرد به پای میز مذاکره بازگردد و درباره مسائلی مانند برنامه هسته‌ای، 

موشک‌های بالستیک و حمایت ایران از تروریسم )!( گفت و گو کند.

انعکاس
فرارو مدعی شد: پرونده شهرزادمیرقلی خان، سرافراز و ارتباطات موجود در آن 
هنوز باز است و احتمالا درآینده بیشتر درباره آن خواهیم شنید، اما نکته بارزی که 
وجود دارد این است که رسانه‌های اصولگرا که حساسیت ویژه‌ای بر پرونده‌های 
مرتبط با اتهام جاسوسی دارند در این باره کاملا سکوت کرده اند. ...بسیاری این 
سوال را مطرح می‌کنند که اگر یک مدیر اصلاح طلب یا اعتدالگرا با شهرزاد میرقلی 
خان در عمان دیدار می‌کرد و آن همه سند را در اختیار او قرار می‌داد رسانه‌های 

اصولگرا چه می‌کردند؟
تابناک نوشت: چهار کارمند اداره آموزش‌وپرورش شهرستان سرباز 
سیستان‌وبلوچستان، به اتهام اختلاس پنج ‌میلیارد تومانی از بودجه سوادآموزی این 
اداره، بازداشت شده‌اند. سیستان‌وبلوچستان رکورددار بی‌سوادی در ایران است و 
شهرستان سرباز براساس آمار‌های رسمی، یکی ‌از شهرهایی‌ است‌ که به دلیل شمار 

دختران و زنان بی‌سواد بالای شش‌سال آن در کشور رکورددار است.
جام نیوز نوشت:  علاوه بر ارتش‌های سایبری دو رژیم صهیونیستی و سعودی، 
فرقه‌های انحرافی نظیر بهائیت و گروهک‌های ضدانقلاب مثل منافقین و سلطنت‌طلبان 
با سازمان‌دهی اکانت‌های فیک، تلاش می‌کنند بین مردم و روحانیت یا نهادهای 
انقلابی فاصله و دلخوری ایجاد کنند.نمونه‌ای فراگیرتر، حساب‌هایی جعلی که وانمود 
می‌شود متعلق به روحانیونی هستند با افکار احمقانه و متحجرانه! گردانندگان این 
اکانت‌های قلابی ضمن بهره‌گیری از ادبیات و کلیدواژه‌های ارزشی، با روش کهنه 

دفاع بد می‌کوشند به اهداف تبلیغاتی‌شان جامه عمل بپوشانند.
تابناک نوشت: یکی از عناصر ضد انقلاب لندن‌نشین پیشنهاد قطع پخش برنامه‌های 
تلویزیونی غیرفارسی زبان ایران از ماهواره‌های غربی را به دولت آمریکا داد. شیرین 
عبادی در گفت‌وگوی اختصاصی با شبکه تلویزیونی »الجزیره« ضمن اعلام حمایت 
از تحریم‌ها علیه دولت ایران، گفت: توقف پخش برنامه‌های تلویزیونی غیرفارسی 
زبان ایران از ماهواره‌های غربی یک روش تحریمی است که می‌تواند به دولت ایران 
آسیب وارد کند. وی گفت : »ممنوعیت استفاده از این ماهواره‌ها، باعث قطع شدن 

بلندگو‌های تبلیغاتی ایران خواهد شد.«
کدخدایی: حرف حساب منتقدان شورای نگهبان را گوش می دهیم 

سخنگوی شورای نگهبان در خصوص انتقادات چهره‌های سیاسی درباره برخی 
دیدگاه های شورای نگهبان گفت: با بسیاری از این افراد نشست داشته‌ایم، حرف 
حسابی اگر داشته باشند گوش می‌کنیم اما حرف ناحساب را نه. عباسعلی کدخدایی 
در گفت و گو با اعتمادآنلاین، درباره انتقادات رسانه ها به شورای نگهبان گفت: 
ما هر مقاله یا مطلبی را که درباره شورای نگهبان ارائه کرده‌اید، می‌خوانیم و با 
تحلیل‌های تان آشنا هستیم و آن ها را ان‌شاءا... مد نظر قرار می‌دهیم. سخنگوی 
شورای نگهبان که در حاشیه مسابقات شبیه سازی شورای نگهبان گفت و گو 
می‌کرد، افزود: شاید مفید باشد برخی افرادی که به شورای نگهبان اعتراض دارند، 
مانند افرادی که صلاحیت‌شان در شورای نگهبان تایید نشده است، یک بار به این 
رقابت‌های شبیه‌سازی‌ بیایند و به جای ما تمرین کنند و با سختی و مشکلات کار از 
نزدیک آشنا شوند. کدخدایی تأکید کرد: آن انتقادهایی را که درست و سازنده باشد 
قطعاً قبول می‌کنیم. حرف حسابی اگر باشد گوش می‌کنیم، اما حرف ناحسابی را نه.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی هرمزگان:
بسیاری از احکام بودجه برای مدیران راه‌گشاست

  رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان عنوان کرد: 
بودجه یک سند مالی، حقوقی و برنامه‌ای دولت است. بسیاری از 
احکام بودجه برای مدیران راه‌گشا است و تنها پول و منابع به تنهایی 
زمینه ساز رفاه مشکلات نمی باشد بلکه توجه به احکام معافیت‌ها 
و مجوزهایی که در قالب احکام  آمده است نیز در خیلی از موارد 
می‌تواند کار مردم را تسهیل کند.به گزارش روابط عمومی سازمان 
مدیریت و برنامه‌ریزی، رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان 
هرمزگان در جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان هرمزگان، بیان 
داشت: مقرر شد که اولین جلسه شورای برنامه‌ریزی در سال 1398 به 
تشریح احکام، ارقام، منابع و مصارف سند بودجه 98 و برش استانی 
آن اختصاص یابد و مدیران با ظرفیت ها و محدودیت های سند آشنا 
شوند.صالح دریانورد بیان داشت: بودجه، سند برنامه یکساله کشور 
است و قرار است تمام عملیات و اقدامات بر مبنای این سند صورت 
بگیرد. باید فهمید چه فرازهایی دارد، چه روندهایی بر آن غالب است، 
چه ظرفیتها و چه محدودیت هایی را دارا میباشد .وی اظهار کرد: بندی 
در قانون بودجه سال 98 وجود دارد که می‌تواند برای تمامی مجریان 
وافراد  طرف قرارداد دولت حلال مشکلات باشد.  دریانورد افزود: 
در سال جدید به جهت افزایش 400 هزار تومانی  حقوق کارکنان 
22 میلیارد تومان باید در قالب بودجه هزینه ای استان و کلیه افزایش 
حقوق کارکنان دولت در بودجه استانی سال 98 لحاظ شده است. 
رئیس سازمان مدیریت وبرنامه‌ ریزی استان هرمزگان عنوان کرد: 
هدف از این جلسه آشنایی مدیران و مسئولان استانی با کلیات بندها 
و تبصره‌های موجود در بودجه سال 98 و ارائه عملکرد سال گذشته 
در ارتباط با موضوعات مطرح شده است. همچنین ارایه  بر مبنای 
این سند می باشد .وی ادامه داد: در سال 98  اعتبار مورد نیازپاداش 
بازنشستگان سال 97، در بودجه سال 1398 پیش بینی شده و برای 
هم افزایی و تعجیل نیز فروش اموال دستگاهی برای پرداخت سریعتر 
در نظر گرفته شده است .وی عنوان کرد: طرح تفصیلی شهر کوهستک 
در دستور کار بود و در کارگروه زیر بنایی مصوب شده بود. روش 
کار به این صورت است که مجددا در شورای برنامه‌ریزی مطرح شود.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان تشریح کرد: 
در این طرح بیشتر فرضیه‌ها و سناریوها جمعیتی، حریم و محدوده و 
کاربری‌ها ارائه و مورد تصویب قرار گرفت .دریانورد گفت: همایش 
فرصت‌های جذب سرمایه‌گذاری در تاریخ 26 و 27 فروردین در 
استان برگزار شد و همکاران در استانداری و اداره کل اموراقتصاد 
و دارایی زحمات زیادی کشیدند و یک کار جمعی و تیمی خوبی را 
عرضه کردند.وی تشریح کرد: اتفاق خوبی که در استان با حضور دکتر 
همتی رخ داد، تاکید استاندار بر ایفای مسئولیت اجتماعی بنگاه‌های 
بزرگ اقتصادی در استان بود. یعنی بنگاه‌های اقتصادی باید از لاک 
اقتصادی خود خارج می‌شدند و مسئولیت‌های اجتماعی خودشان 
را نسبت به کسانیکه در مجاورت این بنگاه‌ها زندگی می‌کنند و از 
فعالیت اقتصادی این افراد متاثرند ایفا کنند.دریانورد افزود: یکی از 
فعالیت‌های انجام شده توسط بنگاه‌های اقتصادی توسعه بیمارستان 
شهید محمدی بندرعباس است.علاوه بر آن در همین راستا مقرر شد 
100 مدرسه توسط بنگاه‌های اقتصادی در استان هرمزگان طی سالیان 
97 و 98 احداث شود.وی عنوان کرد: با توجه به اینکه زمان زیادی از 
تصویب این اقدام و پذیرش آن توسط بنگاه‌های اقتصادی گذشته است 
تصمیم بر این شد که از این قضیه خروجی و نتیجه بگیریم و بفهمیم از 
پذیرش‌های انجام شده چه مقدار عملیاتی شده است و پروژه ها از چه 

میزان پیشرفت فیزیکی برخوردار هستند. 
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سرمقاله
پرش اورژانسی 

برای تجهیزاورژانس 115
 در سال جاری 60 دستگاه آمبولانس پیشرفته به ناوگان 
اورژانس هرمزگان افزوده شده است تا تعداد آمبولانس های 
استان به 135 دستگاه برسد که می توان از این موضوع به عنوان 
گام بلند و اورژانسی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان جهت 
ارتقای خدمات پیش بیمارستانی در استان نام برد.در واقع شاید 
برای نخستین بار اتفاق افتاده است که در عرض یک ماه تعداد 
60 دستگاه آمبولانس از نوع پیشرفته که به گفته رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی این آمبولانس ها مانند مرکز  آی سی یو متحرک 
هستند که کاملا مجهز می باشند، به ناوگان اورژانس استان افزوده 
شده است که در ارتقای خدمات به بیماران تا قبل از رسیدن به 
بیمارستان بسیار موثر است.دوم مهر سال گذشته که روز تلخی 
برای همکاران روزنامه دریا و رسانه های استان بود را هیچگاه 
فراموش نمی کنیم که مدیرمسئول فقید روزنامه دریا در دفتر 
روزنامه حدود ساعت سه عصر سکته کرد وبا اورژانس تماس 
گرفتیم که پس از انتظاری نسبتا طولانی آمبولانس آمد و حتی 
زمانی که ایشان را به بیمارستان منتقل می کردیم، متوجه شدم 
که حتی گلگیر آمبولانس شکسته بود که نمی توانستیم روی آن 
بنشینیم و آمبولانس چندان مجهز نبود و درحال حاضر که 60 
دستگاه آمبولانس پیشرفته و مجهز به ناوگان اورژانس استان 
افزوده شده است، بطور حتم میزان ارائه خدمات به بیماران 
افزایش می یابد و بسیاری از بیماران به دلیل دریافت خدمات 
درمانی بهتر نجات می یابند و به مراکز درمانی می رسند. البته 
بطور حتم با توجه به وسعت استان واز طرفی نیاز به افزایش 
پایگاه های شهری و بین جاده ای استان نیاز است که تعداد این 
آمبولانس ها با پیگیری های مسئولان استان و متولیان سلامت 
افزایش یابد.از طرفی دیگر بایستی اورژانس هوایی و دریایی 
استان نیز تقویت شود و بالگرد اورژانس مستقر در آشیانه داشته 
باشیم تا بتوانیم در زمان نیاز نسبت به اعزام آن جهت انتقال بیمار 
اقدام گردد. باتوجه به صعب العبور بودن برخی از مناطق استان 
و بسته شدن جاده ها در بارندگی ها، ریزش کوه، طوفانی بودن 
دریا، دوری از مراکز درمانی و... نیاز است که بالگرد اورژانس 
مستقر و دائمی داشته باشیم تا از مرگ انسان ها به دلیل نرسیدن 
یا دیر رسیدن به مراکز درمانی جلوگیری شود. در داخل شهرها 
وبخصوص شهربندرعباس که ترافیک، چرخ های اورژانس و 
آتش نشانی را قفل می کند هم نیاز است که تعداد پایگاه های 
اورژانس افزایش یابد تا آمبولانس در سریعترین زمان ممکن 
بتواند بر سربالین بیمار حاضر شود و بیمار به مراکز درمانی 
منتقل شوند که بطور حتم آن هم مستلزم تجهیز به آمبولانس‌های 
پیشرفته است که انتظار می رود تعدادبیشتری از این آمبولانس ها 
به ناوگان اورژانس در سال جاری وسال های آتی افزایش یابد.
    علی زارعی

گفت:  هرمزگان  استاندار 
اولویت واگذاری اراضی جهت 
سرمایه‌گذاری و پرورش میگو در 

استان با متقاضیان بومی است.
 فریدون همتی در نشست با اعضای 
استان هرمزگان  شورای اسلامی 
و رؤسای شوراهای اسامی 
شهرستان‌های استان هرمزگان  
اردیبهشت  نهم  تبریک  ضمن 
روز شوراها، با اشاره به وجود 
ظرفیت‌های مختلف در هرمزگان از جمله اراضی مستعد پرورش میگو 
اظهار داشت: اولویت ما در واگذاری اراضی جهت پرورش میگو و همچنین 
دیگر سرمایه‌گذاری‌ها با متقاضیان بومی استان است و این متقاضیان نیز 
باید از توانایی کافی برای این فعالیت‌ها برخوردار باشند.وی افزود: یکی از 
سیاست‌هایی که دنبال می‌کنیم این است که در نوار ساحلی و پسکرانه‌های 
استان تعاونی‌هایی با حضور مردم هر منطقه تشکیل و فعالیت‌های اقتصادی 

از جمله در حوزه پرورش ماهی و میگو توسط این تعاونی‌ها انجام شود.
استاندار هرمزگان گفت: شوراها نهاد برآمده از بطن و رأی مردم با تکیه 
بر قانون اساسی هستند و با توجه بیشتر به این نهاد مهم، بسیاری از 
برنامه‌های کشور به پیش می‌رود و رضایتمندی نیز افزایش خواهد یافت.

همتی عنوان کرد: شوراهای اسلامی شهرها و روستاهای استان هرمزگان 

در مجموع عملکرد مثبت و مناسبی در راستای ارائه خدمت به مردم در 
شهرها و روستاها داشته‌اند.وی ادامه داد: این امر بیانگر تدبیر و کار جمعی 
مناسب شوراها در این استان است که تلاش کرده‌اند با هم‌افزایی و تعامل 
مناسب با شهرداری‌ها و دهیاری‌ها اقدامات را به شکل بهتری انجام دهند.

استاندار هرمزگان افزود: شوراها در عین هماهنگی و تعامل با شهرداری‌ها 
و دهیاری‌ها، باید نظارت کافی را بر عملکرد آنها داشته باشند و مطالبه‌گر 
ارائه خدمت به مردم در شهرها و روستاها باشند و در صورت کوتاهی به 

شهرداران و دهیاران تذکر دهند.
  همتی با بیان اینکه اعضای شوراها از استعدادهای محیطی هر منطقه 
شناخت خوبی دارند، اظهار داشت: در انجام امور مختلف باید از مشورت 
شوراها استفاده کنیم.وی با تاکید بر اینکه فرمانداران، بخشداران و مدیران 
کل دستگاه‌های اجرایی باید جایگاه شوراها را رفیع بدانند، خاطرنشان 
کرد: مدیران موظف هستند که به نظرات و درخواست های اعضای شوراها 
توجه کرده و تعامل و ارتباط مناسب، شفاف و سالم با همه شوراها داشته 

باشند.
  استاندار هرمزگان تصریح کرد: اعضای شوراها می‌توانند حرف مردم 
را به خوبی منتقل کنند تا در برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات مورد توجه قرار 
گیرد.استاندار هرمزگان با اشاره به برنامه وزارت کشور برای متمرکز شدن 
بر روی محرومیت‌زدایی از ۳۱ شهرستان در سراسر کشور طی سال ۹۸ 
بیان داشت: در این راستا شهرستان بشاگرد در استان هرمزگان به عنوان 
شهرستانی که برنامه‌های ویژه در راستای کاهش محرومیت و ایجاد اشتغال 

و تولید در آن به اجرا در می‌آید، انتخاب شده است.
  وی به برخی از اقدامات صورت‌گرفته و در دست اجرا برای شهرستان 
بشاگرد اشاره کرد و افزود: یکی از مهم‌ترین اقدامات آبرسانی از سد جگین 
به بشاگرد است که کار بسیار مهمی برای این شهرستان محسوب می‌شود.

استاندار هرمزگان با اشاره به اجرای طرح‌های آبخیزداری با مشارکت مردم 
در سراسر این استان، تصریح کرد: این اقدام، کار بزرگی است که موجب 
مهار روان‌آب‌ها، جلوگیری از تخریب خاک، تامین آب شرب و همچنین 
ایجاد جاذبه‌های گردشگری در مناطق مختلف استان شده و در شهرستان 
بشاگرد نیز احداث این سازه‌ها در مقیاس مناسبی در مناطق مختلف این 

شهرستان به مرحله اجرا درآمده است.
  وی ادامه داد: در حوزه درمان نیز پیگیر استقرار پزشکان متخصص 
در رشته‌های مختلف، در شهرستان بشاگرد هستیم و همچنین احداث دو 
دبیرستان شبانه‌روزی نیز در این شهرستان در حال پیگیری و اجراست.

همتی یادآور شد: برای سرمایه‌گذاری در مناطق شرقی هرمزگان از جمله 
شهرستان بشاگرد مشوق‌های خوبی توسط دولت در نظر گرفته شده که 
از جمله آن کاهش ۵۰ درصدی نرخ سود تسهیلات بانکی و همچنین 

پرداخت هزینه‌های بیمه ریسک از سوی دولت است.
 به گزارش فارس، استاندار هرمزگان تاکید کرد: با تمرکز بر روی ایجاد 
زیرساخت‌های مناسب در شهرستان بشاگرد تلاش می‌کنیم تا میزان رفاه 
مردم در این شهرستان را به سطح قابل قبولی برسانیم و شاهد ایجاد اشتغال 

گسترده در آن باشیم.

استاندار هرمزگان خبر داد

 اولویت واگذاری اراضی پرورش میگو با متقاضیان بومی

  مدیرعامل شرکت توزیع برق استان هرمزگان 
از بدهي ٥٢ ميلياردی چهار دستگاه دولتي در 
استان خبر داد و توسعه خدمات این شركت را 

مستلزم وصول مطالبات دانست. 
  ذاکری طی نشست هم‌اندیشی با رسانه‌های هرمزگان 
با  تشریح فعالیت‌ها و برنامه‌های شرکت توزیع برق 
استان هرمزگان اظهار داشت: وصول مطالبات این 
شرکت یکی از مهم‌ترین برنامه‌های شرکت برای تداوم 
فعالیت و اهداف سازمان در استان است.وی در ادامه 
با بیان اینکه بیشترین مطالبات این شرکت به بخش 
مشترکین خانگی با 95 درصد کل مصرف برق استان 
اختصاص دارد، افزود: وضعیت وصولی شرکت در 
سال گذشته نسبت به سال ۹۶ تغییر محسوسی نداشت 
که بیانگر افزایش بدهکاری مشترکین نسبت به سال 

قبل بود.
  مدیرعامل شرکت توزیع برق استان هرمزگان گفت: 
تا پایان سال 96، میزان مطالبات شرکت توزیع برق 
استان حدود ۳۰۰ میلیارد تومان بود که وصول بیش 

از ۹۴ درصد این مطالبات در سال ۹۷ صورت گرفت.
ذاکری اضافه کرد: ۱۰۴ درصد مطالبات بخش 
عمومی، ۹۹ درصد بخش صنعت معدن ، ۹۵ درصد 
از بدهی بخش خانگی، ۸۸ درصد بخش کشاورزی 
و ۹۰ درصد سایر وصول شد.وی از استفاده برخی از 
مصرف‌کنندگان به ویژه نهادهای نظامی از تهاتر برای 
پرداخت مطالبات خبر داد و بیان داشت: بی‌توجهی 
برخی دستگاه‌ها به این موضع و حتی پذیرش اصل 
بدهی خود به شرکت ما را با مشکل مواجه ساخته و 
شرکت توزیع برق برای دفاع از دستگاه‌ها و مشترکان 
خوش‌حساب اقدام به قطع برق مشترکین بدحساب 

کنند.
  ذاکری در ادامه با بیان اینکه بالغ بر 78 میلیاردی 
سازمان‌های دولتی تاکید کرد: بین ارگان‌های بدهکار 

استان 52 میلیارد تومان بین 4 شرکت مخابرات، 
شهرداری، آب منطقه‌ای و آب و فاضلاب شهری 
است.وی گفت: شرکت توزیع برق استان هرمزگان در 
راستای ارائه خدمات با توجه به جنبه خدمات عمومی 
برخی مشترکان نظیر بیمارستان‌ها و دستگاه‌های 
آموزشی به هیچ‌وجه در برنامه قطع شرکت قرار ندارند 

مگر در موارد استثنا.
  مدیرعامل شرکت توزیع برق استان هرمزگان ابراز 
داشت: حتی در راستای تعامل با تولید با توجه به سال 
رونق تولید در حوزه بازار با توجه به هماهنگی‌های 
انجام شده هم تقسیط کردیم و هم مهلت دادیم. البته با 
برنامه‌های حمایتی، برای هر کدام از مراکز تجاری که 

مشکلات دارند نهایت همکاری را داریم.
  ذاکری همچنین اضافه کرد: این همراهی و 

هماهنگی‌ها برای وصول مطالبات تنها برای ارائه 
خدمات بیشتر و کیفی‌تر به مشترکین است.

وی گفت: با توجه به برنامه‌های عملیاتی شرکت در 
بخش تامین‌کننده‌ها بالغ بر 100 میلیارد تومان بدهی 

داریم که بایستی به این بخش پرداخت شود.
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان هرمزگان با 
تشکر از برخی ادارات و دستگاه‌های دولتی که برای 
نخستین‌بار در دهه اخیر با استفاده از راهکار تهاتر در 
پرداخت مطالبات اقدام کردند، ابراز داشت: پرداخت 
به‌موقع مطالبات برق به تسریع در خدمات کمک 
خواهد کرد. به گزارش فارس، ذاکری بیان داشت: به 
واسطه اثرات سوء زیست‌محیطی مصرف برق، همواره 
بایستی مدیریت مصرف برق مورد توجه مشترکان 

قرار بگیرد.

مدیرعامل توزیع برق استان خبر داد 

بدهي ٥٢ ميلياردی چهار دستگاه دولتي در هرمزگان

  

  مهلت نام نویسی در چهل و دومین دوره مسابقات قرآن کریم 
تا ۱۵ خردادماه تمدید شد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: افراد برای نام نویسی 
می‌توانند به نشانی www.quraniran.ir مراجعه کنند.

حجت‌الاسلام محمدطاهر گرایلی افزود: چهل و دومین دوره مسابقات 
قرآن کریم در دو بخش بانوان و آقایان و در ۱۵ رشته حفظ ۵، ۱۰، ۲۰ 
جزء و حفظ کل و قرائت قرآن، اذان، دعاخوانی، همسرایی، همخوانی، 
مقطع‌خوانی، گروه‌خوانی، آثار دو یا چندزبانه عربی، فارسی، انگلیسی 

و انشاء انفرادی تک‌خوانی محور برگزار میشود.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، حجت‌الاسام محمدطاهر 
 گرایلی گفت: تاکنون هزار نفر در این مسابقات نام نویسی

 کردند.

تمدید مهلت نام نویسی مسابقات قرآن در هرمزگان 



  خلیج پهناور فارس در جنوب ایران با گستره بیش از 
240 هزار کیلومتر یکی از مناطق حساس و راهبردی 
جهان محسوب می شود که از گذشته های بسیار دور 

مورد توجه قدرت های جهانی بوده است.
   موقعیت مهم خلیج پهناور فارس، دسترسی آن به 
آب‌های آزاد و بهره مندی از ذخایر عظیم نفت و گاز، 
شرایط سیاسی و اقتصادی خاصی را برای این منطقه فراهم 
کرده و از همین رو این نقطه از کره خاکی در طول تاریخ 
همواره شاهد صحنه های نبرد بسیاری میان قدرت های 
جهانی برای تسلط بر آن و به تاراج بردن منابع عظیمش 
بوده است.در این میان پرتغالی ها به مدت 117 سال بر 
سواحل جنوبی ایران تسلط داشتند و به بهره برداری از آن 
می پرداختند تا اینکه در نهایت پس از تلاش های بسیار، 
» امام قلی‌ خان« امیر فارس توانست در 10 اردیبهشت 
1031 هجری خورشیدی بر متجاوزان چیره شود و آنان 

را از تنگه هرمز و خلیج فارس اخراج کند.
خلیج فارس به عنوان سومین خلیج بزرگ جهان 
جزیره‌های ایرانی »خارک، ابوموسی، تنب بزرگ، تنب 
کوچک، کیش، قشم و لاوان« را در خود جای داده است.
  ایران اسلامی بازیگری قدرتمند در تامین امنیت 

منطقه خلیج فارس
  موضوع تامین امنیت خلیج فارس با توجه به وجود 
تنگه هرمز و عبور بیش از 50 درصد از انرژی جهان از 
این شاهراه بین المللی و راهبردی و توانایی و نگاه ایران 
اسلامی در اداره آن از اهمیت بالایی در ادبیات و محافل 
سیاسی و بین المللی جهان برخوردار است.تامین امنیت 
همواره یکی از مهمترین موضوعات پیرامون خلیج فارس 
است که ایران اسلامی به مدد داشتن نیروهای جان برکف 
و بهره مندی از پیشرفته ترین تجهیزات، نقش بسیار مهم و 
توانمندی در تامین امنیت آن داشته، دارد و خواهد داشت.

در حقیقت امروز اقتدار ایران اسامی در تامین امنیت 
خلیج فارس و نقش مهمش در معادلات سیاسی، اقتصادی 
، خیال ماجراجویی در این منطقه را از دشمنان گرفته و 

آنان را پریشان و آشفته احوال کرده است.
 لزوم مشارکت کشورهای منطقه در جهت تامین 

امنیت خلیج فارس
  نگاه نظام جمهوری اسلامی در تامین امنیت خلیج فارس‌، 
نگاهی مبتنی بر مشارکت و همکاری کشورهای منطقه 
است؛ نگاهی که به مذاق غربی ها و امریکایی ها خوش 
نمی آید زیرا که اتحاد کشورهای منطقه دست آنان را از 
خلیج فارس و به تاراج بردن منابع عظیم آن کوتاه می کند.

موقعیت راهبردی خلیج فارس، ضرورت توجه جامعه 
بین‌الملل و قدرت های استکباری به این منطقه موجب 
شده تا آنان برای تسلط به خلیج فارس به تهدید و فشار و 

اختلاف افکنی روی آورند.
  از همین رو هم در سالیان اخیر دیکتاتورهای غربی و 
امریکایی با سوء استفاده از هوش سیاسی پایین برخی 
سران کشورهای منطقه و به منظور کوتاه نشدن دستشان از 
نگین ارزشمند خلیج فارس، سناریوی تغییر نام این خلیج 

را که قدمتی به بلندای تاریخ دارد، در پیش گرفتند.
  دولتمردان و فرماندهان نظامی ایرانی همواره بر این 
موضوع تاکید دارند که خلیج همیشه فارس خانه ما است 
و نگاه ما برقراری امنیت، صلح و دوستی در این منطقه با 

کمک کشورهای همسایه می باشد.
  تاکید ایرانی ها بر این است که تنها خود کشورهای 
منطقه می توانند امنیت این منطقه و همچنین خلیج فارس 
و دریای عمان را به شایستگی برقرار نمایند و حضور 

کشورهای فرا منطقه ای عامل تنش و اختلاف در تعاملات 
و در نهایت ایجاد ناامنی در خلیج فارس است.

  حضور آمریکا در خلیج فارس ناامنی ایجاد 
می کند

  رییس ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
دیماه پارسال در سفر به بندرعباس گفت: حضور امریکا در 

خلیج فارس چیزی جز نا امنی برای منطقه ندارد.
  سردار سرلشگر محمد باقری پس از ورود به بندر عباس، 
در فرودگاه این شهر اظهار داشت: خروج آمریکا از سوریه 
عقب نشینی خفت بار کشوری است که بدون اجازه و 
رضایت مردم و دولت قانونی در آن حضور پیدا کرده بود. 
وی این خروج را ›برای ماموریت های دفاعی و امنیت 
منطقه بی اهمیت‹ توصیف کرد و گفت: در هر جایی که 
امریکایی ها حضور پیدا کردند موجب ناامنی بودند و 
حتما ترک منطقه سوریه و سایر قسمت های منطقه موجب 

ارتقای امنیت و آرامش خواهد شد.
رییس ستاد کل نیروهای مسلح تصریح کرد: در 
خلیج‌فارس هم به همین صورت هست و خود کشورهای 
منطقه امنیت آن را تامین می کنند و حضور امریکا در 

منطقه چیزی جز ناامنی ندارد.
  امنیت خلیج فارس حاصل فداکاری نیروهای 

مسلح ایران 
  رییس ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
دیماه پارسال در سفر به جزیره بوموسی نیز ، امنیت مثال 
زدنی در تنگه هرمز و خلیج فارس را ثمره فداکاری‌ ها و 

توانمندی ‌های نیرو‌های مسلح عنوان کرد.
  سردار سرلشگر پاسدار محمد باقری افزود: امنیت موجود 
در جزیره های خلیج فارس با حضور نیرو‌های زبده و به 
کارگیری روزآمدترین تجهیزات نظامی محقق شده است. 

 وی تصریح کرد: برخی کشور‌های حاشیه جنوبی 
خلیج‌فارس از آمریکا برای توطئه افکنی در خلیج فارس 
دعوت می ‌کنند. وی ادامه داد: دشمنان منطقه ‌ای ایران 
بدانند جمهوری اسامی ایران در کنار دکترین صلح 
طلبی، حضور نظامی قدرتمند و قاطعی هم دارد که در 
صورت لزوم ضمن دفاع از تمامیت ارضی خود کشور‌های 

پیشنهاددهنده را هم مسوول عواقب بعدی می‌ داند. 
  رییس ستاد کل نیرو‌های مسلح جمهوری اسلامی ایران 
اظهار داشت: برخی کشور‌ها به آمریکا دل نبندد، چون 
همین آمریکا پس از چند سال خشونت و هرج و مرج 

طلبی چاره ای جز خروج از کشور سوریه نیافت. 
  سرلشکر باقری در ادامه با یاد آوری خوی صلح 
طلبی ایرانیان در تاریخ تصریح کرد: جمهوری اسامی 
ایران همواره پرچمدار دوستی و صلح طلبی است، حتی 
برگزاری رزمایش‌های نظامی هم با ارائه همین پیام انجام 
می ‌شود. وی یاد آور شد: امنیت در منطقه تنها با همراهی 
همه کشور‌های منطقه تامین می شود و حضور بیگانگان 

مخل این هدف بوده است.
 هیچ حرکتی در خلیج فارس از چشم تیزبین 

سپاه پنهان نمی ماند
  فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران درحاشیه 
گردهمایی گردان جعفر طیاردر مسجد اعظم اهواز به 
خبرنگاران اظهار داشت: کوچکترین ترددها در مرزهای 
آبی کشور به ویژه در خلیج فارس با اقتدار کامل نیروی 
دریایی رصد شده و هیچ گونه حرکتی از چشم تیزبین 
سپاه پنهان نمی ماند. دریادار علیرضا تنگسیری بیان کرد: 
نیروی دریایی سپاه پاسداران از تنگه هرمز تا دهانه فاو 
در خلیج فارس مسئولیت صیانت از مرزهای آبی کشور 
را برعهده دارد و تاکنون با اقتدار کامل و چشمی تیزبین 

در این منطقه به انجام ماموریت های خود پرداخته است.
وی افزود: نیروی دریایی سپاه همچنین در دریای عمان 
نیز در کنار برادران ارتش جمهوری اسلامی با همدلی تمام 
حضور داشته و در جاسک و چابهار نیز مسئولیت های 

سنگینی را عهده‌دار است.
  فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران ادامه داد: سپاه در 
جزایر سوق مهم استان هرمزگان نیز حضوری فعال داشته 

و تمامی ترددهای روزمره را رصد می کند.
  وی یادآور شد: حضور مقتدرانه نیروی دریایی سپاه 
در آب های خلیج فارس با تکیه بر تجهیزات مدرن و 
پیشرفته، سد محکمی برابر دشمنان است و در سال های 
گذشته بارها این اقتدار و تیزبینی به دشمن ثابت شده است.

  نداجا و ندسا دروازه بانان خلیج فارس 
  فرمانده منطقه یکم امامت نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی مستقر در بندرعباس گفت: با توجه به موقعیت 
خاص و ویژه بندرعباس در دهانه ورودی خلیج فارس، 
منطقه های یکم نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی 

و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی دروازه بانان آن هستند. 

امیر دریا دار دوم مجتبی محمدی درگفت وگوبا ایرنا اظهار 
داشت: منطقه یکم نداجا با توجه به استقرار در هرمزگان، 
مجاورت تنگه هرمز و موقعیت راهبردی این استان از نقطه 
نظر نظامی، دارای اهمیت خاصی برای نیروهای مسلح 
است. وی تصریح کرد: در سالهای جنگ تحمیلی، حامیان 
رژیم بعث عراق برای حمایت از متخاصم اقدام به ایجاد 
نا امنی در خلیج فارس می کردند تا در روند واردات 
و صادرات کالای ایران اخال ایجاد کنند و این باعث 
شده بود کاپیتان ها و خدمه کشتی ها و نفتکش های 
ایران که بیشترشان خارجی بودند جرات دریانوردی در 
خلیج‌فارس را نداشته باشند که نیروی دریایی برای متوقف 

نماندن فعالیت های دریایی کشور وارد عمل شد. 
  به گفته وی، این نیرو علاوه بر پوشش حمایتی کشتی ها، 
کشتی را در دهانه خلیج فارس )جزیره لارک( از خدمه 
غیر ایرانی تحویل می گرفت و آنرا به بندر کنونی امام 
خمینی )ره( می برد و پس از تخلیه و بارگیری مجدد 
در دهانه خلیج فارس به خدمه تحویل می داد و لذا 
فعالیت‌های نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران 
در دوران دفاع مقدس زمینه تداوم چرخه اقتصاد کشور 

را فراهم کرد. 
 اشراف اطلاعاتی بر فعالیت های نیروهای 

فرامنطقه 
  فرمانده منطقه یکم امامت نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسامی مستقر در بندرعباس ابراز داشت: سیاست 
آمریکایی ها به سمت فعالیت های نیابتی تغییر یافته تا 
کشورهای دیگر به جای آنها هزینه کنند و هدف اصلی 
آنان جلوگیری از نابودی رژیم صهیونیستی است و برای 
این منظور هم می خواهند از جیب کشورهای منطقه هزینه 
کنند. امیردریا دوم محمدی یاد آور شد: اشراف اطلاعاتی  

برقرار است و می دانیم چه کسی وارد و یا خارج می شود 
و با ابزارها و سایر تجهیزات همه تحرک ها رصد می شود، 
تنوع تجهیزاتی این امکان را فراهم کرده که فعالیت ها و 
تحرک نیروهای فرامنطقه ای را تا شعاع 100 کیلومتری 

مورد رصد قرار دهیم. 
  فرمانده منطقه یکم امامت نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی مستقر در بندرعباس بیان داشت: اشراف اطلاعاتی 
بر روی نیروهای فرامنطقه ای به نحوی است که می توان 
آنرا به بانک اطلاعاتی پلیس درباره مجرمان یک محله 
تشبیه کرد. وی ادامه داد: اگر درمحله ای دزدی شود پلیس 
می داند باید سراغ چه کسانی برود و در خصوص نیروهای 
فرامنطقه ای هم چنین شناختی وجود دارد و این اشراف 
اطلاعاتی به حدی رسیده که در بانک های اطلاعاتی برای 
نیروهای فرامنطقه ای شناسنامه الکترونیکی ایجاد شده و 

در مواقع لزوم می توان از آن استفاده کرد.
 خلیج فارس برای همیشه فارس می ماند

  شورای‌ عالی‌ انقلاب‌ فرهنگی‌ با توجه‌ به‌ هدف‌ قراردادن‌ 
هویت‌ فرهنگی‌ و تاریخی‌ ملت‌ ایران‌ از سوی‌ دولتهای 
دست نشانده‌ استکبار جهانی‌ به‌ خصوص‌ برخی‌ از 
کشورهای‌ همسایه‌ و تلاش‌ آنان‌ برای‌ تحریف‌ نام‌ تاریخی‌ 
خلیج‌ فارس، به‌ پیشنهاد شورای‌ فرهنگ‌ عمومی‌ دهم 
اردیبهشت، روز اخراج‌ پرتغالی‌ها از تنگه‌ هرمز را به‌ عنوان‌ 

روز ملی‌ خلیج‌ فارس‌ نامگذاری‌ کرد.
  امروز همه دنیا آگاهند که نام خلیج فارس در تمام متون 
تاریخی و باستانی قید شده و قابل پیگیری و ردیابی 
می‌باشد و همه باید به این هویت تاریخی که ریشه در 
تاریخ جامعه بشری دارد، احترام بگذارند و بپذیرند که هیچ 
کس در هیچ مقامی نمی تواند واقعیت های تاریخی را با 
سلیقه و مقاصد تفرقه افکنانه و تندروی هایش تغییر دهد.

امروز دیگر نام خلیج فارس ثبت جهانی نیز شده و بر 
اساس قوانین بین المللی هیچ کشور، دولت و سازمانی 

نمی تواند خلیج فارس را به اسم دیگری نام گذاری کند.
  مدیرکل دفتر مالکیت صنعتی وزارت صنعت، معدن و 
تجارت اعلام کرد: با تلاش و پیگیری مستمر دفتر مالکیت 
صنعتی وزارت صمت، خلیج فارس ایران با پیشوند 
مروارید در سازمان جهانی مالکیت فکری )WIPO( به 

ثبت جهانی رسید. 
  سیدمهدی میرصالحی با بیان اینکه، این نوع ثبت جهانی 
از سوی سازمان جهانی مالکیت فکری حمایت از اسامی 
مبدا و نشان جغرافیایی محسوب می شود، تاکید کرد: از 
این پس و بر اساس قوانین بین المللی هیچ کشور، دولت 
و سازمانی نمی تواند خلیج فارس را به اسم دیگری 
نام‌گذاری کند.وی با اشاره به روند ثبت جهانی مروارید 
خلیج‌فارس اظهار کرد: فرایند انجام ثبت 2 سال قبل با 
تنظیم گزارش کارشناسی و تنظیم اظهار نامه مربوط 
آغاز شد.میرصالحی افزود: پرونده این ثبت بر اساس 
قانون الحاق دولت ایران به موافقت نامه لیسبون در مورد 
حمایت از اسامی مبدا و ثبت جهانی آن مصوب مجلس 
و همچنین قانون الحاق دولت ایران به کنوانسیون تاسیس 
سازمان جهانی مالکیت فکری مصوب سال 1380 مجلس 

تشکیل شد.
و کلام آخر اینکه کاش سران کشورهای منطقه با اندکی 
هوش و تحلیل سیاسی پی به مقاصد شوم قدرت های 
استکباری که نگاهشان به آنها ، نگاه به گاو شیرده است، 
ببرند و آلت دست دولتمردان غربی وامریکایی نشوند 
و باور کنند که تنها با مشارکت و همبستگی می توانند 

امنیت‌شان را تامین و تضمین کنند./ ایرنا 
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استارتاپ ویکند حوزه علوم دریایی و شیلات
 هرمزگان برگزار شد

  استارتاپ ویکند حوزه علوم دریایی و شیلات  برای اولین بار در 
جهاد دانشگاهی بندرعباس برگزار شد و در پایان 37 ایده مطرح که 13 
طرح آن برگزیده و در مرحله تیم سازی  8 تیم موفق شدند به استارتاپ 
وارد شوند که در روز پایانی بنا به رأی داوران 3 تیم برنده نهایی اعلام 
شدند.به گزارش روابط عمومی جهاد دانشگاهی واحد هرمزگان؛ تیم 
سی کار با 8 عضو به نام های کیان اعتمادی و محسن مریدی)صاحبان 
ایده(، نازنین زید عبدی، نوید نجار زاده، حمیده نوری‌مند، امیرحسین 
دیوار گر، حانیه رحمانی و محمد امین وکیلی توانستند رتبه اول را به 
خود اختصاص دهند.همچنین تیم لنگرگاه هوشمند با 5 نفر عضو به 
نام های مجتبی براندیش، علی براندیش، زینب فروتن، حسین گلزاری 
هرمزی، مروان حسین پور قلاتی موفق به کسب رتبه دوم شدند.تیم برکه 
با اعضای رامان جهانداری، امیرعباس سلیمانی، نورا سلیمانی، حمیدرضا 
قاسمی، طاها عباسی، مریم چراغی، عالیه هرمزی، مریم گلستانی، ایمان 
راسخی و اسماء پیوسته رتبه سوم را به خود اختصاص دادند.سیدرضا 
علوی به عنوان تسهیل گر و نیز سعید ابراهیمیان، عرفان فکری، 
مجیدجعفر یاری، علی پور بهرامی و حسین توانگری از منتورهای 
دعوت شده به این استارتاپ ویکند بودند.داوری اختتامیه نیز برعهده 
رضا جمیلی، عبدل الرضا نادری پور، ایمان سوری‌نژاد و ندا بهمنی بود.

عملیاتی شدن طرح توانمندشدن تولید و اشتغال پایدار 
در هرمزگان

 رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان  گفت : طرح 
توانمندسازی تولید، توسعه و اشتغال پایدار در سال تولید در سطح 
بنگاههای صنعتی، معدنی و تجاری استان عملیاتی شد.به گزارش روابط 
عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان؛ خلیل قاسمی بیان 
کرد : طرح ملی توانمند سازی تولید و اشتغال پایدار طرحی است که 
هدف آن توسعه دانش بنیان بنگاهها از طریق دانشجویان تحصیلات 
تکمیلی، ارتقا سطح مهارت فارغ التحصیلان مشمول خدمت سربازی 
و تقویت ارتباط بین صنعت و دانشگاه می باشد.وی افزود : به منظور 
کاربردی نمودن دانش و یافته های جدید علمی ، اعضای هیئت علمی 
دانشگاهها و موسسات آموزش عالی در استان از طریق خلق ارزش 
افزوده جدید و تامین اشتغال می توانند در این طرح شرکت نمایند.
قاسمی خاطر نشان کرد : این طرح از پروژه های اولویت دار وزارت 
صنعت ، معدن و تجارت در سال جاری می باشد که فاز نخست آن 
از ابتدای سال 98 در دو بخش برای دانشجویان تحصیلات تکمیلی 
که تمایل دارند پایان نامه های خود را بصورت مسئله محور انجام 
دهند و همچنین اعضای هیئت علمی دانشگاهها و موسسات آموزش 
عالی و پژوهشی که مایلند در قالب طرح پسا دکتری صنعتی و فرصت 
مطالعاتی در بنگاههای صنعتی و معدنی و تجاری فعالیت کند اجرا 
می شود.رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان عنوان کرد : 
واحدهای صنعتی، معدنی و تجاری استان می توانند به منظور بهره مندی 
از مزایای طرح تاپ تا پایان اردیبهشت سالجاری نسبت به ثبت نام و 
درج نیازهای پژوهشی و فناورانه خود در سامانه این طرح ، به نشانی  

www.iranetop.ir  اقدام نمایند.

حذف بازیگران خارجی 
از صفحه تامین امنیت خلیج فارس

آگهی حراج حضوری کالا و وسایط نقلیه دریایی و زمینی 
موسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق حراج حضوری بصورت 

نقدی به فروش برساند. 
تعداد 662 دستگاه موتورسیکلت ) شامل 455 دستگاه اوراقی، 169 دستگاه اسقاطی و 38 دستگاه قابل 
شماره گذاری( خودرو اوراقی، قایق موتوری، تشت قایق، لوازم مستعمل خانگی، انواع مخزن مستعمل، 

شیلنگ پلی اتیلن و پلاستیکی مستعمل گالن 60 لیتری مستعمل بشکه 220 لیتری فلزی مستعمل 
لازم به ذکر اینکه واگذاری موتورسیکلت های اوراقی و اسقاطی فقط به مراکز دارای مجوز اسقاط از سوی 

راهور ناجا امکان پذیر می باشد.
قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20 درصد مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان 

برگزاری حراج به همراه داشته و در صورت برنده شدن پرداخت نمایند. 
ضمنا برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است. 

زمان بازدید: شنبه 98/2/14 از ساعت 8 الی 12:30 و 15:30 الی 17:30 
مکان بازدید : 

1-بندرعباس : بلوار جمهوری اسلامی ) کمربندی ( نرسیده به سه راه جهانبار  انتهای خیابان بازرگانی  
پلاک 20 ) قایق موتوری، تشت قایق ، خودرو ( 

2- قشم : پارکینگ هامون ) موتور قایق و تشت( 
3- بندرلنگه : منطقه انتظامی )مخزن(

4-میناب : پارکینگ انجمن حمایت از زندانیان) موتورسیکلت(  
زمان و محل برگزاری حراج : یکشنبه : 98/2/15 خودرو ، موتور قایق و موتورسیکلت   از ساعت 9 صبح 
بندرعباس : بلوار جمهوری اسلامی ) کمربندی( - نرسیده به سه راه جهانبار - انتهای خیابان بازرگانی - 

پلاک20 
تلفن : 076-33552660-33561830

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان گفت: پس از رأی داوران، از 18 صاحب 
آثار برگزیده جشنواره منطقه‌ای طنز کودک و 
نوجوان خلیج‌فارس در دو بخش شعر و داستان 

تجلیل می‌شود. 
 ناهید سلیمانی احمدی اظهار داشت: هم‌زمان با روز 
ملی خلیج‌فارس از برگزیدگان جشنواره طنز کودک 
و نوجوان تجلیل می‌شود.وی افزود: از مجموع 18 
آثار برگزیده، 12 اثر مربوط به بخش داستان از 
استان‌های هرمزگان، خراسان، کرمان، یزد و سیستان 

و بلوچستان است. 
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان ادامه داد: داوران » بخش شعر« نیز شش 
اثر را انتخاب و برگزیده اعلام کردند که مربوط به 
استان‌های کرمان و هرمزگان است.سلیمانی گفت: 
داوران در بخش داستان همچنین 7 نفر را شایسته 
تقدیر معرفی کردند که در روز جشنواره از آن‌ها 
تجلیل می‌شود. وی با اشاره به ارسال 516 اثر به 
دبیرخانه استان‌های شرکت‌کننده در این جشنواره، 
ابراز داشت: 222 اثر به مرحله منطقه‌ای ارسال شد 

که در نهایت 163 اثر مورد داوری قرار گرفت و با 
رأی داوران 18 اثر برگزیده اعلام شد. 

مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هرمزگان افزود: در بخش داستان، احمد اکبرپور و 
محمدرضا شمس و در بخش شعر نیز راشد انصاری 
و حسین تولایی داوری جشنواره منطقه‌ای طنز 

کودک و نوجوان خلیج فارس را برعهده داشتند. 
گفتنی است، احمد اکبرپور یکی از نویسندگان حوزه‌ 
ادبیات کودک و نوجوان است که در سال 1349 در 
لامرد استان فارس متولد شده است. این نویسنده حوزه 
کودک و نوجوان نخستین و آخرین مجموعه شعرش را 

با عنوان »مردمان عصر پنجشنبه« منتشر کرد.
نخستین کتابش برای نوجوانان با عنوان »دنیای گوشه 
و کنار دفترم« شامل دو داستان بلند بود که از سوی 
انتشارات خیام به چاپ رسید. بعدها دو داستان این 
کتاب را بازنویسی کرد و در دو کتاب جداگانه با 
عناوین »امپراطور کلمات« و »رویاهای جنوبی« به 

چاپ رساند.
مردمان عصرپنجشنبه، دنیای گوشه و کنار دفترم، 
قطار آن شب، وقتی ناراحت باشیم، جاده‌‌ها تمام 

نمی ‌شوند، امپراتور کلمات، من نوکر بابا نیستم، 
رؤیاهای جنوبی، شب ‌بخیر فرمانده و دختری ساکت 

با پرنده‌‌های شلوغ از دیگر آثار اکبرپور است.
محمدرضا شمس نیز دیگر نویسنده حوزه کودک و 
نوجوان است که در سال 1336 در محله شاهپور 
تهران به دنیا آمده و نخستین کتاب خود را به نام »اگر 
این چوب مال من بود« در کانون پرورش فکری به 
چاپ رسانده و بعدها با انتشارات سروش، امیر کبیر، 
مدرسه، قدیانی، پیدایش، افق، محراب قلم، به نشر، 

حنانه، شباویز، رویش، هوپا همکاری داشته است. 
حسین تولایی از شاعران حوزه کودک و نوجوان 
عضو انجمن نویسندگان کودک و نوجوان است که 
از وی آثاری شعری شامل »بیا چند شاخه حرف 
بزنیم«، »درخت عاشق پرنده است«، »شماره تلفن 
پرنده‌ها«، »بدن من چگونه کار می‌‌کند« و »دمپایی 

خورشید« به چاپ رسیده است. 
همچنین راشد انصاری مشهور به )خالو راشد( شاعر، 
نویسنده و طنزپرداز متولد سال 1350 در روستای 
دیده‌بان از توابع بخش صحرای باغ لارستان افزون 
بر 30 سال ساکن بندرعباس است. وی نزدیک به دو 

دهه است که با مطبوعات همکاری مستمر دارد و بیش 
از 15سال است که در حوزه هنری فعالیت می‌کند.

راشد انصاری، بنیانگذار انجمن طنز در هرمزگان 
و مسوول دفتر طنز حوزه هنری این استان است. 
»دغدغه‌های بی‌خیالی«، »این مرد مشکوک«، »لطفا 
میخ نشوید«، »پشت پرده و طنزینه« بخشی از کتاب 

وی در حوزه طنز است. 
 به گزارش فارس، جشنواره منطقه ای طنز کودک 
و نوجوان خلیج‌فارس چهارشنبه 11 اردیبهشت ماه 
به مناسبت روز ملی خلیج‌فارس در سالن کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان در بندرعباس 

برگزار می‌شود. 
همچنین امروز سه شنبه 10 اردیبهشت ماه هم‌زمان 
با گرامی‌داشت روز ملی خلیج‌فارس، دو کارگاه 
آموزشی شعر و داستان طنز با هدف آشنایی کودک و 
نوجوان با گونه ادبی طنز، ایجاد شادابی و نشاط در 
کارگاه‌ها و انجمن‌های ادبی و پرورش تفکر انتقادی و 
پرسشگرانه به دنیای پیرامون در قالب شعر و داستان 

طنز برگزار شد.

تجلیل از برگزیدگان جشنواره طنز کودک و نوجوان خلیج‌فارس 

  رییس اتاق اصناف مرکز هرمزگان، آشنايی اصناف با حقوق و 
مقررات بيمه را زمينه‌ساز عدالت اجتماعی دانست و از اصناف 
به عنوان بزرگترین ظرفیت انسانی در شاخص اصلی یک نهاد 

اجتماعی کشور یاد کرد. 
 عبدالمجید جلالی در دیدار چهره به چهره هئیت رئیسه اتاق اصناف 
مرکز استان با مدیر و معاونین شعبه یک تامین اجتماعی بندرعباس که 
با هدف بررسی و ارزیابی مسائل بیمه‌ای صنوف برگزار شد، اظهار 
داشت: مجموعه خدمات در سیکل اداری در سال‌های اخیر متحول 
شده و حاکمیت ارتباطی بر اساس زیرساخت‌های الکترونیکی موجب 

رضایت گروه هدف است.
  وی، آشنایی اصناف با حقوق و مقررات بیمه را زمینه‌ساز عدالت 
اجتماعی دانست و افزود: اصناف بزرگترین ظرفیت انسانی در شاخص 
اصلی یک نهاد اجتماعی کشور است. نهادی که از توان و پتانسیل آمار 
جمعیتی در دو بخش کارگری و کارفرمائی بهره‌مند است و باید در 
جایگاه‌های اصلی سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی برای قشر کارگری و 
کارفرمائی صاحب‌نظر باشد.رییس اتاق اصناف مرکز هرمزگان گفت: باید 
در تدوین برنامه آموزشی صاحبان مشاغل مفاهیم علمی و رابطه حقوق 
بیمه کارگر و کارفرما همچنین نقش و جایگاه سازمان تامین اجتماعی 
برای شرکا تفهیم شود و تشکل‌های صنفی حلقه اتصال مناسب برای 

رسیدن  به اهداف و برنامه‌ریزی و ایجاد وحدت رویه در تحقق است.
در ادامه این دیدار، مسعود محمدشاهی نائب رییس اول اتاق اصناف با 
ابراز خرسندی از گفتمان‌های صورت‌گرفته، تبادل نظرات و همراهی 

دو مجموعه تشکیلاتی را گام موثری در ایجاد بستر جهت همپوشانی 
برنامه و دستیابی به مطالبات قانونی عناون کرد و راهکارهای را 
پیشنهاد داد.سپس، جوذری عضو هئیت رییسه و نماینده اتاق اصناف 
در هئیت رسیدگی به اختلافات بیمه‌ای کارفرمایان صنفی سازمان 
تامین اجتماعی گفت: تنظیم گزارش توسط بازرسان سازمان چنانچه بر 
پایه اطلاعات دقیق و واقعی و در حضور شاغلین و صاحبان کارگاه‌ها 
تکمیل شود بدون شک در ایجاد اختلاف و تعارض موارد حقوقی 

تعدیل در کاهش ارجاع پرونده در هئیت‌های رسیدگی خواهد شد.
همچنین محمدطیب فتحی مسؤول کمیسیون اقتصادی و عضو اتاق 
اصناف بندرعباس، راهکار اصلی رفع مشکلات و اختلافات جامعه 
کارگری و کارفرمائی در صیانت از حقوق مدنی را عدم آشنائی به 

مسائل حقوقی و قضاوت یک سویه طرفین دعوی دانست.
این کارشناس حقوقی اتاق اصناف خواستار تداوم بیشتر نشست‌های 
سه جانبه کارفرمایی، کارگری با محوریت سازمان تامین اجتماعی 

برای احصاء مطالبات قانونی پیشنهاد کرد.
اشکان عباسیان رییس اتحادیه قنادان، عضو و نماینده اتاق اصناف 
در هئیت رسیدگی به اختلافات بیمه‌ای در شعبه یک تامین اجتماعی 
ضمن تشکر از برگزاری جلسه تخصصی و تبادل نظرات اظهار داشت: 
جایگاه هئیت‌های رسیدگی آخرین نقطعه استماع و دفاع منصفانه برای 
صیانت از حقوق طرفین اختلاف و داوری در رفع و حل مشکلات 
است.وی با ابراز خرسندی از دیدگاه نمایندگان عضو هئیت در اجرای 
حکمیت و داوری براساس نتایج آماری در جلب رضایت برای حل 

مسائل استمرار جلسات هم‌اندیشی را پیشنهاد کرد.
در ادامه این دیدار، فرمانی رییس شعبه یک تامین اجتماعی بندرعباس 
حضور منتخبین اصناف را مغتنم و با استقبال از دیدگاه و ایده‌های 
سازنده گفت: نظام و سیاست بنیانی تامین اجتماعی در برنامه کلان 
ساختاری حفظ کرامت انسانی با محوریت تعامل شرکای سازمانی، 
رفاه و آینده‌نگری، توسعه‌ خدمات، صیانت و امانتداری، ترویج فرهنگ 

بیمه‌ای با مدیریت فکری مشترک است.
وی با ارائه آمار داشته‌های دیروز تحول در نوین‌سازی ساختارهای 
امروز و هدف‌گذاری آینده برای جامعه مخاطب سازمان را تشریح و 
تحول‌گرائی برای تسهیل در ایجاد بستر رضایت مردم به عنوان صاحبان 

حق خط و مش مدیران ارشد این نهاد اجتماعی بیان کرد.
فرمانی، اعلام سیاست پنج طرح تحول اداری در راستای رونق اقتصادی 
با توجه به ظرفیت سرمایه‌گذاری‌های اقتصادی در ذخائر، کارخانجات 
مجموعه تامین اجتماعی به عنوان پشتوانه‌های ملکی شرکای مردمی 
این نهاد اجتماعی معرفی و تاکید کرد: باید برای ایجاد توازن در حفظ و 
توسعه سرمایه مردمی برای تامین ضرورت‌های زندگی و امید به آینده 
افراد تحت پوشش چتر حمایت را تضمین کنیم و این کار نیاز همدلی 

و همراهی کارفرمایان و دولت دارد.
به گزارش فارس، محمودی مدیر بازرسی شعبه راهکارهایی برای 
تسریع در بازدید از کارگاه‌های صنفی، شفاف‌سازی گزارشات، اعلام 
به‌موقع وضعیت بیمه‌ای شاغلین در واحدهای صنفی به کارفرمایان و 

صاحبان مشاغل، ارائه داد.

رییس اتاق اصناف مرکز هرمزگان مطرح کرد

آشنايی اصناف با بيمه، زمينه‌ساز عدالت اجتماعی 

ضرورت  بر  هرمزگان  اسلامی  تبلیغات  مدیرکل 
مطالعه دقیق بیانیه گام دوم انقلاب تاکید کرد 
و افزود: این بیانیه گام مهمی در راستای تحقق 
اهداف عالیه انقلاب اسلامی در آغاز دهه پنجم 

انقلاب خواهد بود.

به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان، حجت الاسام انصاری راد در جمع 
کارشناسان فرهنگی بر ضرورت مطالعه دقیق و 
راهبردی بیانیه گام دوم انقلاب تاکید کرد و اذعان 
داشت: بیانیه گام دوم انقلاب، نقشه راهی برای 

پیشرفت و آبادانی جمهوری اسلامی ایران است و 
دستگاه‌های فرهنگی در این زمینه باید به خوبی نقش 

خود را ایفاء کنند.
  وی افزود: بایستی کارشناسان فرهنگی این اداره کل 
برای تبیین فرمایشات مقام معظم رهبری در این بیانیه 

به جامعه هدف وقت بگذارند و تلاش کنند به نحو 
مطلوبی این مطالب عملیاتی شود و ادامه پیدا کند.
مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان تصریح کرد:این 
بیانیه گام مهمی در راستای تحقق اهداف عالیه انقلاب 

اسلامی در آغاز دهه پنجم انقلاب خواهد بود.

مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان تاکید کرد   ضرورت مطالعه دقیق بیانیه گام دوم انقلاب

آگهی مناقصه عمومی

روابط عمومی اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
استان هرمزگان 

اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان در نظر 
دارد فعالیت خدماتی ) اعم از پذیرائی ، نظافت و ... ( خود را در 
سال ۱۳۹۸ از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد 

شرایط واگذار نماید. متقاضیان می توانند جهت اخذ اوراق شرکت در مناقصه از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت )چهارده روز( به آدرس سایت تدارکات الکترونیک 
دولت )www.setadiran.ir( مراجعه و ثبت نام نمایند، ضمنا اصل 3 برگ فرم 
شرایط شرکت در مناقصه و ضمانتنامه بانکی بصورت فیزیکی به دبیرخانه این اداره 
کل به آدرس : بندرعباس، خیابان بنیاد شهید ، داماهی ، کوچه گوهران ۱۳، اداره کل 

بنیاد شهید و امور ایثارگران استان هرمزگان تحویل نمایند.
شناسه آگهی 450567
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  ارز مسافرتی ۴۵۰ تومان گران شد
  بانک‌ها امروز ارز مسافرتی را تا حدود ۴۵۰ تومان در هر یورو گران‌تر از 
روز گذشته فروختند.به گزارش ایسنا، قیمت ارز در بانک‌ها با افزایش همراه 
شد؛ به طوری که ارز مسافرتی که برای هر یورو در روز گذشته ۱۵,۷۷۴ 
تومان قیمت گذاری شده بود امروز به حدود ۱۶,۲۲۰ تومان رسیده که ۴۴۶ 
تومان گران‌تر شده است.این در حالی است که در حال حاضر هر یورو در 
صرافی‌های بانکی تا ۱۶ هزار تومان معامله می‌شود و نشان می‌دهد قیمت ارز 
مسافرتی در بانک‌ها از بازار بار دیگر بالاتر رفته است.اما قیمت خرید ارز در 
شبکه بانکی نیز با افزایش همراه بود؛ به گونه‌ای که هر دلار از ۱۳ هزار و ۴۵۰ 
تومان روز گذشته به ۱۳ هزار و ۷۰۰ تومان رسیده که نشان از رشد ۲۵۰ 
تومانی آن دارد.همچنین بانک‌ها هر یورو را حدود ۱۵ هزار و ۳۰۰ تومان 

می‌خرند که ۲۸۲ تومان نسبت به روز قبل افزایش دارد.

افزایش کمک‌هزینه مسکن کارگران در سال ۱۳۹۸ 
  هیئت وزیران به پیشنهاد وزارت تعاون مبلغ کمک هزینه ماهانه مسکن 

کارگران درسال 98را از ۴۰۰ هزار ریال به یک میلیون ریال افزایش داد.
، هیئت خود به ریاست حجت الاسام والمسلمین دکتر روحانی رئیس 
جمهوری،با تخصیص مبلغ یکصد میلیارد ریال اعتبار به سازمان حفظ 
نباتات کشور برای مقابله با آفت ملخ صحرایی در استان های جنوبی کشور 
موافقت کرد.در جلسه امروز دولت همچنین تعدادی از مواد لایحه شفافیت 
با هدف ارتقاء سطح شفافیت و حمایت و تقویت آن و تحقق اقتصاد سالم 
و پویا به تصویب رسید.براساس این لایحه اطلاعات، صلاحیت‌ها، رفتارها 
و عملکردهای مؤسّسات مشمول در زمان مناسب و با کیفیت مناسب در 
معرض دسترسی و استفاده اشخاص ذینفع یا عموم مردم یا مراجع نظارتی 
قرار می‏گیرد.لایحه شفافیت در دو سطح تکالیف عام و اختصاصی مهمترین 
حوزه‏ های شفافیت را مورد توجه قرار داده که در سه دسته »شفافیت وظایف، 
اختیارات، مأموریت‏ ها و صلاحیت ‏ها«، »شفافیت فرآیندهای سازمانی« 
شامل آیین اقدامات و تصمیمات و »شفافیت اطلاعات سازمانی« تقسیم‌بندی 

شده است.
گفتنی است، لایحه مذکور اکثر حوزه های امور عمومی اعم از اقتصادی، 

اجتماعی، سیاسی و فرهنگی را به صورت یکپارچه در برمی‌گیرد.
هیئت وزیران آیین‌نامه اجرایی قانون بیمه اجباری خسارات وارده شده به 
شخص ثالث در اثر حوادث ناشی از وسایل نقلیه را به تصویب رساند.تعریف 
مصادیق قصور یا تخلف )اقدامات خلاف قانون(، مجازات ها و نحوه اعمال 
آن )متناسب با نوع قصور یا تخلف و تعدد و تکرار آن( و کیفیت رسیدگی و 
اتخاذ تصمیم و اعتراض به تصمیم، مطابق این آیین نامه صورت می پذیرد.
با تصویب هیئت وزیران، مبلغ جرایم نقدی ناظر به تخلفات ناشران اوراق 
بهادار، نهادهای مالی و تشکل‌های خودانتظام و مدیران آنها ۲۸ درصد افزایش 
یافت.به گزارش صداو سیما ؛براساس این مصوبه، حداقل جریمه نقدی مبلغ 
۳۲ میلیون ریال و حداکثر میزان آن سه میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال تعیین 
شد.گفتنی است، مبالغ جزای نقدی هر سه سال یک بار متناسب با رشد 
شاخص بهای کالاها و خدمات مصرفی که توسط بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران به طور رسمی اعلام می‌شود با پیشنهاد شورای عالی بورس و 

اوراق بهادار و تصویب هیئت وزیران تعدیل می شود.

خبری

اقتصادی

   مدیرکل وزارت صنعت گفت: مسئول تنظیم 
بازار کالاهای کشاورزی وزارت جهاد کشاورزی 
است و آنها باید پاسخگو باشند اما براساس 
آنچه که می دانم حتی یک کیلو شکر با ارز 
۴ هزار و ۲۰۰ تومانی به وسیله بخش خصوصی 
وارد نشده و همه را وزارت جهاد کشاورزی وارد 

کرده است . 
   محمدرضا کلامی مدیرکل دفتر برنامه 
ریزی تامین، توزیع و تنظیم بازار وزارت 
گفت: از ابتدای امسال تامین کالاهای 
اساسی را به ثبات و آرامش رسانده ایم 
.وی افزود: در بحث تنظیم بازار تلاش کرده 
ایم تامین کالا دچار مشکل نشود و منابعی 

را از ذخایر راهبردی کشور به تامین این 
کالا اختصاص داده ایم.

وی ادامه داد : در ماه مبارک رمضان برنج، 
روغن ، شکر ، گوشت قرمز و گوشت مرغ 

توزیع می شود.
کلامی گفت: سه میلیون و 400 هزار تن 
نیاز بازار کشور است که حدود 2 میلیون 
تن در داخل و یک میلیون و 400 هزار تن 

وارد می شود.
محمد رضا کلامی مدیر کل دفتر برنامه 
ریزی تامین، توزیع و تنظیم بازار وزارت 
صمت افزود: آنچه که دولت وارد کرده 

است با حداکثر نرخ 8 هزار تومان به دست 
مصرف کننده می رسد اما در قیمت برنج 
تولید داخل به دلیل برخی شایعات افزایش 

ایجاد شد .
وی گفت: آسیب خزانه های نشاء برنج به 
دلیل سیل شایعه است و دولت برنج وارداتی 
را با ارز 4 هزار و 200 تومانی برای امسال 

تامین می کند.
وی ادامه داد: مسئول تنظیم بازار کالاهای 
کشاورزی وزارت جهاد کشاورزی است 
و آنها باید پاسخگو باشند اما براساس 
آنچه که می دانم حتی یک کیلو شکر با 

ارز 4 هزار و 200 تومانی به وسیله بخش 
خصوصی وارد نشده و همه را وزارت جهاد 

کشاورزی وارد کرده است .
محمد رضا کلامی مدیر کل دفتر برنامه 
ریزی تامین، توزیع و تنظیم بازار وزارت 
صمت گفت: نیاز کشور حدود دو میلیون 
400 هزار تن شکر است که دو میلیون تن 
آن در داخل تولید می شود اما در سال 
97 به دلیل بارندگی ها نیشکر با تاخیر 
برداشت شد و قیمت آن افزایش یافت.
کلامی افزود:600 هزار تن ذخایر شکر 
است و به هر کس بخواهد شکر می دهیم.
وی با بیان اینکه در هیچ جای دنیا دولت 
ها تا این اندازه در بازار دخالت نمی کنند 
گفت: برای ماه مبارک رمضان 30 هزار تن 
برنج با نرخ هفت هزار و 400 تومان از 

نوع کیفی 1121 ، 20 هزار تن شکر و 20 
هزار تن روغن برای خانوارها در نظر گرفته 

شده است.
کلامی گفت: 120 هزار تن شکر و 10 هزار 
تن روغن نیز سهمیه اصناف در ماه مبارک 
رمضان است.وی ادامه داد: توزیع این اقلام 
به وسیله تعاونی ها ، فروشگاه های زنجیره 

ای ، سازمان میادین و صنوف است.
وی گفت: 10 هزار تن گوشت مرغ و 5 
هزار تن گوشت قرمز درماه مبارک رمضان 

توزیع می شود.
مدیر کل دفتر برنامه ریزی تامین، توزیع و 
تنظیم بازار وزارت صمت درباره افزایش 
قیمت خرما نیز گفت: دولت باید برای 
تعادل بخشی به بازار درمقاطعی از سال 
ممنوعیت صادرات قرار دهد اما وزارت 

جهادکشاورزی برقراری ممنوعیت صادرات 
را در دراز مدت نادرست می داند و اعلام 
کرده است باید برای صادرات عوارض قرار 

داده شود.
وی ادامه داد: تاکنون وزارت جهاد نرخ 
عوارض صادرات خرما را اعلام نکرده 
است در حالی که ما باید 5 روز پیش از ماه 

رمضان قیمت آن را اعمال کنیم.
وی گفت: 350 هزار تن ذخیره خرما در 
کشور داریم و منتظر اعلام نظر وزارت جهاد 

کشاروزی هستیم.
 به گزارش تسنیم،کلامی ادامه داد: نباید 
دلال واسطه گری در موجودی خرمای 
کشور ایجاد شود و با عرضه مستقیم این 
محصول در ماه رمضان قیمت آن کاهش 

می یابد .

چرا برنج، شکر و خرما گران شد؟ 

 

    مدیرعامل واحد فناور کیمیای باغ طبیعت مرکز رشد واحدهای فناور 
پارک علم و فناوری هرمزگان از عرضه محصولات این شرکت در بازار 

خبر داد. 
 افروز زیرک زاده با اعلام این خبر افزود: با تلاش دست اندرکاران 
واحد فناور کیمیای باغ طبیعت محصولات تمام ارگانیک این شرکت 
وارد بازار شد. به گفته وی، با توجه به بازار پسندی محصولات 
ارگانیک در بازار بخصوص بخش هایی که با سامت تک تک 
جامعه در اراتباط است، گفت: عرضه محصولات آرایشی و بهداشتی 
ارگانیک نیز برای مردم از اهمیت بالایی برخوردار است و با توجه 
به اینکه بیشتر محصولات قابل عرضه در بازار با ترکیبات شیمیایی 
است عرضه این محصول می تواند نظر مردم را به خود جلب کند. 
زیرک زاده با اشاره به اینکه محصولات این شرکت با برند اسنتا 

وارد بازار شده است، تصریح کرد: محصولات اسنتا با استفاده از 
محصولات اولیه کاملا گیاهی و یا سنتز شده از گیاهان با توجه به 
استاندارد جهانی Evovert   و به صورت دست ساز تهیه می شود. 
از این رو، غنی از ویتامین ها، املاح معدنی و آنتی اکسیدان ها می باشد 
و به تغذیه، تقویت و شادابی پوست و مو کمک می کند. به گفته زیرک 
زاده، این محصولات سازگار با محیط زیست، عاری از مواد شیمیایی 
و به دلیل مقدار زیاد آنتی اکسیدان از پوست و مو در برابر آلودگی 
هوا محافظت می کند. وی در پایان گفت: محصولات اسنتا در دو 
دسته اصلی مراقبت از پوست و مو تولید می شود. به گزارش ایسنا، 
فروشگاه عرضه این محصول هم اکنون در طبقه هم کف مجتمع زیتون 

بندرعباس دایر است.

عرضه محصول بهداشتی ارگانیک پارک فناوری هرمزگان 
در بازار

    شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران: مالکان خودرو و موتورسیکلت فاقد کارت 
سوخت می‌توانند ثبت نام کنند.

   براساس اطلاعیه شماره یک مالکان خودرو و موتورسیکلت که به هر دلیلی کارت 
سوخت ندارند، می‌توانند از ساعت ۲۴ امشب )هشتم اردیبهشت( از طریق سامانه دولت 
همراه برای دریافت کارت سوخت ثبت نام کنند.شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 
w-ww.mob. ایران از مالکان خودرو و موتورسیکلت خواسته است با مراجعه به سامانه

gov.ir و همچنین اپلیکیشن دولت همراه و یا کد دستوری #۴* به منظور دریافت کارت 
سوخت تقاضای خود را ثبت کنند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در این اطلاعیه تاکید شده است: مالکان خودرو‌های 
عمومی و مالکان خودرو‌ها در استان سیستان و بلوچستان که پیش از این در دفاتر پلیس 
۱۰+ درخواست خود را ثبت کرده اند، نیاز به مراجعه به سامانه را ندارند و کارت سوخت 
آن‌ها به نشانی ایشان ارسال خواهد شد.مراحل ثبت نام صرفا غیرحضوری و از طریق 

سامانه دولت همراه انجام می‌شود.

ثبت‌نام مالکان خودرو و موتورسیکلت بدون کارت سوخت

 در حال حاضر تولید ادامه دارد و طبق روال همیشگی قطعات و مواد 
اولیه جدید در راه ایران است. 

مدیرکل صنایع فلزی و لوازم خانگی وزارت صنعت، معدن و تجارت 
با تاکید بر اینکه شرکت‌های سامسونگ و ال‌جی از ایران نمی‌روند، 
گفت: هم‌اکنون قطعات و مواد اولیه یخچال، فریزر و ماشین لباسشویی 
این شرکت‌ها بارگیری شده است.به نقل از وزارت صنعت، معدن و 
تجارت، عباس هاشمی با اعلام این خبر اظهار کرد: خطوط تولید 
شرکت‌های سامسونگ و ال‌جی )در ایران( هم‌اکنون فعال است و 
این دو شرکت برای خروج از ایران برنامه‌ای ندارند.وی با بیان اینکه 
تولید محصولات سامسونگ و ال‌جی در ایران ادامه دارد، افزود: 
معمولاً ماه فروردین و گاهاً تا نیمه اردیبهشت برنامه‌های آموزش، 
تعمیر و نگهداری خطوط در کارخانه‌های صنعتی انجام می‌شود. 

در حال حاضر تولید ادامه دارد و طبق روال همیشگی قطعات و 
مواد اولیه جدید در راه ایران است.مدیرکل صنایع فلزی و لوازم 
خانگی وزارت صنعت، معدن و تجارت با اشاره به اینکه شرکت‌های 
سامسونگ و ال‌جی در ایران خط تولید دارند، تصریح کرد: در آغاز 
ورود این شرکت‌ها به ایران، توسط سرمایه‌گذار ایرانی برای آن‌ها 
خط تولید ایجاد شد. مواد اولیه وارد شده و محصولات این شرکت‌ها 
طبق استاندارد جهانی در ایران تولید می‌شوند.به گزارش ایسنا ؛وی 
تاکید کرد: طبق جلساتی که با مدیران ارشد شرکت‌های سامسونگ و 
ال‌جی داشتیم، دو طرف در خصوص شرکت دادن ساپلایرهای ایرانی 
)تولیدکنندگان و تامین‌کنندگان قطعات( که برای رشد صنعت کشور 

بسیار مفید است، به نتایج مثبتی دست پیدا کردند.

وزارت صنعت :
سامسونگ و ال‌جی از ایران نمی‌روند

   

برق کشور گفت: هرچند  سخنگوی صنعت 
تغییر تعرفه‌ها مطابق با پیشنهادات اولیه ما 
نبوده است اما افزایش ۲۳ درصدی تعرفه‌ها نیز 
موجب کاهش مصرف انرژی از سوی پرمصرف‌ها 
خواهد شد و به طور کلی تاکید ما این است که 
فرهنگ استفاده از وسایل برقی را تغییر دهیم.

 با بیان این‌که پیشنهادات تغییر تعرفه چندین 
مرتبه در هیأت دولت در رفت و برگشت 
قرار گرفت، اظهار کرد: ملاک و هدف فعلی 
ما این است که بر اساس تعرفه‌های موجود 

عمل کنیم.
به گفته وی، بی‌شک این میزان افزایش تعرفه 

نیز می‌تواند در تغییر رویه مصرف کنندگان 
تأثیرگذار باشد و باید به این موضوع نیز توجه 
کرد که بدمصرفی ارتباطی با پولداری ندارد، 
لذا باید فرهنگ‌سازی درست در این زمینه 

صورت بگیرد.
وی با تاکید به این مساله که باید فرهنگ 
عمومی را در نحوه مصرف برق در کل جامعه 
افزایش دهیم، تصریح کرد: ساز و کارهای 
متعددی برای این مهم در نظر گرفته شده که 
امیدواریم بتوانیم نتیجه مطلوب را به‌دست 

آوریم.
به تازگی محمدحسن متولی‌زاده - مدیرعامل 

شرکت توانیر - با اشاره به طرح‌های تشویقی 
وزارت نیرو برای کاهش میزان مصرف برق 
بخش خانگی در ایام پیک مصرف تابستان، 
گفته است در صورت صرفه‌جویی ۱۰ 
درصدی در میزان برق مصرفی، ۲۰ تا ۳۰ 
درصد از مبلغ صورتحساب مشترکان کاهش 

می‌یابد.
 به گزارش ایسنا،وی با اشاره به افزایش هفت 
درصدی تعرفه برق تمامی مشترکان از ابتدای 
اردیبهشت‌ماه، گفت: با هدف افزایش انگیزه 
برای اصلاح مدل مصرف مشترکین پرمصرف 
به ویژه در زمان اوج مصرف برق مقرر شده 
است تا از ابتدای خردادماه تنها برای مشترکین 
پرمصرف خانگی ۱۶ درصد به این رقم افزوده 

شود.

بدمصرف‌ها کم می‌آورند

                                                          آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
 به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۰۱۸۵ 960 ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه پنج تفکیکی واقع در سمت شمالی طبقه3 دارای پلاک ثبتی شماره ۲۶۵۳۸ /۱۹۳۹ اصلی مفروز ومجزی 
شده از پلاک ۲۰۳۳۱فرعی به مساحت75/01 متر مربع که میزان 1/56 متر مربع آن بالکن و 6/58 متر مربع آن پیشرفتگی می باشد به آدرس  قشم- شهرک نريمان -نبش کوچه شب بو 
۴ با حدود اربعه ، شمالا:در دو قسمت اول دیواریست بطول 0/80 متربه به فضای  خیابان 18 متری و دوم دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول 94 /10 متر به فضای حیاط مشاعی شرقا : 
دیواریست بطول 20 /5 متر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماوراء آن فضای ملک مجاور ) قطعه 26( قرار دارد. جنوبا : در هشت قسمت که قسمتهای دوم و ششم ان شرقی است و 
قسمت چهارم غربی است اول درب و دیواریست بطول 4/84 متر به راه پله و راهرو دو م دیواریست بطول 1/95 متر به راه پله  و راهرو و سوم دیواریست مشترک بطول1/95 متر به 
آپارتمان قطعه 6 و چهارم دیواریست بطول 0/50 متر به داکت وپنجم دیواریست بطول 0/70 متر به داکت و ششم دیواریست بطول 0/50 متربه داکت  و هفتم دیواریست مشترک بطول 

3/45 متر به آپارتمان قطعه 6 و هشتم دیواریست مشترک 1/15 متر به آپارتمان قطعه 6 . غربا در سه قسمت که قسمت دوم آن  شمالی است اول دیواریست بطول 2/45 متر به فضای خیابان 18 متری و دوم دیواریست 
بطول 0/35 متر و سوم دیوارو پنجره ایست بطول 4/70 متر به فضای خیابان 18 متری.به انضمام انباری قطعه 5 به مساحت 1/75 متر و مربع پارکینگ قطعه 4 به مساحت 10/58 متر مربع ثبت و سند مالکیت صادر و آقای 
علی شرفی فرزند شاهی خان بشماره ملی 4209918822 صادره از دلفان تحویل شده است طبق سند رهنی شماره 77003 -94/10/27 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ 1/530/000/000 ریال در رهن بانک شهر 
شعبه قشم قرار گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 1/417/689/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق با مشخصات اسکلت بتن  آرمه نما سنگ تراورتن کف سازی داخل ساختمان سرامیک بدنه دیوارها گچ کاری 
کابینت ام دی اف درب اتاق ها چوبی- پنجره ها - یو -پی -وی - سی سیستم سرمایشی اسپیلت با قدمت حدودا 4سال و دارای انشعابات آب و برق که برابر  گزارش کارشناس کل 6 واحد را از تاریخ 20 /3 /95 لغایت
 20 /3 /96 بها ءاجاره بها ء سالانه 120 میلیون ریال و با ودیعه 000/000 /2/700 ریال در تصرف مستاجر می باشد ،پلاک فوق از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر روز یکشنبه مورخ 98/3/26 در اداره ثبت اسناد و املاک 
قشم واقع در قشم - میدان حافظ - بلوار مشاهیر- سایت سمن - پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد .  مزایده از مبلغ یک میلیارد و چهارصدو هفده میلیون و ششصدو هشتاد و نه هزار ریال  شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی 
های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت جود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل 
مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنأ چنانچه روز مزایده تعطيل رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 

)م الف97/396(              تاریخ انتشار: سه شنبه 10/ 98/2

عزیزبهرامی
 رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت                                                  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای حسین نظری فرزند آجی به استناد 4فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/46808 مورخ 97/11/23 در خصوص پلاکهای فرعی 41605و 41606 
از 3اصلی واقع در بلوار امام حسین کوی نیایش کوچه هرمز 4 بخش دو بندرعباس مدعی شده است که دو فقره سند مالکیت با مشخصات ذیل به علت سرقت مفقود 
گردیده لذا مالک تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است.لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدیوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام 
معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت 
به این اداره تسلیم و اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور وعدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض  و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.
1-ششدانگ پلاک ثبتی 3/41605اصلی ذیل دفتر املاک 677 صفحه 203 شماره ثبت 116928ثبت و سند مالکیت به سریال 191620 الف 93 صادر گردید و به موجب 

سند رهنی شماره 34779 مورخ 94/12/13 در رهن بانک ملت مدیریت شعب قرار گرفت .به موجب نامه شماره 139605823054000742 مورخ 96/4/25
شعبه 4 دادسرای عمومی و انقلاب بازداشت می باشد.

2-ششدانگ پلاک ثبتی 3/41606 اصلی ذیل دفتر املاک 677 صفحه 206 شماره ثبت 116929 ثبت و سند مالکیت به سریال 191619 الف 93 صادر گردید و به موجب نامه شماره 
139605823054000741 مورخ 96/4/24 شعبه 4 دادسرای عمومی و انقلاب بازداشت می باشد98/1061   م الف           تاریخ انتشار 98/02/10

اسمعیل ربیع نژاد 

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                              آگهی ابلاغ اخطار ماده ۱۰۱ 
بدین وسیله به صابر داوری زاده فرزند درویش به شماره شناسنامه ۱۲۵۱ و شماره ملی ۳۴۲۱۵۴۴۹۲۱ صادره از میناب ساکن بندرعباس گلشهر خیابان 
طلوع کوچه ۱۲۳ در خصوص پرونده اجرایی کلاسه ۹۱۰۰۰۹۵ له بانک اقتصادنوین شعبه بندرعباس عليه صابر داوری زاده و تابان اکبری ابلاغ می 
شود طبق گزارش مورخ 97/11/16 کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی فرعی: ۱۹۸۴ از پلاک اصلی یک در بخش: دو بندرعباس مورد وثیقه سند 
رهنی شماره ۸۶۹۰ ،۲۳۷۰۲ تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره ۴۳ شهر بندر عباس استان هرمزگان به مبلغ 6/430/000/000ریال ارزیابی گردیده. لذا 
چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی 

دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 11/430/000ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد 
کارشناس تجدیدنظر باشند ترتیب اثر داده نخواهد شد. 98/1065 م / الف       تاریخ انتشار : 98/2/10

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس -مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

کارت شناسایی خودرو سواری هیوندا -اکسنت پلاک 44918 قشم شخصی مالک آمنه 
دریانورد شماره شاسی 563089 شماره موتور 4535813 مدل 2004 رنگ آبی مفقودوازدرجه 

اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت اول

سند موتورسیکلت یاماها ccfz16f i 150 پلاک 9536 قشم شخصی مالک خسرو رحیمی هلری شماره شاسی 
)بدنه( ME1RG071BE0022598  شماره موتور G3C8E0061971  مدل2014 رنگ مشکی مفقودوازدرجه 

اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت اول

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

سند فاکتور فروش خودروی پژو پارس مدل 92 رنگ سفید به شماره پلاک 183ط41 ایران 84 به شماره 
موتور 124K0192231و شماره شاسی NAAN21CAXDK167307  به نام نورا هاشمی پور مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی
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به‌دنبال مرگ مرموز پسر ایرانی در مونیخ آلمان، 
بازپرس جنایی از اینترپل خواست تا در این باره 

تحقیقات خود را آغاز کند.
چندی پیش پسر جوانی به دادسرای امور 
جنایی تهران رفت و از مرگ مشکوک 
برادرش در مونیخ آلمان شکایت کرد. او 
گفت: برادرم آذر سال 96 به‌همراه دو نفر 
از دوستانش به آلمان مهاجرت کرد. او 

تعمیرکار موتورسیکلت بود و بعد از رفتن 
برادرم با او مدام در تماس بودم.

 برادرم می‌گفت که کارهایش درست شده 
است. در تماس‌هایی که برادرم با من 
داشت، گفته بود که با دو دوستش که همراه 
آنها به مهاجرت رفته اختلاف پیدا کرده 
است.او ادامه داد: 21 بهمن سال97 یکی 
از دوستان برادرم که با او در کمپ آشنا 

شده بود با من تماس گرفت و گفت برادرم 
خودش را حلق آویز کرده و برای گرفتن 

جسد او باید مونیخ آلمان برویم. 
زمانی که به آلمان رفتیم پلیس آنجا علت 

مرگ برادرم را نامشخص عنوان کرد. من 
از دو دوست برادرم شکایت دارم و احتمال 
می‌دهم که آنها برادرم را به قتل رسانده 
باشند. جسد برادرم هم به ایران انتقال داده 

شده است.
مرد  به‌دنبال شکایت  ایران،  به‌گزارش 
جوان، بازپرس جنایی دستور داد علت 
اصلی مرگ مشخص شود. همچنین دستور 

داد از دوستان مقتول تحقیق شود و از 
دولت آلمان خواست تا از دو دوست او 
که با آنها به آلمان مهاجرت کرده‌اند تحقیق 

شود که اختلاف آنها سر چه بوده است.
 بازپرس جنایی نیز از اینترپل خواست در 
تماس با پلیس آلمان مدارک و مستنداتی 
را که در این پرونده به‌دست آورده در 

اختیار پلیس ایران قرار دهند. 

حوادث

حوادث جهان

 بازداشت ۲ متهم اصلی حملات تروریستی 
سریلانکا

 رسانه ها از بازداشت دو متهم اصلی حملات تروریستی 
یکشنبه هفته گذشته سریلانکا خبر داده اند.به گزارش مهر، 
اسپوتنیک در خبری فوری از بازداشت دو متهم اصلی حملات 
تروریستی سریلانکا که بیش از ۲۵۰ کشته برجا گذاشت گزارش 

داد.
هنوز اطلاعات بیشتری در مورد هویت افراد بازداشت شده منتشر 
نشده است.از چند روز قبل عملیات نیروهای امنیتی سریلانکا 
برای بازداشت متهمان این حملات آغاز شده و مقامات بلند پایه 
این کشور اعلام کرده اند که اگر لازم باشد جستجوی خانه به 
خانه را در دستور کار قرار می‌دهند.قرار بودروز یکشنبه مراسم 
دعا در کلیساهای سریلانکا در یادبود کشته‌شدگان برگزار شود 
اما نگرانی‌های امنیتی باعث لغو آن شده است.یکشنبه هفته گذشته 
دستکم هشت انفجار در کلیساها و هتل‌های لوکس سریلانکا رخ 

داد که در نتیجه آن بیش از ۲۵۰ نفر کشته شدند.
نهادهای امنیتی و پلیس سریلانکا متهم شده‌اند که به رغم 
دریافت هشدار درباره احتمال وقوع چنین حملاتی تدابیر امنیتی 
مناسب را اتخاذ نکرده‌اند. اما »رانیل ویکرماسینگه« نخست‌وزیر 
سریلانکا در مصاحبه با بی‌بی‌سی خود را مسئول اهمال و قصور 
دستگاه امنیتی در جریان این حملات ندانسته و گفته است او 

گزارش محرمانه اطلاعاتی را دریافت نکرده بود.
این وضعیت در حالی است که سخنگوی ارتش سریلانکا اعلام 
کرد بعد از پایان درگیری با عناصر تکفیری در سواحل شرقی 
این کشور، موفق به کشف ۱۵ جسد شده‌اند که ۶ مورد از آنها 
به کودکان تعلق دارد.پیشتر پلیس گفته بود درنتیجه درگیری‌ها 
چهار تروریست و یک غیرنظامی کشته شده‌اند.این درگیری با 
توجه به جستجوی نیروهای امنیتی برای یافتن مظنونین حملات 
تروریستی یکشنبه گذشته علیه برخی کلیساها و هتل‌های شهر 

کلمبو –پایتخت سریلانکا- روی داد.
جنایت در زندان ساکرامنتو

 یک زندانی امریکایی پس از شکنجه هم سلولی خود سرش 
را برید و اندام‌هایش را مثله کرد.به گزارش ایران، متهم »جمی 
اوسونا«31 ساله محکوم شده که هم سلولی خود »لوئیس 
رومرو« را به شکل فجیعی در زندان ساکرامنتو به قتل رسانده 

است.
نگهبانان زندان بدن قربانی را صبح روز بعد از جنایت در سلول 
پیدا کرده‌اند.هر دو زندانی به جرم قتل از سال 1992 میلادی 
در زندان دوران محکومیت خود را سپری می‌کردند.گزارش‌های 
پلیس نشان می‌دهد که این زندانی قاتل اکنون تحت نظر روان 

پزشکان قرار گرفته است.

سقوط جرثقیل در سیاتل
 سقوط جرثقیل روی چند خودرو و یک ساختمان در حال 

ساخت در سیاتل امریکا 4 کشته و 4 زخمی بر جا گذاشت.
به گزارش ایران، در پی این حادثه افراد زخمی که یک مادر و 
دختر 4 ماهه‌اش بودند به مرکز پزشکی »هاربور وی« منتقل 
شدند.بنابر گزارش های پلیس سیاتل 6 خودرو در این حادثه 
آسیب دیده و آتش‌نشانان در محل حادثه به حالت آماده‌باش 

در آمده‌اند.
هارولد اسکاگینز رئیس آتش‌نشانی سیاتل گفته است: 4 قربانی 
این حادثه زمانی که آتش‌نشان‌ها به محل سانحه رسیده بودند، 
جان خود را از دست داده بودند. 2 نفر از کشته‌شدگان، کارگرانی 
بوده‌اند که در جرثقیل کار می‌کرده‌اند و 2 نفر دیگر نیز از 

سرنشینان خودرو بودند . 

حمله جنگنده‌های ترکیه به مواضع »پ‌ک‌ک«
 در شمال عراق

 نیروی هوایی ارتش ترکیه به مواضع »پ‌ک‌ک« در شمال 
عراق حمله کرد.به گزارش مهر، وزارت دفاع ترکیه با انتشار بیانیه 
ای در حساب کاربری خود در توئیتر خود اعلام کرد: نیروی 
هوایی ارتش طی عملیاتی چندین موضع و انبار مهمات گروه 
تروریستی »پ‌ک‌ک« را در منطقه »حفتانین« در شمال عراق 
منهدم کرد.بر اساس این بیانیه، در عملیات مذکور مقر تسلیحاتی، 

پناهگاه و انبارهای مهمات متعلق به »پ‌ک‌ک« منهدم شد. 

حملات خمپاره ای گروههای مسلح 
به شهر سقیلبیه در حومه حماه

 منابع سوری از حملات خمپاره‌ای گروههای مسلحی که در 
حومه شمالی حماه هستند به شهر السقیلبیه خبر دادند.به گزارش 
مهر، منابع سوری از حملات خمپاره‌ای گروههای مسلحی که 
در حومه شمالی حماه هستند به شهر السقیلبیه خبر دادند.منابع 
سوری اعلام کردند: گروههای مسلح با نقض توافق منطقه کاهش 
تنش منطقه السقیلبیه در حومه شمالی حماه را هدف قرار دادند.

این منابع بیان کردند: گروه‌ههایی که در منطقه قلعه المضیق در 
حومه شمالی حماه هستند به سوی منازل مردم در شهر سقیلبیه 
در شمال غرب شهر حماه راکت و خمپاره شلیک کردند. بر اثر 
این حملات خساراتی به برخی منازل و اموال آنها وارد شد اما 
تلفاتی به بار نیامد.نیز گروههای مسلح منطقه مصیفا در حومه 

حماه را هدف حملات راکتی قرار داده بودند.
 قتل عام 54 شیر در یک مزرعه

 قتل عام 54 شیر آفریقایی ظرف دو روز در مزرعه‌ای در این 
کشور باعث خشم دوستداران حیات وحش شد.به گزارش  ایران، 
شیرها همگی در دشت‌های جنوب آفریقا توسط شکارچیان 
غیرقانونی قتل عام شده‌اند.یک کارشناس سازمان حفاظت از 
حیوانات در این باره گفت: »شیرها در مزرعه‌ای بزرگ زندگی 
می‌کردند و اکنون پوست و استخوان‌هایشان قاچاق می‌شود. 
مرگ شیرها تکان دهنده و غیرقابل باور است. شیرها حیوانات 
باشکوهی هستند که مرگشان دردآور است.«وی افزود:  پوست 
شیرها همراه با محموله پوست گوزن جاسازی شده و از طریق 
بریتانیا به ایالات متحده قاچاق می‌شوند.شکارچیان در این 

مزرعه هزاران پوند پرداخت می‌کنند تا شیرها را قتل عام کنند.

 

   پسری که در جریان درگیری با یک 
جوان او را با 21 ضربه چاقو به قتل رسانده 
بود به اتهام قتل عمد در شعبه چهارم 
دادگاه کیفری استان تهران پای میز 

محاکمه ایستاد.
  11 بهمن سال 96 با پیدا شدن جسد 
یک راننده در پشت فرمان خودرویش 
در خیابان آزادی تهران مأموران 
کلانتری دریافتند که مقتول به‌نام سعید 
دقایقی پیش از قتل با فردی به‌نام 

حامد 30 ساله درگیر بوده است.

حامد به اتهام قتل دستگیر شد و در 
بازجویی اتهام قتل را پذیرفت و در 
خواستار  مقتول  خانواده  وکیل  دادگاه 
قصاص او شد. اما متهم وقتی در 
دادگاه  چهارم  شعبه  قضات  برابر 
کیفری استان تهران ایستاد اتهام قتل 
را انکار کرد و فقط اتهام شرب خمر 

را پذیرفت.
به‌گزارش ایران، حامد در شرح ماجرا 
به دادرسان دادگاه گفت: روز حادثه 
من از سوپرمارکت محله تازه بیرون 

آمده بودم که سعید )مقتول( را دیدم 
با او احوالپرسی کردم اما سعید ضمن 
فحاشی با من دست به یقه شد و با 
چاقو سراغم آمد. حتی مردم هم 
نمی‌توانستند او را کنترل کنند، وقتی 
از مردم خواستم که با پلیس تماس 
تا  بگیرند سعید سوار خودرویش شد 
فرار کند من هم به طرف خودرواش 
دویدم و چاقویی که داشتم را به‌ 
طرفش پرتاب کردم، من فقط چاقو 
را پرتاب کردم و از بقیه ماجرا خبر 

ندارم که چه اتفاقی افتاد. اما قاضی 
به او گفت گزارش پزشکی قانونی 
حاکی‌است که تو 21 ضربه به کتف 
سعید وارد کرده‌ای که باعث قتل وی 

شده است.
 بدین ترتیب در حالی که متهم همچنان 
منکر قتل بود قضات ختم جلسه را 
اعلام کرده و در پایان محاکمه برای 

صدور حکم وارد شور شدند.

        احوالپرسی تا قتل در خیابان

آرزوی بزرگ دختر کوچک! 
   دیگر نمی خواهم در کنار پدر و مادرم زندگی کنم    
چرا که وقتی پدرم مرا کتک می زند همه جای بدنم 
درد می گیرد و گاهی از شدت گریه نمی توانم به 
مدرسه بروم با آن که هنوز هم پدرم را دوست دارم 
و می خواهم روزی با او و خواهر کوچکم به سینما 

و پارک بروم اما ...
  دختر 11 ساله که قرار بود با حکم قضایی 
تحویل بهزیستی شود قبل از رسیدن نیروهای 
اورژانس اجتماعی در حالی که اشک های 
گرمش را با دستان سرد و کوچکش پاک می 
کرد با بیان این که هیچ گاه حاضر نیستم به خانه 
خودمان بازگردم به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری پنجتن مشهد توضیح داد: پدر و مادرم 
به مواد مخدر اعتیاد دارند و به همین دلیل من 
مانند دیگر دوستانم نمی توانم روزهای خوبی 

داشته باشم.
چند ماه قبل مادربزرگم به سختی پولی تهیه کرد 
تا پدرم را در مرکز ترک اعتیاد بستری کند و 
هزینه های درمانش را بپردازد. مادربزرگم دوست 
نداشت پدرم معتاد بماند اما وقتی پدرم مدتی بعد 
از آن مرکز بیرون آمد و زمان بستری‌اش سپری 
شد همیشه ادعا می کرد که دیگر مواد مصرف 
نمی کند اما من می‌دانستم که او باز هم دروغ می 
گوید چون چند روز قبل با چشمان خودم دیدم 
که موادش را لای زرورق گذاشته و داخل یخچال 
پنهان کرد. زمانی که پدرم از کنار یخچال دور 
شد من هم قابلمه را زیر پایم گذاشتم و یواشکی 
مواد او را برداشتم تا به مادربزرگم بگویم که پدرم 
دروغ می‌گوید و اعتیادش را ترک نکرده است 
ولی قبل از آن پدرم ماجرا را فهمید و آن قدر 
مرا کتک زد که از هوش رفتم. با آن که می‌دانم 
ترک اعتیاد پدرم آرزوی بزرگی برای من است 
ولی دوست دارم روزی پدرم مصرف مواد مخدر 
را کنار بگذارد و من و خواهر کوچکم را با 
موتورسیکلت دایی رضا به پارک و سینما ببرد. 
وقتی در فیلم ها رفتار پدرها با دختران شان را 
می بینم خیلی دوست دارم که پدر من هم مهربان 

باشد و سرم را نوازش کند. می خواهم روزی 
پدرم موهایم را ببافد اما او اصلا نمی داند که من 
فقط به خاطر این که روزی روی پاهایش بنشینم 
و او موهای مرا ببافد آن ها را کوتاه نکرده‌ام و 
...مادرم برای تامین هزینه های اعتیادشان از صبح 
تا شب در بیرون از منزل سرکار است و هیچ کس 
در انجام تکالیف مدرسه کمکی به من نمی کند 
اگرچه درس خواندن را خیلی دوست دارم اما 
درس هایم ضعیف است. پدرم می گوید وقتی تا 
کلاس پنجم درس خواندی باید خانه‌داری بکنی 
تا زمانی که تو را عروس کنیم.پدر و مادرم تا به 
حال حتی برای گرفتن کارنامه ام نیز به مدرسه ام 
نیامده‌اند به همین دلیل دوستانم به من »بی پدر و 
مادر« می گویند چرا که هر بار مدیر مدرسه به 
من نامه داد تا پدر و مادرم به مدرسه بیایند باز 
هم من فقط چشم انتظار ماندم و دیگر دوست 
ندارم در آن مدرسه درس بخوانم. یک بار که از 
خانه فرار کرده بودم مرا به بهزیستی بردند. حالا 
هم وقتی به مادرم اعتراض می کنم او دعوایم می 
کند و می گوید برو به همان جا که قبلا رفتی! تا 
از دستت خلاص شوم! عید امسال هم تلویزیون 
خانه ما خراب بود و من گاهی خواهرم را داخل 
کوچه می بردم تا او سرگرم شود. با وجود این 
دوست داشتم تعطیلات زودتر تمام شود تا با رفتن 
به مدرسه ساعت هایی را از خانه دور باشم اما 
شب گذشته پدرم در حالی که خمار بود مادرم 
را آن قدر کتک زد که من با جیغ های مادرم، از 
ترس به پشت بام فرار کردم و شب را در همان 
جا ماندم. هوا سرد بود و من آن قدر با نگاه کردن 
به آسمان گریه کردم تا این که خوابم برد اما صبح 
وقتی از خواب بیدار شدم که باران لباس هایم را 
خیس کرده بود و ...هنوز درد دل های دخترک 
خردسال به پایان نرسیده بود که به دستور سروان 
ولیان)رئیس کلانتری پنجتن مشهد( و در اجرای 
حکم قضایی این دختر تحویل ماموران بهزیستی 

شد تا سرنوشت دیگری را تجربه کند.

در امتداد تاریکی

 مدیر شبکه بهداشت و درمان جاسک از 
نجات جوان 37 ساله جاسکی که در حادثه 
کارخانه یخ سازی شهرستان جاسک توسط 
دستگاه یخ خوردکن دچار قطع دست از 

ناحیه آرنج قطع شده بود خبرداد.
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج فارس، دکتر 
عباس ابراهیمی در این خصوص گفت: 
جوان 37 ساله که در حادثه کارخانه یخ 
سازی توسط دستگاه یخ خورد کن دچار 
قطعی دست از ناحیه آرنج شده بود سریعا 
شخص مصدوم با ماشین شخصی ساعت 
15:30 دقیقه به بیمارستان خاتم الانبیاء 

)ص( شهرستان جاسک مراجعه می کند.
دکتر ابراهیمی افزود: پس از انجام اقدامات 
اولیه درمانی و بنا به تصمیم پزشکان مبنی 
بر انتقال بیمار به مراکز فوق تخصصی 
بلافاصله یک فروند بالگرد از منطقه دوم 
نیروی دریایی راهبردی ارتش ولایت 
جاسک در خواست و سریعا مصدوم توسط 

بالگرد به مرکز استان انتقال یافت.

مدیر شبکه بهداشت و درمان جاسک بیان 
کرد: با توجه به شرایط نامساعد جوی و 
همکاری لازم از طرف نیروی دریایی 
جاسک جهت پرواز فروند بالگرد و اعزام 
به موقع جوان مصدوم از امیر دریادار 

عباسی فرمانده منطقه دوم نیروی راهبردی 
ارتش ولایت شهرستان جاسک تشکر کرد.

به گزارش ایسنا، جوان 37 ساله جاسکی 
در بیمارستان شهید محمدی تحت درمان 
قرارگرفت و حال عمومی وی خوب است.

رازگشایی از مرگ مشکوک مهاجر ایرانی در مونیخ

   مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ از 
دستگیر اعضای زن و مرد یک گروه زورگیری خبر داد. 

    از چندی پیش تا کنون چندین مورد سرقت مشابه 
به شیوه زورگیری به پلیس آگاهی تهران اعلام می‌شد 
که شهروندان در این گزارش ها اعام می‌کردند دو 
خانم به همراهی همدستان مرد از آن‌ها زورگیری 
کرده‌اند، بنابراین رسیدگی به این سرقت‌ها در دستور 
کار کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ 

قرار گرفت.
سرانجام پس از انجام تحقیقات و بررسی‌های پلیسی 
محل تردد این افراد شناسایی شد و با انجام هماهنگی 
های لازم قرار شد تا اقدامات لازم برای دستگیری 

این افراد انجام شود که هشتم اردیبهشت ماه، ماموران 
با حضور در محل تردد با انجام یک عملیات پلیسی 
و شلیک گلوله، کارآگاهان پلیس آگاهی متهمان را 
دستگیر و به پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ 

منتقل کردند.
به گزارش جام جم، بر اساس اعلام مرکز فرماندهی 
تهران بزرگ، دو متهم خانم که شهروندان در اظهاراتشان 
اعلام کرده‌ بودند سه همدست داشتند که آن‌ها نیز طی 
این عملیات دستگیر و به پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران 

بزرگ منتقل شدند.

دستگیری زنان زورگیر با شلیک پلیس

  
رئیس دادگاه عمومی شهرستان ارزوئیه  
کرمان ازصدورحکم قانونی برای عاملان 
کشتاروصیدگسترده515گونه حیات وحش  

خبرداد.
   قاضی عنایت ا...دهقانی درباره آخرین 
وضعیت پرونده کشتارحیات وحش دراین 
شهرستان  گفت:دادگاه ارزوئیه دراین 
زمینه حکم قانونی راصادرکرد وپس 
کرمان  نظراستان  تجدید  دادگاه  ازتایید 
محکومان مجازات شدند.این مقام قضا یی 
شکارغیرمجازبیش  اتهام  به  افزود:9متهم 
ومیش؛  ،بز،قوچ  کل  از170رأس 
30رأس جبیر،دوقاده کفتار، یک قلاده 

کبک  روباه،یک سرخرگوش،280قطعه 
وتیهو،30قطعه چکاوک و یک رأس 
گرازتحت پیگرد قضایی قرارگرفته 
بودند.وی اظهارکرد: این متهمان همگی 
شکارچی غیرمجاز بوده اندوتعدادی سلاح 
شکاری غیرمجازمتعلق به محکومان کشف 

وضبط شده است.
وی تصریح کرد:طبق ماده12و13قانون 
ماده124قانون  شکاروصیدوهمچنین 
مجازات اسامی وپس ازتایید حکم 
دردادگاه تجدیدنظراستان کرمان متهم 
اول)الف.ق(به مجازات حبس  ردیف 
وپرداخت جزای نقدی محکوم شد و 
دیگر متهمان نیزبه پرداخت جزای نقدی 

وهمچنین پرداخت خسارت به محیط 
زیست محکوم شدند.

وی اضافه کرد:این افراد همچنین طبق 
قانون سازمان محیط زیست ،بابت ازبین 
بردن حیوانات حفاظت شده محکوم به 
به گزارش  اند.  پرداخت خسارت شده 
خراسان، رئیس دادگاه ارزوئیه بابیان این 
که مجازات های محکومان پرونده اجرا 
ازاعلام  شده است،خاطرنشان کرد:پس 
رضایت کتبی مدیران سابق وفعلی اداره 
کل محیط زیست استان کرمان درخصوص 
پرداخت تمامی خسارت ها از سوی 
متهمان  به محیط زیست،پرونده مختومه 

شد.

   جریمه  برای عاملان  کشتارگسترده 515  گونه حیات وحش

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد گوشت ماهي و میگو حاوي 13 نوع ويتامين ضروري بدن است
 شیلات هرمزگان

  فرمانده انتظامی شهرستان همدان از کشف یک سر بریده 
در بیشه‌زارهای بلوار فرودگاه همدان خبر داد. 

   سرهنگ جمشید باقری در تشریح این خبر مطرح 
کرد: طی تماسی با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ 
مبنی بر کشف یک سر بریده توسط کشاورزی، تیمی 
از مأموران کلانتری جورقان به محل گزارش شده 

اعزام شدند و پس از بررسی موضوع مشخص شد این 
سر متعلق به یک انسان است.

وی با اشاره به وضعیت سر بریده تصریح کرد: این 
سر به علت جویده شدن توسط حیوانات درنده تنها 
قسمتی از جمجمه آن باقی مانده بود و صورت آن 

قابل تشخیص نبود.

باقری خاطرنشان کرد: برای یافتن سرنخ بیشتر 
مأموران، اطراف مکانی که سر بریده در آن کشف شد 
را به خوبی بررسی کردند اما به جز چند قطره خون 

نشانه دیگری نیافتند.
به گزارش جام جم آنلاین، فرمانده انتظامی شهرستان 
همدان در پایان گفت: جمجه کشف شده با حضور 
بازپرس کشیک دادسرای همدان و تیم بررسی صحنه 

جرم پلیس آگاهی، تحویل پزشک قانونی داده شد.

کشف سر بریده در همدان

حمله یک قلاده خرس به مرد رودانی

حمله یک قلاده خرس به یکی از اهالی 
بخش جغین باعث زخمی شدن او شد.

به گزارش شبستان ،شنیده ها حاکی از 
آن است که فردی ۴۰ ساله از اهالی 
جغین)شنبه  بخش  بجگوئیه  روستای 
7 اردیبهشت( به همراه دوستش برای 
یافتن عسل طبیعی راهی کوه های 
قطاران در شمال روستای بجگوئیه 
بخش جغین شهرستان رودان می 

شود.
 »مصطفی اخلاقی«، عضو علی البدل 
به  شورای اسلامی روستای بجگوئیه 
خبرنگار شبستان گفت: این دو، پس 
از رسیدن به ارتفاعات از یکدیگر 
جدا شده و علی بهاری در حال 
عبور از مقابل غاری بوده که ناگهان 

با حمله یک قلاده خرس ماده که 
چندین توله نیز داشته است، مواجه 

می شود.
 وی افزود: دوست وی که در قسمت 
دیگری از کوهستان بوده با شنیدن 
سر و صدا و فریاد کمک خواهی او، 
به سمتش می آید و او را نجات می 
دهد. عضو علی البدل شورای اسلامی 
این  کرد:  عنوان  بجگوئیه  روستای 
فرد از ناحیه سر و صورت به شدت 
زخمی شده و از دیروز تا کنون در 
بیمارستان علی ابن ابی طالب)ع( 

شهرستان رودان بستری است.
 کوه های جغین یکی از زیستگاه‌های 
ایران  در  آسیایی  سیاه  خرس 
محسوب می شود اما متاسفانه 

 علی رغم حضور این خرس در این
 کوه ها، هنوز این منطقه جز مناطق 
حفاظت شده محیط زیست تعیین 
نشده است و احتمال می رود که 
به خاطر همین موضوع، افرادی در 
جهت از پای درآوردن خرس و توله 
هایش اقدام کنند. حدود 10 سال 
پیش نیز خرس به چوپانی در همین 
منطقه حمله ور شد که او موفق به 
فرار شده بود اما با به کار گذاشتن 

تله، خرس را از بین بردند. 
گفتنی است؛ بخش جغین با بیش از 
17 هزار نفر جمعیت در فاصله 45 
شهرستان  شرقی  جنوب  کیلومتری 
رودان قرار دارد و شغل اکثر اهالی آن 
کشاورزی، باغداری و دامداری است.

نجات جوان جاسکی در حادثه کارخانه یخ سازی

 

شهرستان  وانقلاب  عمومی  دادستان 
و  بافتی  نیکوکار  خانواده  گفت:  بافت 
اولیای دم به مناسبت اعیاد شعبانیه و 
در آستانه فرا رسیدن ماه مبارک رمضان 
با اعلام رضایت از اجرای حکم قصاص ،  
پای  از  باعث رهایی یک جوان پشیمان 

چوبه دار شدند. 
قاضی خدابخش روح الامینی در 

حاشیه مراسم اجرای حکم قصاص 
در زندان کرمان که به رضایت منجر 
شد، از اقدام خداپسندانه اولیای 
دم)پدر،مادر،فرزندان( که با شجاعت و 
تقوا از حق قصاص خود گذشت کردند، 
قدردانی کرد. به گزارش خراسان،  این 
مقام قضایی یاد آور شد: این متهم  که 
یک جوان اهل شهرستان بافت است در 

سال 93 براثر  ناتوانی در کنترل خشم 
آنی و به دلیل مشاجره و اختلاف بر 
سر محصولات کشاورزی که بین چند 
نفر از اهالی یکی از دهستان های  این 
شهرستان رخ داده  با ضربه چاقو اقدام 
به قتل  فردی به نام نوروز حیدری 

کرده بود.

جوان پشیمان پای چوبه دار بخشیده شد

  دادستان عمومی و انقلاب استان یزد گفت: با 
تلاش دستگاه قضا و همکاری سربازان گمنام امام 
زمان )عج(، مدیر بانک ملت استان به اتهام ارتشاء از 

جایگاه خود عزل و بازداشت شد. 
  علی‌اکبر شمس دادستان عمومی و انقلاب استان 
یزد اظهار کرد: دستگاه قضایی استان یزد اقدامات 
پیشگیرانه زیادی در برخورد با مفاسد اقتصادی 
انجام داده که در بسیاری از موارد بدون تشکیل 
پرونده قضایی از مفاسد جلوگیری و در برخی 
موارد به ناچار برخورد صورت گرفته و پرونده 
تشکیل شده است.شمس بیان کرد: در همین راستا 
علی‌رغم میل دستگاه قضایی در هفته گذشته با 

همکاری خوب سربازان گمنام امام زمان )عج(، 
نیرو‌های نظامی و انتظامی و اداره کل اطلاعات 
استان و شهرستان‌ها، مدیر بانک ملت استان یزد 
دستگیر شد.دادستان عمومی و انقلاب استان یزد 
تصریح کرد: پس از مدت‌ها رصد اطلاعاتی و 
نظارتی، جمع‌آوری اطلاعات و مستندسازی آن، 
فرد مذکور به اتهام ارتشاء ضمن عزل از جایگاه 
خود، هم‌اکنون بازداشت و پرونده در مرحله 
تحقیقات مقدماتی است.به گزارش جام جم، 
وی تأکید کرد: در همین راستا از دادستان‌های 
شهرستان‌ها نیز درخواست شد ضمن حرمت و 
شأن مدیران، بحث‌های پیشگیرانه را در نظر گرفته 

و در هر موردی که نیاز شد با قاطعیت برخورد 
کرده و بدانند که در این‌گونه موارد دیگر خط 

قرمزی نداریم.

مدیر بانک ملت یزد به اتهام ارتشاء بازداشت
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  شناسایی روستاهای بندرعباس  جهت نصب 
آبگرمکن خورشیدی 

 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس از 
شناسایی روستاهای جنگل نشین حوزه شهرستان بندرعباس جهت 

نصب آبگرمکن خورشیدی خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
،روح اله وفاکیش گفت : کاهش چوب جنگلی به ویژه بادام کوهی 
و کنار ، جلوگیری از تخریب منابع طبیعی  به ویژه جنگل های با 
گونه های ژنتیکی و تغییر الگوی مصرف سوخت جنگل نشینان 
از مزایای نصب و راه اندازی آبگرمکن خورشیدی در روستاهای 
حاشیه جنگل به شمار می رود.وی افزود: در سنوات گذشته چندین 
دستگاه آبگرمکن خورشیدی در روستاهای این شهرستان نصب که 

اثرات مثبتی به دنبال داشته است.

پرداخت یک میلیارد تسهیلات اشتغال‌زایی به 
مددجویان سیریکی

رئیس کمیته امداد شهرستان سیریک گفت: 134 طرح بااعتبار 
یک میلیارد و 842 میلیون تومان در قالب تسهیلات اشتغال‌زایی 
به مددجویان شهرستان سیریک پرداخت‌شده است.به گزارش 
سایت خبری کمیته امداد؛ یعقوب برخورداری، رئیس کمیته امداد 
شهرستان سیریک به اقدامات اشتغال‌زایی انجام‌شده در سال 97 
اشاره و گفت: 134 طرح اشتغال بااعتبار یک میلیارد و 842 
میلیون تومان به مددجویان پرداخت‌شده است.وی افزود: از 
مجموع طرح‌های اشتغال، تعداد پنج طرح با مبلغ 50 میلیون 
تومان از محل صندوق قرض‌الحسنه امداد ولایت و 129 طرح 
بااعتبار یک میلیارد و 792 میلیون از محل تسهیلات بانک‌های 

عامل شهرستان بوده است.
برخورداری، آموزش مهارت‌های فنی و حرفه‌ای را اولین و 
اساسی‌ترین گام ایجاد شغل برای مددجویان دانست و اظهار 
داشت: د ر 12 ماهه سال 97 برای 220 نفر از مددجویان تحت 
حمایت آموزش‌های فنی و حرفه‌ای برگزارشده است که از این 
تعداد، 70 نفر در دوره‌های بلندمدت شامل رشته‌های ملوانی، 
خیاطی و مربی مهدکودک، تعمیر لوازم سردکننده خانگی شرکت 

کردند.
رئیس کمیته امداد شهرستان سیریک در ادامه مؤلفه‌های استعداد 
سنجی، مهارت‌آموزی، ایجاد اشتغال، مشاوره‌های شغلی، 
بازاریابی و نظارت‌های فنی را از الگوی های مهم اشتغال‌ پایدار 

این نهاد عنوان کرد.
رئیس کمیته امداد شهرستان سیریک با اعلام به اینکه تعداد 37 
نفر از مددجویان این شهرستان از طریق معرفی به دفاتر کاریابی 
شاغل شدند تصریح کرد: هر کارفرما و بنگاه اقتصادی که نیروی 
کار خویش را از میان مددجویان کمیته امداد بکار گیرد تا دو سال 
۱۰۰ درصد حق بیمه سهم کارفرما توسط کمیته امداد پرداخت 
می‌شود که تا بنگاه‌ها بتوانند با حداقل هزینه، نیروی کار موردنیاز 

خود را جذب کنند.

خبری

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری سپاس از خداوند بخاطر ارزانی نعمت های آب و خاک به انسان ها است

   معماری مناطق کرانه ای و پسکرانه ای 
خلیج فارس همواره دارای تشابهات و 

تمایزات فراوانی است. 
   در کرانه ها چون کنار دریا قرار دارند، 
نقش باد و کوچه هایی که باد را از دریا به 
خشکی و از خشکی به دریا می برند، بیشتر 
است. تعداد با دگیرها نیز نسبت به پسکرانه 
ها بیشتر می باشد. اما تش باد و به عبارتی 
آتش باد که باد بسیار گرم و سوزنده ای 
است، در کرانه ها کمتر می وزد. در پسکرانه 
ها تعداد بادگیرها کمتر بوده، ولی تعداد 
سایه بان ها بیشتر می باشد. چون آفتاب 
سوزان تر و تش باد بیشتر است. استفاده 
از پشت بام ها برای خوابیدن در کرانه ها و 
پسکرانه ها در زمانی که برق وجود نداشت 
و یا کولر گازی استفاده نمی شد همواره 
وجود داشته است. معمولا بر بالای سقف 
خانه ها نیم حصار یا نیم طبقه ای مشبک 
و یا غیر مشبک و ستون دار می ساختند 
تا هم حریم پشت بام ها رعایت شده و 
خانواده ها که در پشت بام می خوابیدند، 
دیده نشوند و هم از این فضای باز برای 
سکونت شبانه استفاده گردد. بیشترین 
استفاده از پشت بام ها از اواسط بهار تا 
اواسط پاییز بود. معمولا منازل با پله های 
مشخصی به پشت بام وصل می شدند. ولوله 
و هیاهویی که در این فصول بر پشت بام 
ها ایجاد می شد در نوع خود جالب توجه 
 بود و روح حیات در مناطق کرانه ای و 

پسکرانه ای خلیج فارس در شب ها هویدا 
بود. معمولا افراد خانواده در پشت بام از 
گزند حشرات موذی و خزندگان بیشتر 
در امان بودند و شب های تابستان برای 
بسیاری از خلیج فارس نشینان شب های 
رویایی بود. بسیاری از افراد که در شروه 
و خوانندگی دستی داشتند، نیز در بالای 
پشت بام ها به خوانندگی می پرداختند. این 
نوشتار که با حمایت های فرهنگی شورای 
اسلامی شهر جناح و شهردار فرهنگ 
دوست و پر تلاش این شهر جناب آقای 
مهندس محمد جلالی به رشته تحریر در می 
آید، در نظر دارد به مقایسه معماری کرانه 
های خلیج فارس با تاکید بر بندرکنگ با 
معماری پسکرانه های خلیج فارس با تاکید 
بر شهر جناح پرداخته و جوانب متعدد این 

تطابق را مورد واکاوی قرار دهد. 
معماری مناطق کرانه ای و پسکرانه ای 
خلیج فارس در کنار شکل و نقش های 
معماری و نوع طراحی، دارای روح معماری 
پویا و فعال نیز هست. کوچه های تنگ 
برای گریز از نور آفتاب و عدم دسترسی 
به منازل، گذرهای باریک  راحت سارقان 
که چون در آن زمان وسیله نقلیه موتوری 
کمتر استفاده می شد، کوچه های خاکی و 
غیره همه و همه گوشه ای از تفکر مردم 
کرانه ها و پسکرانه ها برای مطابقت خود 
با زیست بوم خود بوده است. دیوار و 
پشت بام بسیاری از منازل به هم متصل 
بود و دلیل آن هم سازگاری و منافع 
اقتصادی جهت عدم ایجاد یک دیوار 
مجزا بوده است. از نگاه روح معماری نیز 
به هم متصل بودن دیوارها و پشت بام ها 
نشان از وحدت و یکدلی مردم از یکسو، 
سازگاری و رفاقت آن از سوی دیگر بود. 
جنوب ایران مردم بسیار به مسافرت می 
رفتند. وقتی در منزل نبودند، همسایه ها با 
توجه به متصل بودن پشت بام ها و منازل 
به یکدیگر همواره از خانه های افرادی 
که به سفر می رفتند، نگهداری و حراست 

می نمودند. روح معماری مناطق جنوبی 
ایران، روح مسالمت جویی و سازگاری 
است. هم در شهر جناح و هم در بندرکنگ 
بیشتر افراد نزدیک به همدیکر و اقوام 
نزدیک در یک راسته خانه می ساختند و 
خانواده های گسترده زیاد بود. در سبک 
خانواده گسترده، خانه ها معمولا بزرگ 
بوده و دو طبقه هم ساخته می شدند. اگر 
به خانه حاج احمد عیدی در بندرکنگ و 
خانه شرفا شرفایی در جناح توجه گردد 
به خوبی برخی از مسایل معماری جنوب 
هویداتر می گردد. البته بیشتر خانه های 
قدیمی بندرکنگ هنوز هم دایر هستند، ولی 
بیشتر خانه های قدیمی جناح تخریب شده 
و به جای آن ها خانه های جدید ساخته 
شده اند. در خانه های قدیم هر دو شهر 
فرزندان خانواده تا مدت زمان زیادی 
بعد از ازدواج در خانه پدری زندگی می 
کردند و ساختار خانه به این صورت بود 
که اتاق ها در اطراف حیات قرار داشت 
و مسنی یا باغچه خانه که معمولا نخل ها 
و دیگر درختان مناطق گرمسیری در آن 
کاشته می شد در وسط حیات قرار گرفته 
بود. بین یک مسنی در بندرکنگ با جناح 
تفاوت زیادی وجود داشت. در بندرکنگ 
درختانی نظیر لوز، نارگیل، لیمو و گاها موز 
در کنار نخل در مسنی کاشته می شد. اما 
در جناح در مسنی بیشتر نخل، کنار، پیاز 
و سبزی خوردنی می کاشتند. در معماری 
هر دو شهر آب پشت بام معمولا به وسط 
حیات و به مسنی هدایت می شد و پس 
از پر شدن مسنی از کانال مشخصی وارد 
کوچه و آبراه می گردید. استفاده از چندل 
در معماری بندرکنگ بیشتر از جناح بود. 
چون بندرکنگی ها خودشان با لنج های 
خود چندل را می آوردند. اما در گذشته 
های دور در جناح از چوب درخت نخل 
و گز هم در سقف خانه ها استفاده می شده 
است و بتدریج استفاده از چندل در سقف 
خانه ها زیاد شد که معمولا این چندل را 

از بندرکنگ می آوردند. استفاده از ناودان 
های چوبی که آب پشت بام را داخل کوچه 
و حیات منزل هدایت می کرد، در بندرکنگ 

بیشتر بود، در جناح معمولا ناودان ها فلزی 
بودند. استفاده از سوند که از شاخه درخت 
نخل درست می شد در بندرکنگ و جناح 
معمول بوده است. معمولا در خانه های 
قدیمی بندرکنگ و جناح آسیاب دستی، 
نگهداشتن  برای  نان، حوض  وسایل پخت 
آب، یک چاه برای تامین آب شستشوی 
ظروف و لباس و سایر مصارف خانگی 
وجود داشت. استفاده از ساباط در هر دو 
شهر کنگ و جناح معمول بود و این ساباط 
هم خودش در فصول گرم خنک می شد و 
هم اتاق های دیگر را خنک می کرد. تعداد 
بادگیرها در خانه های بندرکنگی بیشتر از 
خانه های افراد جناحی بود. در برخی از 
خانه های تجار بندرکنگی 4 عدد بادگیر 
در چهارسوی خانه وجود داشت. در شهر 
جناح این گونه نبود. در مناطق پسکرانه 
ای وجود بادگیر باعث آوردن آتش باد در 
داخل منزل نیز می گردید و برای رهایی 

از این کار معمولا در اتاقی که بادگیر در 
آن قرار داشت، زیر بادگیر حوض آب می 
ساختند تا باد بعد از گذر از آب خنک شده 

و به اتاق و اتاق های مجاور منتقل گردد. 
اما اقلیم شهر جناح با اقلیم بندرکنگ اندکی 
متفاوت است. هر چند شهر جناح هم از 
طریق تنگ خور جناح در مسیر فرابار و 
فروبار دریا قرار می گیرد و حتی ظهرهای 
گرم تابستان هم همواره باد خنکی از تنگ 
خور جناح می وزد و به همان اندازه نیز 
تحت تاثیر شرجی هوا قرار می گیرد. 
بسیاری از منازل در شهر جناح در مسیر 
ممتد خورجناح به داخل شهر جناح ساخته 
شده اند و بیشتر در مسیر باد خنک تنگ 

خور جناح هستند.
از دیگر مباحث جالب توجه در معماری 
شهر جناح و بندرکنگ وجود معماران بسیار 
زبده در این دو شهر می باشد. معماران هر 
دو شهر مهارت بسیار خوبی در ساختن 
بناهای عام المنفعه نظیر مسجد، برکه و خانه 
های مسکونی داشتند. طاق های گچی که 
در منازل قدیمی بندرکنگ و شهر جناح 

وجود دارد، نشان از مهارت معماران هر 
دو شهر دارد. برکه های ساخته شده در 
بندرکنگ و شهر جناح شباهت زیادی به 
هم دارند. اما برکه های بندرکنگ سالم تر 
مانده اند. شاید یکی از دلایل سالم ماندن 
معماری سنتی بندرکنگ نسبت به معماری 
سنتی شهر جناح، بارش های کمتر و سیل 
آسا در بندرکنگ نسبت به جناح بوده است. 
حتی در چند دهه اخیر که نگارنده شاهد 
بارش های مناطق جنوب ایران بوده است، 
شهر جناح شاهد بارش های یک هفته ای 
مداوم بود که بسیاری از خانه های قدیمی 
شهر جناح تخریب گردید. ولی این خانه 
ها مرمت نشده و به جای آن ها خانه های 
بزرگتری ساخته شد و یا خانه های بزرگ 
قدیمی شهر جناح بین وراث تقسیم گردید 
و به خانه های کوچکتری تبدیل شد. در 
حال حاضر شهرداری جناح اقدام به احیای 
بافت قدیمی شهر جناح و سنگچین نمودن 
کوچه ها نموده است و تلاش جناب آقای 
مهندس محمد جلالی این است که بافت 
قدیم بندرکنگ را احیا نماید و خانه های 
قدیمی را به شکل گذشته مرمت کند. در 
بندرکنگ بارندگی ها نسبت به مناطق 
پسکرانه ای خلیج فارس اندکی کمتر 
است. خانه های بزرگ تاریخی که بسیار 
مستحکم هم ساخته شده بودند و در سقف 
آن ها از چندل و منگور استفاده شده بود، 
تا حدودی سالم تر مانده اند. بافت تاریخی 
بندرکنگ به همت جناب آقای مهندس 
ایوب زارعی شهردار پرتلاش این شهر 
احیا شده و خانه قدیمی این شهر نظیر 
خانه یونسی مرمت و احیا گردیده و از آن 
به عنوان خانه بومگردی برای مسافران و 
گردشگران استفاده می گردد و برخی از 
خانه های قدیمی دیگر نیز در حال احیا 
می باشند و به زودی تبدیل به خانه های 
بومگردی می شوند. در نوشتار بعدی تلاش 
می گردد معماری و شهر نشینی این دو شهر 
تاریخی بیشتر مورد واکاوی قرار گیرد و 
ارتباط تجاری این دو شهر که از دوره 

صفویه شکوفا شده بود، بررسی شود.    

دکتر محمد حسن نیا

تشابه شهرنشینی و معماری جناح و بندر کنگ  

  رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه : 
جشنواره هنرهای تجسمی خلیج فارس به مناسبت 
روز ملی خلیج فارس در بندرلنگه با رونمایی اثر 

هنری به کار خود پایان داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ، حسین محسنی گفت: 
مراسم رو نمایی از اثر هنری هنرمندان بندرلنگه 
به مناسبت نخستین جشنواره هنرهای تجسمی 
خلیج فارس هشت اردیبهشت ماه جاری با حضور 

مسئولان و خبرنگاران برگزار شد.
دبیر نخستین جشنواره هنرهای تجسمی خلیج 
فارس بندرلنگه و شهرستانهای حومه افزود: با 
توجه به برگزاری هرساله جشنواره بین المللی 
خلیج فارس و نخستین جشنواره هنرهای تجسمی 
خلیج فارس، هنرمندان شهرستان بندرلنگه نظر به 

اهمیت این جشنواره به عنوان پاسدار هویت مرز و 
بوم میهن اسلامی مان اقدام به ارائه اثر هنری با نام 

نیلوفرهای آبی نمودند.
محسنی ادامه داد: این طرح ، اثر هنرمند خلاق 
شهرستان بندرلنگه علی خلیفاوی با همکاری مسلم 
صوغانی و سلمان خلیفاوی و در اندازه های 10 

در 3/5 متر بصورت نقش برجسته و در زمان کمتر 
از دو هفته انجام شده است.

وی عنوان کرد : در راستای این برنامه حجت 
الاسام فقیهی امام جمعه موقت و جناب آقای 

زرهی معاون فرمانداری به ایراد سخن پرداختند. 
و از برنامه های جنبی این اختتامیه ، نقاشی و 

طراحی شرکت کنندگان اعم از دانش آموزان و 
نقاشان بود که با کمک گواش و قلم مو، مدادرنگی 
و آبرنگ به خلق اثر در مورد خلیج فارس بر روی 

پارچه پرداختند.
رییس اداره فرهنگ و ارشاداسامی بندرلنگه 
در پایان افزود: طرح برجسته نیلوفرهای آبی با 

همکاری شهرداری بندرلنگه صورت گرفت.

 پایان جشنواره هنرهای تجسمی خلیج فارس در بندرلنگه

 

رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان پارسیان از 
برگزاری جشن ازدوج  10 زوج ورزشکار این شهرستان 

در سال جاری خبر داد.
 به گزارش خبرنگار دریا ؛علی اصغر قنبرزادگان 
گفت اظهار داشت: از مهم ترین اقدامات این اداره در 
سال جاری، برگزاری مراسم جشن ازدواج به تعداد 

ده زوج ورزشکار این شهرستان است.
وی افزود: تمام دستگاه های اجرایی در برگزاری 

هرچه باشکوه تر این آیین ما را همراهی می کنند.
رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان پارسیان با 
بیان اینکه 20 هیات ورزشی فعال در سطح شهرستان 
وجود دارد،خاطرنشان کرد:  14 باشگاه فرهنگی 
ورزشی با مجوز این اداره کل در پارسیان فعالیت 

می کنند.
قنبرزادگان گفت: شهرستان پارسیان قریب به 50 
هزار نفر جمعیت دارد که از این تعداد در سال گذشته 

بیش از دوهزار و 300 نفر  ورزشکار  شناسایی شده 
اند که نسبت به جمعیت شهرستان های دیگر استان، 

آمار قابل قبولی می باشد.
وی  به تشریح برنامه های روزملی خلیج فارس در 
این شهرستان پرداخت و افزود : شش برنامه عملیاتی 
به مناسب گرامیداشت روز ملی خلیج فارس طرح 

ریزی شده است واجرایی می شود.
رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان پارسیان ادامه 
داد: برگزاری مسابقات بومی محلی در رشته های  
دال پلان،تیر و کمان،تیراندازی با تفنگ بادی و چوب 

کشی از سری  مسابقاتی است که اجرایی می شود.
قنبرزادگان افزود: برگزاری مسابقات شطرنج قهرمانی 
شهرستان،طناب کشی ویژه بانوان، فوتبال ساحلی و 
همایش کوه نوردی از سایر برنامه های این اداره به 

مناسبت روز ملی خلیج فارس است.
وی در بخش دیگری از گفتگوی خود با بیان اینکه 

نقشه راه مشخص است، اظهار داشت: در فروردین 
ماه سال جاری نشست های تخصصی با حضور 
اعضای هیات های ورزشی برگزار و تقویم اجرایی 

نیز تدوین شده است.
رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان پارسیان 
همچنین به برگزاری جشنواره جوان در این 
شهرستان اشاره داشت و افزود: با همکاری دستگاه 
های اجرایی  از 10 جوان برتر پارسیانی تقدیر بعمل 

آمد.
قنبرزادگان اظهار داشت قهرمانی تیم فوتسال بانوان 
انرژی بر پارسیان در لیگ دسته دو کشور را حاصل 
تلاش های بازیکنان،کادر فنی ،صنایع انرژی بر و 
این اداره کل عنوان و خاطرنشان کرد: حمایت های 
مالی جهت حضور مقتدرانه تیم انرژی بر در سری 
مسابقات لیگ دسته اول بانوان کشور انجام می شود. 

رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان پارسیان خبر داد 

   بمنظور مقابله با ملخ‌های صحرایی تاکنون بیش از دو برگزاری جشن ازدواج 10 زوج ورزشکاردر پارسیان
هزار هکتار از زمین‌های شهرستان سیریک سپماشی 

شده است. 
   مدیر جهادکشاورزی سیریک در این خصوص گفت: 
کار سمپاشی مزارع به صورت هوایی و زمینی، بوسیله 

تراکتور، ماشین، دستی و هواپیما در حال اجراست. 
عون نکویی افزود: ملخ‌های صحرایی از سه ماه پیش 
تاکنون به این شهرستان، بویژه بخش بمانی و روستا‌های 

کنارجو، روتان و شهید مردان حمله کرده اند. 

وی اضافه کرد: ردیابی و سمپاشی ملخ‌های بالغ در 
۸۰۰ هکتار و ملخ پوره در هزار و ۲۰۰ هکتار از 
زمین‌های شهرستان سیریک صورت گرفته است و تا 

پاک سازی کامل ادامه دارد. 
نکویی بیان کرد: به دنبال هشدار سازمان جهانی خوار 
و بار )فائو( ستاد مبارزه با ملخ از بهمن ماه پارسال در 
شهرستان سیریک برای ردیابی و پاک سازی تشکیل 

شد. 
مدیر جهادکشاورزی شهرستان سیریک با بیان اینکه 

ملخ صحرایی می‌تواند حدود ۲۰۰ تا ۳۰۰ کیلومتر 
بدون نشستن پرواز کنند، تصریح کرد: درصورت 
مبارزه نکردن سریع با دسته‌های مهاجر آن‌ها که 
هردسته شامل ۲۵۰ تا ۳۰۰ میلیون ملخ است، بر شمار 

آن‌ها افزوده می‌شود. 
 به گزارش ایسنا، منطقه خلیج فارس، نکویی از 
بهره برداران و مردم خواست درصورت مشاهده 
ملخ صحرایی به نزدیک‌ترین مراکز جهاد کشاورزی، 
منابع طبیعی، شورا‌های اسلامی روستایی، دهیاران و 

بخشداری‌های محل زندگی خود اطلاع دهند.

سمپاشی دوهزار هکتار از زمین‌های سیریک

   جشنواره فرهنگی، هنری و ورزشی 
خلیج فارس از سلسله برنامه های نهمین 
هنری  فرهنگی  المللی  بین  جشنواره 
خلیج فارس در ساحل شهر بندری 
کوهستک  با حضور فرماندار ، بخشداران 
، شوراهای اسلامی شهر و روستا ، روسای 
پرشور  و حضور  اجرایی  های  دستگاه 
اقشار مختلف مردم در سیریک برگزار 

شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ، 
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
سیریک و دبیر جشنواره فرهنگی و 
هنری خلیج فارس گفت : هدف از 
هنری  و  فرهنگی  جشنواره  بزرگداشت 
روز ملی خلیج فارس مشارکت دادن 
سمن ها و تشکل های مردم نهاد در 

پاسداشت این روز است.

 مصطفی کریمی زاده از ایجاد شور و 
نشاط اجتماعی در بین اقشار مختلف 
مردم به ویژه نسل جوان به عنوان یکی 
دیگر از اهداف برگزاری این جشنواره 
نام برد و افزود: استقبال گسترده آحاد 
مردم شهر کوهستک، شهر سیریک و 
روستاهای این شهرستان و حتی برخی 
از اهالی شهرها و روستاهای شهرستان 
های میناب و جاسک بیانگر تحقق این 

اهداف است. 
اجرای موسیقی آیینی سنتی، پرواز 
بادبادک ها، ساخت مجسمه های شنی، 
تشکیل زنجیره انسانی همراه با پوشش 
سنتی و محلی، رژه قایق های موتوری 
نان های  انواع  توسط صیادان، پخت 
محلی و برگزاری مسابقات فرهنگی، 
هنری و ورزشی ازجمله برنامه های این 

جشنواره می باشد.
 در پایان این رخداد، نفرات برتر بخش 
مسابقات جشنواره توسط هیئت داوران 
معرفی شدند که در بخش پرواز بادبادک 
ها ام البنین ذاکری، فاطمه خرمی، اسما 
رجبی، یسنا ملاحسنی، مریم رئیسی و 
زهرا دوستی نژاد به عنوان نفرات برتر 

انتخاب شدند. 
حسین قورچی زاده، محمد ملاحی، 
عباس دریانورد و عباس صیادی در 
رشته طناب کشی نوجوانان و سهیلا 
ذاکری و مریم ملاحی در رشته طناب 
زنی نونهالان نخستین جشنواره فرهنگی، 
هنری و ورزشی خلیج تا ابد فارس برتر 

شدند.
 طی مراسمی که با حضور فرماندار 
سیریک، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد 

اسامی شهرستان، بخشداران بخش 
مرکزی و بمانی، شهرداران سیریک و 
کوهسنک در ساحل جنوبی شهر بندری 
کوهستک برگزار شد از برترین های این 

جشنواره تجلیل به عمل آمد.
 در حاشیه این جشنواره، از »علی 
ماهیگیر« مولف کتاب ۲ جلدی »از 
دیروز تا امروز« که در آن به موضوع 
خلیج فارس پرداخته است، تجلیل شد.  
این جشنواره به همت اداره فرهنگ 
و ارشاد اسامی شهرستان سیریک و 
با همکاری با همکاری اداره شیلات، 
شهرداری و شورای شهر سیریک و 
پرورش،  و  آموزش  اداره  کوهستک، 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 

و اداره ورزش و جوانان برگزار شد

برگزاری جشنواره فرهنگی، هنری خلیج  فارس در بندر کوهستک 

    معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان گفت: بارندگی های فروردین 
ماه امسال و وقوع سیل حدود 185میلیارد 
ریال خسارت به بخش کشاورزی این استان و 

زیرمجموعه های آن وارد کرده است.
 براساس جدید ترین برآوردهای انجام شده از 
سوی کارشناسان این سازمان، سیل در مجموع 
به 13هزار هکتار از زمینهای زراعی و باغی این 

استان خسارت زده است. 
وی افزود: بیشترین خسارت به میزان 84 میلیارد 
و 162میلیون ریال به هشت هزار هکتار زمین 
زراعی این استان وارد شده که درنتیجه آن 47 

هزارتن محصول از بین رفته است.
معاون برنامه ریزی و اموراقتصادی سازمان 
جهاد کشاورزی هرمزگان اضافه کرد: در بخش 
دام و زیرمجموعه های آن ازجمله استخرهای 
پرورش ماهی گرمابی، دام سبک و سنگین نیز 
حدود 13میلیارد و 500 میلیون ریال خسارت 

وارد شده است.

شهرزاد خسارت های وارده به تاسیسات 
کشاورزی شامل قنات، کانال آبرسانی، جاده بین 
مزارع، سیستم های آبیاری نوین، چاه عمیق و 
نیمه عمیق و بندهای خاکی هرمزگان را حدود 

39 میلیاردو 634 میلیون ریال ذکر کرد.
وی خاطرنشان کرد: با وجود بارندگی و گسترش 
سیل در سطح این استان، اما بیشترین خسارت 
ها به بخش کشاورزی هرمزگان سه شهرستان 

حاجی آباد، رودان و میناب وارد شده است.
شهرزاد گفت: اطلاع رسانی به موقع و انجام 
کارهای پیشگیرانه ازجمله لایروبی بستر رودخانه 
ها، تقویت خاکریز اطراف باغها، روستاها و حتی 
حاشیه قناتها و زمینهای زیر کشت گیاهان زراعی 
از وارد آمدن خسارت های بیشتر به این استان 

جلوگیری کرد.
دراطلاعات منتشره سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان، وسعت زمین های کشاورزی این 
استان 156هزار هکتار با تولید سالانه 2میلیون 
و 540 هزار تن شامل 585 هزار تن محصول 

باغی، یک میلیون و 700هزارتن محصول 
زراعی، 59 هزار تن تولیدات دامی و 256 هزار 

تن تولید و صید انواع آبزیان ذکر شده است.
به گزارش ایرنا ؛ دراین اطلاعات آمده 

نزدیک به 19درصد ازجمعیت یک میلیون و 
778هزار نفری این استان در بخش کشاورزی 
و زیرمجموعه های آن ازجمله شیلات فعالیت 

دارند.

185میلیارد خسارت سیل در بخش کشاورزی هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
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مغز و سایر اعضای بدن برای عملکرد 
مناسب نیاز به ویتامین B۱۲ دارند. 

طبق اعلام اداره مکمل‌های رژیمی آمریکا، 
میزان دوز مصرف توصیه شده B ۱۲ برای 
افراد بزرگسال بیش از ۲.۴ میکروگرم است.

ویتامین B ۱۲ به طورطبیعی در انواع 
محصولات حیوانی یافت می‌شود و در 
ماهی‌های نظیر سالمون، تون و قزل آلا بسیار 
بالاست. سایر منابع B۱۲ شامل مرغ، تخم 

مرغ، ماست، شیر و گوشت گوساله هستند.
تأثیر ویتامین B۱۲ بر عملکرد دستگاه 

عصبی یکی از موضوعات مورد توجه 
دانشمندان است. کمبود این ویتامین در بدن 
باعث بروز بیماری‌های عصبی و جسمانی 

می‌شود و گاه عوارضی جبران‌ناپذیر دارد.
ویتامین B12 یا »کوبالامین« یکی از 
ویتامین‌های بسیار مهم برای تشکیل و 
تجدید گلبول قرمز و عملکرد مطلوب 
دستگاه عصبی انسان است و از این رو 
درمانی مؤثر برای کم‌خونی حاد، اختلالات 

و فشار روانی و افسردگی به شمار می‌رود.
در سال‌های اخیر تأثیر این ویتامین بر 

سیستم عصبی خودمختار که مسئول 
برقراری ثبات شرایط داخلی بدن می‌شود 

مورد بررسی قرار گرفته است.
این ویتامین در تشکیل DNA، ساخت 
غلاف میلین )پوشش سلول‌های عصبی(، 
تکثیر سلولی و تولید گلبول قرمز، جذب 

آهن و اسید فولیک مؤثر است.
 به گزارش جام جم، عوارض کمبود ویتامین 
B۱۲ عبارتند از کم‌خونی، احساس ضعف و 
سستی و بی‌حالی، حواس‌پرتی، زوال عقل و 
عدم تمرکز، زخم دهان و زبان، کاهش وزن، 
اختال در راه رفتن و بوی بد دهان. علائم 
حاد کمبود این ویتامین توهم، افسردگی، از 

دست دادن حافظه و پارانویا است.

B ۱۲ آشنایی با فواید ویتامین

   فروردین :
امروز یک تماس پر از احساسات و کلمات 
خوشایند از طرف شخصی که دوست دارید شما را 
برای دیدن او هیجان زده خواهد کرد. شما حرف های زیادی برای 
گفتن به هم دارید و مکالمه ای طولانی مدت خواهید داشت. شاید 
حتی به این نتیجه برسید که یک قرار گذاشته و صحبت هایتان را به 

صورت حضوری ادامه دهید. 
 اردیبهشت   :

امروز پولی به دستتان خواهد رسید که به هیچ 
وجه انتظار دریافت آن را نداشته اید. مسلما این 
غافلگیری برای شما خوشایند خواهد بود و شما را 
قادر خواهد ساخت تا تغییراتی را که مدت ها در فکرتان بوده اند را 
در شرایط زندگی خود ایجاد کنید. شاید بخواهید خانه تان را عوض 
کنید و یا تغییراتی در دکوراسیون منزلتان بدهید، شاید هم بخواهید 
یک وسیله ی نقلیه ی جدید بخرید و یا حتی ممکن است بخواهید 
کمتر خرج کنید و فقط کمی کفش و لباس برای خودتان خریده و 

بقیه پولتان را پس انداز کنید. 
 خرداد  :

شما امروز بسیار جذابتر از همیشه شده اید و مسلما 
این جذابیت از چشم شخصی که دوست دارید 
مخفی نخواهد ماند. این می تواند فرصت بسیار 
خوبی برای نزدیک تر شدن شما به همدیگر باشد، پس با هم حرف 

بزنید، در کنار هم قدم بزنید و تا می توانید در کنار هم باشید.
   تیر  :

امروز حس زیبایی شناسی شما گل کرده است و در 
نتیجه ی این وضعیت ممکن است استعداد هنر ی تازه 
ای را در خودتان کشف کنید که تا به حال از وجود آن 
بی خبر بوده اید. شاید حتی تصمیم بگیرید این استعداد خودتان را با ثبت 
نام در یک کلاس تخصصی تقویت کنید. اگر عشقتان را در جریان 
این تصمیم خودتان قرار دهید ممکن است او هم بخواهد با شما در 
مسیر یادگیری این هنر همراه شود. این کار می تواند به نزدیک شدن 

شما به یکدیگر هم کمک قابل توجهی بکند. 
 مرداد:

شرکت در یک فعالیت اجتماعی امروز شما را با تعداد 
زیادی از افراد جدید و جالبی که تا به حال ندیده 
بوده اید اما علایق مشترکی با آنها دارید در ارتباط 
خواهد گذاشت. به احتمال زیاد شما ارتباط خود را با این افراد ادامه 
خواهید داد. در میان این افراد شخصی هم خواهد بود که شما را 
به خود علاقمند می کند و شاید تصمیم بگیرید که در همین اولین 

دیدار حرف دلتان را به او گفته و علاقه تان را به او نشان بدهید. 
 شهریور  :

امروز ممکن است در یک مراسم رسمی و یا به 
طور کاملا شانسی با فرد بسیار معروفی که به او 
علاقه ی زیادی هم دارید دیدار کنید. برخورد با 
این شخص اثر خیلی عمیقی روی شما خواهد گذاشت و به عبارت 
دیگر تا مدت ها الهام بخش شما خواهد بود. امشب اگر با عشقتان 
قرار داشته باشید بحث هایی عمیق و جدی بین شما شکل خواهند 
گرفت. سعی کنید اگر اختلاف نظری با طرف مقابلتان داشتید 
خونسردی خود را حفظ کرده و رفتار تندی از خودتان نشان ندهید.

 مهر:
امروز در یک دور همی و یا فعالیت اجتماعی 
شرکت خواهید کرد که موضوعاتی جدی در آن 
مطرح خواهند شد که ذهن شما را به شدت به 
چالش می کشند. اگر بخواهید در این جمع همراه با شخصی که 
دوست دارید شرکت کنید احتمال اینکه پس از آن هم تا ساعت ها 
با هم در مورد این موضوعات صحبت کنید بسیار زیاد خواهد بود.

آبان : 
امروز مکالمات جدی و عمیقی بین شما و شخصی 
که دوست دارید شکل خواهند گرفت. به احتمال 
زیاد بحش بزرگی از این صحبت ها مربوط به 
آینده ی مشترک شما خواهند بود و اثرات مثبتی روی رابطه ی شما 
خواهند گذاشت. شاید حتی در پایان این مکالمه تصمیم بگیرید هر 

چه سریعتر ازدواج کرده و به خانه ی بخت بروید. 
آذر  : 

امروز شما بسیار احساساتی شده اید و وجودتان 
سرشار از احساسات عاشقانه است، به همین دلیل 
هم امروز می تواند فرصتی فوق العاده برای یک 
قرار رمانتیک با عشقتان باشد، اگر هم هنوز عشقتان را پیدا نکرده 
باشید شاید بتوانید با کمی سیاست شخصی که دوست دارید را به 
یک رستوران خوب دعوت کرده و از او بخواهید فرصتی به شما 

بدهد تا همدیگر را کمی بهتر بشناسید. 
دی  : 

شرکت در یک فعالیت اجتماعی و یا کنفرانس 
مربوط به کارتان شما را با افراد جدید و جالبی 
در ارتباط قرار خواهد داد، تا می توانید به ظاهر 
خودتان رسیدگی کنید و به بهترین شکل ممکن در این جمع 
حاضر شوید، زیرا احتمال اینکه به صورتی کاملا غیر منتظره عشق 
زندگیتان را در این جمع پیدا کنید بسیار زیاد خواهد بود، حتی 
اگر چنین اتفاقی نیفتد هم، حداقل با ظاهرتان همه را تحت تأثیر 

قرار داده اید. 
  بهمن:

امروز ممکن است یک رابطه ی عاطفی که مدت 
زیادی از آغاز آن نمی گذرد برایتان خیلی جدی تر 
از قبل شود و شاید حتی بخواهید با طرف مقابلتان 
در مورد وارد کردن این رابطه به مرحله ای تازه و یا حتی ازدواج 
صحبت کنید. علاقه ی بین شما امروز بیشتر از قبل شده است و 
احساس می کنید از لحاظ مختلف به هم نزدیک و شبیه هستید. شما 
آنقدر احساساتی شده اید که شاید پیش از این هرگز چنین حسی 

را تجربه نکرده باشید.
 در محل کارتان بحث هایی بر سر اینکه چه مسئولیتی به چه 
شخصی باید واگذار شود شکل خواهند گرفت، مواظب باشید از 
پذیرفتن مسئولیت هایی که فشاری بیش از حد تحملتان به شما 

وارد می کنند خودداری کنید.
   اسفند :

امروز شما بسیار احساساتی شده اید و می خواهید 
خودتان را در دریای عشق غرق کنید. یک قرار 
رمانتیک با کسی که دوست دارید می تواند زمینه ساز 
یک مکالمه ی صادقانه بین شما و تصمیم گیری در مورد آینده ی 

رابطه تان باشد. 
شاید اگر تا به حال تصمیم به ازدواج نگرفته باشید امروز به این 
نتیجه برسید که می خواهید با هم ازدواج کنید. در هر صورت یادتان 
باشد که پیش از هر تصمیمی خوب فکر کرده، همه ی جوانب را 
بسنجید و در نهایت کاری که فکر می کنید درست است را انجام 

دهید. 

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
۰۴:۴۳:۵۸  اذان صبح

 ۰۶:۰۷:۲۳
 ۱۲:۴۲:۴۸
 ۱۹:۱۷:۲۳
 ۱۹:۳۳:۴۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۳:۵۱  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۵۴
 ۱۳:۱۳:۱۴
 ۱۹:۵۳:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۱:۲۵  اذان صبح
 ۰۶:۲۶:۴۰
 ۱۳:۰۴:۳۱
 ۱۹:۴۱:۳۵
 ۱۹:۵۸:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۰:۰۱  اذان صبح
 ۰۵:۴۵:۵۱
 ۱۲:۲۴:۲۷
 ۱۹:۰۲:۱۵
 ۱۹:۱۹:۰۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۲:۴۹  اذان صبح
 ۰۶:۱۸:۵۰
 ۱۲:۵۷:۴۱
 ۱۹:۳۵:۴۵
 ۱۹:۵۲:۳۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۳:۰۰  اذان صبح
 ۰۵:۵۹:۴۸
 ۱۲:۳۹:۳۶
 ۱۹:۱۸:۳۹
 ۱۹:۳۵:۳۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۳:۵۰  اذان صبح
 ۰۶:۲۱:۰۹
 ۱۳:۰۱:۳۶
 ۱۹:۴۱:۱۸
 ۱۹:۵۸:۲۲ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر 

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۹:۲۲  اذان صبح
 ۰۶:۰۸:۱۱
 ۱۲:۵۰:۲۴
 ۱۹:۳۱:۵۳
 ۱۹:۴۹:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۱۱:۰۱  اذان مغرب  اذان مغرب

7

عضو گروه سیاستگذاری سازمان بهداشت جهانی نسبت 
به عوارض سرطانزای آزبست هشدار داد. 

  محمدرضا مسجدی گفت: به طور غیر مستقیم 
نوعی از ضایعات ریه را شاهد هستیم که می‌تواند به 
عنوان پیش درآمد سرطان ریه مطرح باشد و اغلب 

در سنین بالای ۵۰ سال مشاهده می‌شود.
وی، از سرطان ریه به عنوان مهم‌ترین علت 
مرگ‌های سرطانی نام برد و افزود: سرطان ریه 

همچنان شایع‌ترین سرطان در مردان است.
دبیر کل جمعیت مبارزه با استعمال دخانیات، ادامه 
داد: سرطان ریه در بین زنان، رده دوم یا سوم 

سرطان‌های شایع را دارد.
مسجدی با عنوان این مطلب که در کشور هنوز ثبت 
سرطان به طور کامل انجام نمی‌شود، گفت: سرطان 
ریه در بین سرطان‌های شایع در کشور بین رده‌های 
سوم و چهارم قرار دارد، اما به دلیل مصرف بالای 
دخانیات به ویژه قلیان و با توجه به اینکه امکانات 
تشخیصی بیشتر شده است، دیر یا زود، سرطان ریه 
حداقل در بین مردان، در رده اول سرطان‌های شایع 

قرار می‌گیرد.
بهداشت جهانی،  عضو گروه سیاستگذاری سازمان 
اظهار داشت: دخانیات مهم‌ترین فاکتور ابتلاء به 
سرطان ریه است، اما می‌توان از آلودگی هوا و 
تغذیه نیز به عنوان دیگر عوامل بروز سرطان ریه 

نام برد.
مسجدی با عنوان این مطلب که در حال حاضر 

جمعیتی بالغ بر ۳۲۰ هزار نفر در کشور مبتلا به 
سرطان هستند، گفت: بررسی‌ها نشان می‌دهد که در 
سال بین ۱۱۰ تا ۱۲۰ هزار مورد جدید سرطان در 

کشور گزارش می‌شود.
بهداشت جهانی،  عضو گروه سیاستگذاری سازمان 
پیشگیری از مصرف دخانیات را مهم‌ترین فاکتور 
در کاهش ابتلاء به سرطان ریه نام برد و افزود: با 
کنترل مصرف دخانیات، می‌توان از بروز یک سوم 

سرطان‌های ریه در کشور جلوگیری کرد.
مسجدی در ادامه به مسئله آزبست در کشور اشاره 
کرد و گفت: بر اساس مصوبه دولت، قرار بود تا 
پایان دهه هشتاد، آزبست حذف شود که امروز 
پس از گذشت چند سال، به طور نسبی این اتفاق 
افتاده است. اما، متأسفانه شاهد واردات آزبست از 
کشور‌هایی هستیم که در آن کشورها، استفاده از 

آزبست ممنوع است.
وی افزود: متأسفانه وزارت صمت و کارخانجات 
خودروسازی از اجرای مصوبه دولت تمکین 

نمی‌کنند.
به گزارش جام جم،عضو گروه سیاستگذاری سازمان 
بهداشت جهانی، از آزبست به عنوان یکی از عوامل 
 آسیب زا در طبیعت نام برد و گفت: آسیب زایی آزبست 
صد در صد تأیید شده و یکی از عوارض آن، 

سرطان ریه است.

 

           بنوشید و لاغر شوید

     مدیریت لاغری و کاهش وزن از همان ابتدای 
افزایش وزن به راحتی امکان پذیر است.

   یکی از بهترین و موثرترین روش‌ها برای لاغری 
و کاهش وزن، استفاده از نوشیدنی‌هاست. بیشتر 
مردم نمی‌دانند در طول روز چه میزان کالری از 

طریق نوشیدنی‌های پرکالری دریافت می‌کنند. 
 به گزارش جام جم، مدیریت لاغری و کاهش وزن 
از همان ابتدای افزایش وزن به راحتی امکان پذیر 

است.

یکی از بهترین و موثرترین روش‌ها برای لاغری 
و کاهش وزن، استفاده از نوشیدنی‌هاست. بیشتر 
مردم نمی‌دانند در طول روز چه میزان کالری از 
طریق نوشیدنی‌های پرکالری دریافت می‌کنند، در 
حالی که اگر بتوانید نوشیدنی‌های سالم را جایگزین 
نوشیدنی‌های ناسالم کنید، به میزان زیادی از کالری 
دریافتی روزانه خود می‌کاهید، برخی از سالم‌ترین 
نوشیدنی‌ها که باید بیشتر ازآن‌ها استفاده کنید، 

عبارت است از:

آب سبزیجات
آب سبزیجات به اندازه آب میوه‌ها مواد مغذی و 
املاح دارند؛ اما کالری آن‌ها حدود ۵۰ درصد کمتر 
است. آب سبزیجات معمولًا سرشار از فیبر است و 
باعث می‌شود به مدت طولانی‌تری احساس سیری 

کنید.
معجون میوه‌ها

میوه‌های دلخواه خود را انتخاب کنید، آب آن‌ها را 
بگیرید و با مقداری سرشیر و خامه ترکیب کنید. 
هیچ‌گاه از شکر اضافی برای شیرین‌تر شدن آن‌ها 
استفاده نکنید. عسل یا هر شیرین‌کننده دیگری را 
نیز به آن‌ها نیفزایید، چرا که به این ترتیب صد‌ها 

کالری به نوشیدنی‌تان اضافه می‌شود.
آب میوه

آب میوه‌ها سرشارازویتامین‌ها و مواد مغذی است، 
اما دقت داشته باشید که هیچ‌گاه نباید شکرومواد 

شیرین‌کننده به آن‌ها بیفزایید.
قهوه تلخ

قهوه تلخ )بدون شیر( سرشارازآنتی‌اکسیدان است 
که به خلق و خوی بهتر شما، تمرکز بالاتر، کاهش 
خطر دیابت و سرطان کمک می‌کند. سعی کنید 

روزانه بیشتراز سه فنجان قهوه تلخ ننوشید.
چای سبز

چای سبز نیز همانند قهوه تلخ مزایای بسیاری دارد 

و حاوی آنتی‌اکسیدان‌هاست. چای سبز سوخت 
و ساز بدن را بهبود می‌بخشد و به روند سوختن 
چربی‌ها سرعت بیشتری می‌دهد. پژوهش‌ها نشان 
می‌دهند که با مصرف چای سبز، روند سوختن 

چربی‌ها افزایش می‌یابد.
شیر

کلسیم موجود درشیر کم چرب، به تجزیه سلول‌های 
چربی در بدن کمک می‌کند.

سرکه سیب
سرکه سیب از گذشته‌های بسیار دور تاکنون 
کاربرد‌های زیادی داشته و تقریباً همه به مزایای 
آن واقف اند. در دهه ۷۰ مردم از سرکه سیب 
برای کاهش وزن استفاده می‌کردند. هنوز هیچ 
مدرکی برای اثبات این واقعیت وجود ندارد. عده‌ای 
می‌گویند سرکه سیب سوخت و ساز بدن را افزایش 

می‌دهد و اگر مصرف شود، باعث لاغری می‌شود.
آب

نوشیدن آب کافی برای بدن منافع زیادی دارد. به 
شما احساس سیری می‌دهد، سوخت و ساز بدن‌تان 

را افزایش می‌دهد و هیچ نوع کالری ندارد.
نکته

از هیچ قرص و دارویی برای درمان چاقی استفاده 
نکنید. بعضی افراد برای درمان چاقی به سراغ 
روش‌های نامناسب می‌روند که مهم‌ترین آن‌ها 

روش‌های دارویی است. عده‌ای از قرص‌های 
کاهش‌دهنده اشتها استفاده می‌کنند، اما این قرص‌ها 
عوارض بسیاری از جمله ضعف و افسردگی به 
همراه دارند. برخی دیگر نیز از دارو‌های ملین 
استفاده می‌کنند. این دارو‌ها باعث کاهش وزن 
می‌شوند، ولی از جذب مواد مغذی جلوگیری 
می‌کنند و بعد از مدتی بدن با کمبود بسیاری از 

ویتامین‌ها و املاح روبه‌رو می‌شود.
معرفی نوشیدنی گوجه فرنگی و لیمو

گوجه فرنگی را درون یک مخلوط کن بریزید و 
خوب مخلوط کنید. سپس یک لیوان آب، آب لیمو 

و کمی نمک اضافه کنید.
فواید

گوجه فرنگی‌ها با ویتامین ها، مواد معدنی و مواد 
مغذی که دارند، از دیابت، چاقی، فشار خون بالا و 
بیماری‌های قلبی عروقی پیشگیری می‌کنند. لیمو 
غنی از ویتامین C. است، فعالیت آنتی اکسیدانی 
دارد، باعث تقویت ایمنی تنظیم سدیم و وزن مناسب 
بدن می‌شود. ازهیچ قرص و دارویی برای درمان 
چاقی استفاده نکنید. بعضی افراد برای درمان چاقی 
به سراغ روش‌های نامناسب می‌روند که مهم‌ترین 
آن‌ها روش‌های دارویی است. عده‌ای از قرص‌های 
کاهش‌دهنده اشتها استفاده می‌کنند، اما این قرص‌ها 
عوارض بسیاری از جمله ضعف و افسردگی به 

همراه دارند.

خلاص شدن از چربی انباشته شده در ناحیه شکم 
نسبت به دیگر قسمت‌های بدن دشوارتر است و 
همچنین می‌تواند به سلامت انسان آسیب جدی وارد 

کند. 
 به گزارش جام جم، خلاص شدن از چربی انباشته شده 
در ناحیه شکم نسبت به دیگر قسمت‌های بدن دشوارتر 
است و همچنین می‌تواند به سامت انسان آسیب جدی 
وارد کند.چربی شکم اضافه، به ویژه چربی احشایی که 
اطراف اندام‌های داخلی بدن جمع می‌شود، می‌تواند زمینه 
ساز بیماری قلبی، دیابت نوع ۲، مقاومت در برابر انسولین و 
برخی انواع سرطان شود. در ادامه با برخی دلایل ناتوانی در 

کاهش چربی شکم بیشتر آشنا می‌شویم.
کمبود منیزیم

بدن انسان برای بیش از ۳۰۰ واکنش شیمیایی، از جمله 
ضربان قلب پایدار و تنظیم سطوح قند خون به منیزیم نیاز 
دارد، اما افزون بر فواید سلامت، این ماده مغذی ممکن است 

به کاهش وزن و چربی شکم نیز کمک کند.
مطالعه‌ای که در نشریه Journal of Nutrition منتشر شد، 
نشان داد که مصرف سطوح بالاتر منیزیم با سطوح پایین قند 
خون و انسولین ناشتا )نشانگر‌های مرتبط با چربی و افزایش 

وزن( مرتبط بوده است.
مطالعه‌ای دیگر در انگلیس نیز نشان داد که مکمل منیزیم 
ممکن است دارای آثار مفید بر کاهش احتباس مایع در 
بدن طی چرخه قاعدگی باشد که به معنای احساس نفخ 
کمتر است.مواد غذایی سرشار از منیزیم بیشتری از جمله 
سبزی‌های برگدار، لوبیاها، و مغزدانه‌ها را مصرف کرده یا 
با پزشک خود درباره استفاده از مکمل منیزیم صحبت کنید.

ورزش اشتباه
افراد بسیاری زمانی که قصد دارند، وزن خود را کاهش دهند 
به انجام تمرینات هوازی با حالت ثابت، مانند پیاده‌روی 
سریع و طولانی مدت با کمک تردمیل روی می‌آورند.در 
شرایطی که ۴۵ دقیقه پیاده‌روی سریع یا نرم دویدن با سرعت 
ثابت ممکن است، در ابتدا به کاهش وزن شما کمک کند، 
اما خیلی زود سوخت و ساز بدن با این شرایط سازگار 
شده و دیگر کالری‌سوزی را تجربه نخواهید کرد.تمرینات 
با وزنه گزینه بهتر و کارآمدتری برای کاهش چربی شکم 
محسوب می‌شود. کار با وزنه موجب پارگی‌های بسیار ریز 
در ماهیچه‌ها شده که روند ترمیم و بهبودی آن‌ها که می‌تواند 
تا دو روز پس از انجام تمرینات ورزشی ادامه یابد به انرژی 
بیشتری نیاز داشته و از این طریق کالری بیشتری سوزانده 

می‌شود.به طور خاص، تمرینات ورزشی اینتروال با شدت 
بالا )HIIT( از کارآمدترین گزینه‌ها برای چربی سوزی در 
نظر گرفته می‌شود.این تمرینات ضربان قلب را افزایش 
داده، در شرایطی که بر ماهیچه‌ها نیز فشار وارد می‌کنند. 
شما به راحتی می‌توانید یک برنامه HIIT را با استفاده از هر 
فعالیت ورزشی، از جمله تمرینات هوازی مانند دویدن، شنا، 
دوچرخه سواری و تمرینات قدرتی که تمام بدن را درگیر 

می‌کنند، شکل دهید.
خواب ناکافی

افراد بسیاری در سراسر جهان با کمبود خواب مواجه هستند 
و این شرایط می‌تواند پیامد‌هایی جدی برای سلامت را به 
همراه داشته باشد، به ویژه اگر در تلاش برای کاهش وزن 
 American Journal of خود باشید.مطالعه‌ای که در نشریه
Epidemiology منتشر شد، نشان داد، زنانی که خواب شبانه 
آن‌ها پنج ساعت یا کمتر بود، نسبت به آن‌هایی که خواب 
بیشتری داشتند، ۳۲ درصد احتمال بیشتری داشت با افزایش 
وزن مواجه شوند.همچنین مطالعه‌ای دیگر نشان داد زنانی که 
به جای هشت ساعت، چهار ساعت در شب می‌خوابند، ۳۰۰ 
کالری بیشتر در روز مصرف می‌کنند که بیشتر از غذا‌های 
چرب سرچشمه می‌گرفت. خواب ناکافی سطح هورمونی به 
نام گرلین را افزایش می‌دهد که اشتها را افزایش می‌دهد.۷ تا 
۹ ساعت خواب شبانه توصیه شده است. برای افزایش کیفیت 
خواب وسایل الکترونیکی مزاحم مانند لپ تاپ و گوشی 
هوشمند را در اتاق خواب قرار نداده، از مصرف کافئین پیش 

از خواب پرهیز کرده، دمای اتاق را خنک نگه دارید، و یک 
برنامه خواب منظم را دنبال کنید، حتی اگر به معنای بیدار 
شدن در زمانی مشخص در روز‌های آخر هفته باشد. برای به 
خواب رفتن سریع‌تر و کاهش استرس نیز می‌توانید مواردی 
مانند تمرینات تنفس عمیق و انجام یوگا را مد نظر قرار دهید.

نوشابه‌های شیرین
نوشابه‌های گازدار سرشار از کالری‌های خالی بوده و 
گزینه‌ای نامناسب در رژیم‌های غذایی محسوب می‌شوند. 
حتی نسخه‌های رژیمی نوشابه‌های گازدار نیز می‌توانند 

موجب افزایش اندازه دور کمر شما شوند.
 QJM: An International Journal مطالعه‌ای که در نشریه

of Medicine منتشر شد، نشان داد که نوشابه‌های معمولی 
و رژیمی، هر دو با افزایش خطر چاقی مرتبط هستند.به 
جای مصرف نوشابه‌های گازدار بهتر است، از آب یا چای 
شیرین نشده به عنوان نوشیدنی استاندارد به همراه وعده‌های 
غذایی خود استفاده کنید.آب خالی برای افراد بسیاری 
گزینه‌ای دلچسب محسوب نشده، زیرا عطر و طعمی ندارد، 
اما می‌توانید با افزودن چند برش میوه، گیاهان دارویی مانند 
نعناع یا مقداری آبلیمو به آن این کمبود را برطرف کنید. قهوه 
نیز گزینه خوبی محسوب می‌شود، اما نباید در مصرف آن 
زیاده روی کرده یا افزودنی‌های حاوی کالری زیاد به آن 

اضافه کنید.

دلایل آب نشدن چربی شکم چیست؟ 

ماسک های صورت و ماسک های خانگی در بین 
خانم ها رواج زیادی دارد، اما برخی از این ماسک ها 
نه تنها برای پوست مفید نیست، بلکه برای پوست 
خطرناک است که در ادامه به این ماسک خانگی 

خطرناک اشاره می شود
همه افراد خواهان پوستی زیبا، بدون چین و 
چروک یا آکنه صورت هستند، برای دستیابی به 
پوستی زیبا انواع راهکار‌ها وجود دارد ازجمله 
مصرف مواد خوراکی سالم، اهمیت به نظافت 
پوست، مصرف مایعات به میزان کافی و انجام 
برخی درمان‌های پوستی بسته به تشخیص 
پزشک که می‌تواند آسیب‌های ناشی از اشعه‌های 
مضر خورشید، افزایش سن، بارداری در بانوان و 

آکنه پوستی را از بین ببرد.
یکی از راهکار‌های محبوب برای داشتن پوستی 
زیبا و بدون چین و چروک که طرفداران فراوان 
دارد ماسک‌های گیاهی صورت با استفاده از مواد 

طبیعی است.
بسیاری از افراد به دلیل تمایل نداشتن به استفاده 
از مواد شیمیایی از ماسک‌های خانگی برای رفع 
مشکل‌های پوستی و داشتن پوستی زیبا وبدون 
چین و چروک استفاده می‌کنند، اما یافته‌های 
محققان نشان می‌دهند این مواد به ظاهر بی خطر 

نیز می‌توانند سبب آسیب شدید پوستی شوند.
از جمله مواد طبیعی خطرناک برای پوست، 
ماسک با استفاده از سفیده تخم مرغ است؛ 

بسیاری از افراد سفیده تخم مرغ را برسطح 
پوست خود می‌گذارند تا پوستی سفت و 
درخشان داشته باشند. یافته‌های محققان نشان 
می‌دهند در صورت آلودگی تخم مرغ خام به 
سالمونلا، امکان سرایت آن به دهان به دلیل 

استفاده از ماسک در کل صورت وجود دارد.
همچنین در صورت وجود آکنه، زخم یا 
خراشیدگی برسطح پوست تخم مرغ آلوده به 
سالمونلا می‌تواند سبب ورود عفونت به درون 

بدن شود.
ماسک‌های گیاهی با استفاده از آب لیموترش 
نیز می‌توانند سبب ایجاد واکنش، حساسیت 
شدید پوستی، ایجاد التهاب و حتی در مواردی 
سوختگی درجه دو در پوست افراد شوند؛ 
واکنش سیستم ایمنی بدن برخی افراد به 
لیموترش بسیار جدی است؛ کارشناسان هشدار 
می‌دهند افراد بدون رقیق کردن لیموترش با آب 
یا موادی چون آلوئه ورا از این ماسک بر روی 
پوست خود استفاده نکنند زیرا درمان سوختگی 
پوست با لیموترش می‌تواند از یک هفته یا چند 

ماه به طول انجامد.
عوارض استفاده از دارچین در ساخت 

ماسک صورت
استفاده از دارچین هم برای ایجاد درخشندگی 
و رفع لکه‌های پوستی سبب ایجاد قرمزی و 

حساسیت شدید پوست می‌شود.
دارچین ماده غذایی فوق العاده مفید با مزایایی 
چون دارا بودن آنتی اکسیدان و خواص ضد 
باکتریایی است و در درمان زخم استفاده 
می‌شود، اما جزو یکی از آلرژی زا‌ترین مواد 
خوراکی است حتی اگر آلرژی خوراکی به 
دارچین نداشته باشید امکان دارد در اثر تماس 
سطح وسیعی از پوست با این ادویه دچار آلرژی 
پوستی، التهاب، سوختگی، قرمز شدن، خارش و 
ایجاد کهیر شوید.استفاده از سرکه سیب بر سطح 
پوست بدون رقیق کردن آن نیز می‌تواند سبب 
آلرژیک شدید درافراد شود؛ سرکه  واکنش‌های 
سیب دارای اسید بسیار قوی است و می‌تواند 

آسیب شدید به پوست صورت برساند.
به گزارش سلامت نیوز،از این ماده نباید برروی 
سطح آسیب دیده پوست استفاده شود، زیرا 
می‌تواند سبب تحریک پوستی، سوختگی و 
آسیب شدید شود.این ماده حتی می‌توان سبب 
آسیب و التهاب چشم و قرنیه شود به همین 
دلیل توصیه می‌شود افراد از این ماده برای رفع 

مشکل‌های پوستی خود استفاده نکنند.
کارشناسان توصیه می‌کنند افراد همیشه از 
محصول‌های بهداشتی که دارای آلودگی نیستند 
برای رفع مشکل‌های پوستی خود استفاده کنند 

تا پوستی زیبا داشته باشند.

استفاده از این ماسک صورت ،ممنوع

   حتما می‌دانید كه قهوه كافئین بالایی 
می‌تواند  آن  زیاده‌نوشیدن  و  دارد 

عارضه‌ساز باشد.
   اما اگر به‌دنبال جایگزین بهتری می‌گردید، 
آب طعم‌دارشده با لیمو هم خوب است. اما 
چرا؟به گزارش سامت نیوز ؛ هر دوی این 
نوشیدنی‌ها باعث تقویت متابولیسم و افزایش 
انرژی می‌شود. ولی آبلیمو از ویتامین‌ها و 
املاحی برخوردار است كه در قهوه یافت 
نمی‌شود. لیمو علاوه‌بر اینك‌ه سرشار از 
ویتامین C است، مقادیر بالایی پتاسیم هم 
دارد و به عملكرد بهتر سیستم ایمنی و كاهش 

اثرات استرس كمك میك‌ند.
از سوی دیگر قهوه در صورت مصرف بیش‌ از 
اندازه می‌تواند اضطراب‌آور باشد. البته ناگفته 
نماند كه این نوشیدنی محبوب از خواص 
آنتی‌اكسیدانی و فواید مختلفی برای سلامت 
برخوردار است. از جمله این فواید می‌توان 
به تسكین افسردگی و كاهش خطر ابتلا به 
دیابت نوع ۲ اشاره كرد. اما قهوه ‌نوشیدن زیاد 
به‌دلیل وارد شدن مقادیر بالای كافئین به بدن 
احتمال دارد مسبب ابتلا به اضطراب شود. 
اما آبی كه با لیمو طعم‌دار شده باشد حاوی 
كافئین به‌مراتب كمتری در مقایسه با قهوه 

است.دیگر اینكه كافئین قهوه اثر ملین دارد. به 
این معنی كه باعث ترشح هورمون گاسترین 
در معده و تسریع عملكرد روده‌ها می‌شود. 
حركات روده‌ای را هم تسریع میك‌ند. زیاد 
نوشیدن قهوه حتی زخم معده می‌آورد و در 
افراد مبتلا به رفلاكس معده موجب تشدید 
علائم می‌شود. اما آبلیمو برای سیستم 
گوارشی كمك بهتری است. لطفا بی‌خوابی 
را هم به همه اینها اضافه كنید. مصرف قهوه 
در شب به‌دلیل دارا بودن كافئین بالا توصیه 
نمی‌شود. البته كه نوشیدن قهوه در مقدار كم 
چندان اختلالی در خواب ایجاد نمیك‌ند. اما 
چون مقدار كافئین قهوه تقریبا چهار برابر 
آبلیمو است، زیاده‌روی در مصرف آن ممكن 

است بی‌خواب‌تان كند.

آبلیمو بهتر است یا قهوه؟

بلایی که قلیان سر ما می آورد! 
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ساکنان محله شهنازقدیم یا همان آیت ا... غفاری 
بندرعباس  از بلاتکلیفی وضعیت این محله و عدم رفع 
مشکلات شان و بی توجهی به خواسته های شان بشدت 

گلایه مندند.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، ساکنان این محله قدیمی 
در مرکز شهر بندرعباس  که برخی از ساکنان بیش از نیم 
قرن در آن زندگی می‌کنند و فرزندان‌شان نسل اندر نسل 
 هم با آنها زندگی می‌کنند وبرخی از  کسانی که توان مالی 
داشته اند، از این محله رفته اند. محله‌ای که حدود چهل 
شهید از جمله »ناصرگرجی‌زاده« به عنوان اولین شهید 
انقلاب‌اسلامی و »خلیل تختی‌نژاد« دومین شهید مدافع حرم از 
استان‌ هرمزگان را در۱۹ ماه مبارک رمضان سال گذشته تقدیم 
انقلاب کرده است؛ اما وضعیت فعلی محله در شان مردمانی 
نیست که شهیدپرورند و در راه دفاع از آرمان‌های انقلاب 
حتی از جان‌شان هم گذشته‌اند. اما در این محله اشک هم ماتم 
می‌گیرد، غم و غصه از دیوارهای فرسوده و صورت کودکانی 
که با پای برهنه در کوچه پس کوچه‌های محله بازی می‌کنند، 
می‌بارد. کوچه‌هایی که بیشترشان باریک و تاریک هستند و 
مأمن معتادانی است که با خیالی آسوده اقدام به مصرف و 
تزریق مواد مخدر کرده و سرنگ و سوزن‌های آلوده را در 

کوچه‌ها رها می‌کنند.
  سال گذشته در بازدید تعدادی از مسئولان از این محله 
داشتند، هنگامی که مادرانی  به مسؤولان التماس می‌کنند 
به فریادمان برسید و موادفروشان و معتادان را جمع‌آوری 
کنید که آسایش نداریم، نمی‌دانم از کدام  الفاظ برای نوشتن 
دردهای‌شان استفاده کنم؛ اشک آنها اشک مرا هم در می‌آورد، 
نمی‌دانم چه دردی کشیده‌اند که اینگونه التماس می‌کنند و 
کمک می‌خواهند؟ می‌گویند مگر ما حق آسایش و آرامش 
نداریم؟ اما تاکنون اقدام چندانی صورت نگرفته است. مادری 
التماس‌کنان می‌گوید: می‌ترسم بچه‌هایم معتاد شوند، شما 
کمک کنید که بچه‌هایم معتاد نشوند. خانمی می‌گوید بچه‌های 
چهار تا ده ساله هم در این محله موادمخدر را می‌شناسند؛  

بچه‌های‌مان چه گناهی کرده‌اند که باید معتاد شوند؟
دیگری می‌گوید: داخل کوچه‌ها پر از سرنگ‌هایی است که 
معتادان تزریق می‌کنند و می‌ریزند و می‌روند.خانمی دیگر 
به زباله‌هایی که کنار خیابان ریخته است، اشاره می‌کند و با 
چشمانی پر از اشک می‌گوید من حاضرم زباله‌ها را خودم 
جمع کنم، اما شما فقط فکری به حال معتادان و موادفروشان 
کنید. چرا آنها را جمع نمی‌کنید؟ چرا هیچکس به فریادمان 
نمی‌رسد؟ آیا خودتان اجازه می‌دهید زن و بچه تان حتی از 
چنین کوچه‌هایی گذر کنند؟ کوچه‌هایی که پر از سرنگ و ... 
هستند که اگر به دست یا پای کسی برود، مبتلا به ایدز، هپاتیت 
و... می‌شود. بچه‌ها و خودمان گناه داریم که ناخواسته و بدون 
تقصیر وفقط بخاطر سهل‌انگاری مسؤولان در جمع‌آوری 
موادفروشان و معتادان، بیمار شویم و سلامتی‌مان به خطربیفتد.

از کوچه‌های تنگ گذر می‌کنیم؛ برخی از کوچه‌هایی که پر از 
معتادانی است که درحال تزریق و یا استعمال موادمخدرهستند.

اهالی می‌گویند همیشه کوچه‌ها پر از معتاد است. هیچگاه آن 
صحنه را فراموش نمی‌کنم که دختری جوان و زیبا حدود 
۲۰ساله را در کوچه پشت یکی از مساجد محله مشاهده 
کردم که در بین چندین مرد در حال مصرف موادمخدر بود. 
پایم لرزید و اشکم جاری شد از دیدن این صحنه، صحنه‌ای 
که برای ساکنان این محله تکراری است و فریادشان را هیچ 
مسؤولی نشنیده است و  این صحنه‌ها را نمی‌خواهند ببینند.کلام 
آن مادری را فراموش نمی‌کنم که می‌گفت دختر دانشجویش 
در دانشگاه خواستگار دارد، اما نمی‌توانند اجازه دهند برای 
خواستگاری بیایند. زیرا باید از کوچه‌های محله‌ای عبور کنند 
که پر از معتادانی است که در حال مصرف و تزریق مواد هستند 

و دیدن این صحنه باعث آبروریزی و کوچک شدن شخصیت 
دخترم می‌شود، شوهرم هم فوت کرده است و توانایی مالی 
جهت انتقال از این محله راهم نداریم‌.برخی کوچه‌ها آنقدر 
تنگ و تاریک است که حتی دونفر هم نمی‌توانند با همدیگر از 
این کوچه‌ها بگذرند. جلوی درب برخی خانه‌ها، صاحبخانه و 
بچه‌های‌شان ایستاده‌اند و برخی هم نشسته‌اند.خانمی می‌گوید: 
بنویسید برای بچه‌های‌مان پارک درست کنند تا بازی کنند. 
بچه‌ها جایی ندارند که بازی کنند. مجبورند داخل کوچه‌ها 
بروند که کوچه‌ها هم کثیف است و برخی کوچه‌ها هم پراز 
سرنگ‌هایی است که معتادان استفاده کرده‌اند و انداخته‌اند اگر 
پارک با وسایل بازی وجود داشت، حداقل کودکان و نوجوانان 
محله بازی می‌کردند و سرگرم می‌شدند.هپاتیت و ایدز هم 

اهالی را تهدید می کند.
یکی دیگر از اهالی می‌گوید: کنار مساجد سقاخانه‌ 
ابوالفضل)ع( و پنج‌ تن‌ آل‌عبا)ع( چندین مکان را برای احداث 
پارک محله‌ای آماده کردند، اما بعداز سه سال هنوز وسایل 
بازی برای کودکان نصب نکرده‌اند. مگر کودکان‌مان حق بازی 

کردن ندارند؟
دیگری می‌گوید: در چندین نقطه دیگر محله هم قرار بود 
پارک بسازند، اما از چندسال قبل وسایل بازی رانصب 
نکرده‌اندو الان هم به پاتوقی  برای معتادان تبدیل شده است. 
هیچکس به فکر کودکان این محله نیست؛ همین وضعیت 
باعث شده است که برخی‌ها از کودکان و نوجوانان برای انتقال 
مواد و مشروبات استفاده کنند و در قبال آن هم مبلغی می 
دهند و این موضوع باعث می‌شود که این وضعیت برایشان 
عادی شده و به  عنوان راهی برای درآمدزایی استفاده کنند و 
برخی هم بعد از چند صباحی در دام مواد و مشروب می‌افتند 

و مصرف‌کننده می‌شوند.
  یکی دیگر از ساکنان محله می‌گوید محله آیت‌ا... غفاری یا 
همان شهناز، محله‌ای بسیار بزرگ است که بین بلوار جمهوری‌ 
اسامی و بلوار امام)ره(  قرار دارد و برخی از ادارات و 
سازمان‌ها دراین منطقه قرار دارد؛ اما ما دیده نمی شویم. داخل 
محله وضعیت مناسبی ندارد و مسؤولان داخل محله نمی‌آیند 

تا واقعیت‌ها را مشاهده کنند. کمبود اماکن تفریحی، ورزشی، 
فرهنگی، آموزشی و... در این محله مشهود است. وی مانند 
تعدادی دیگر از اهالی می‌گوید: البته از زمانی که »مهدی 
رنجبری« شهردار منطقه۲ بندرعباس شده است، اقداماتی نظیر 
احداث آبراه و آسفالت بیشتر کوچه‌ها انجام شده است، اما 
می‌طلبد عزمی ملی و استانی برای رفع مشکلات محله وجود 
داشته باشد تا عدالت در حق ساکنان این محله محروم رعایت 
شود و ساکنان احساس نکنند که آنها فراموش شده و مورد 

تبعیض وغفلت قرار گرفته‌اند.
  خانه‌های بی‌سند فرسوده

  بیشتر ساکنان محله آیت‌ا... غفاری بندرعباس از نداشتن 
سند املاک‌شان گلایه‌مندند. نداشتن سند باعث شده است که 
آنها نتوانند از تسهیلات نوسازی بافت‌های فرسوده استفاده 
کنند و خانه‌های‌شان را بازسازی کنند. خانه‌هایی که بسیاری 
از آنها دارای سقف و دیوارهای فرسوده هستند و گهگاهی 
خودبخود فرو می‌ریزند و گاهی در اثر بارندگی و... تخریب 
می‌شوند و بازسازی آنها با کمک خیرین صورت می‌گیرد؛ 
زیرا بسیاری از ساکنان این محله فقیر هستند و برخی تحت 
پوشش نهادهای حمایتی قرار دارند و توانایی تعمیر و نوسازی 

خانه‌های فرسوده‌شان را هم ندارند.
  هروقت بارندگی نسبتا شدیدی در بندرعباس داریم، تعدادی 
از خانه‌ها تخریب شدند که با همکاری خیرین، سقف و 
دیواربرخی این خانه‌ها تعمیر می شوند وبرخی هم بعد از 
بارندگی های فروردین ماه ، خانه ها مخروبه باقی مانده اند. 
سقف بیشتر خانه‌ها در بارندگی مانند صافی عمل می‌کنند 

وآب چکه می‌کند.
  اهالی خواستار تدبیری برای سنددار شدن خانه‌های‌شان 
هستند. یکی از جوانان معتمد محله می‌گوید رئیس‌جمهور در 
سفر اسفندماه دوسال گذشته به هرمزگان به مردم وعده داد که 
اراضی بافت‌های فرسوده به ساکنان بصورت رایگان واگذار 
شود تا آنها برای خانه‌های‌شان سند بگیرند و خانه‌های‌شان را 
بازسازی کنند؛اما در محله آیت‌ا... غفاری این اتفاق نیفتاد و 
شهرداری بندرعباس  به ازای هر مترمربع از چندسال قبل بین 

صد تا دویست هزار تومان و در حال حاضر تا سیصد هزار 
تومان مطالبه می‌کند تا به ساکنان سند واگذار کند که همین 
موضوع باعث شده است خانه‌های ساکنان بدون سند بماند و 

مردم نمی‌توانند با این قیمت برای خانه‌های‌شان سند بگیرند.
  نوشدارو نمی خواهیم

  برخی از اهالی می گویند: ما نوشدارو را برای بعد از مرگ 
شهناز نمی خواهیم.مسئولان آیا بعد از اینکه بیشتر خانه ها 
در بارندگی و ... خراب شدند وساکنانش در زیر آوار مدفون 
شدند؛ می خواهند اقدامی انجام دهند؟ از ده پانزده سال پیش 
به روسای جمهور واستانداران  مختلف و... نامه نوشتیم و 
صحبت کردیم تا مشکلات مان را برطرف کنندکه تاکنون اقدام 
مناسبی را برای رفع مشکلات این محله انجام نداده اند و 

اقدامات همگی مقطعی و زودگذر بوده است.
  اگر مانند محله چاهستانی‌ها که دو دهه از شکل‌گیری این 
محله می‌گذرد؛ برای محله آیت‌ا... غفاری که برخی ساکنان 
چندین نسل هم در این محله زندگی می‌کنند، هم تصمیم 
مشابهی گرفته می‌شد و سند املاک‌شان صادر می‌شد و 
بازگشایی معابر و لاین‌بندی کوچه‌ها صورت می‌گرفت، این 
وضعیت و بحران‌های موجود برطرف می‌شد و ساکنان با 

آرامش بیشتری زندگی می‌کردند.
  آب و برق به خانه های ورثه نمی دهند

  در حال حاضر در برخی خانه‌ها چندین خانواده متشکل از 
پدربزرگ و مادر بزرگ و دامادها و عروس‌ها زندگی می‌کنند 
و خانه‌ها فاقد سند و فرسوده هستند و حتی به املاک‌شان سند 
هم نمی‌دهند تا خانه‌ها را از نو بسازند. اگر هم بخواهند خانه 
هایی که بصورت ارثیه به فرزندان رسیده است، بین خودشان 
تقسیم کنند هم که به آنها آب و برق به راحتی نمی دهند.از 
استاندار و فرماندار می خواهیم فکری به حال این محله کنند. 
 خانمی دیگر می‌گوید: شهرداری گفته باید متری دویست 
هزار تومان پرداخت کنید تا سند دهند؛ ما اگر توانایی پرداخت 
این مبلغ را داشتیم و اینقدر پول داشتیم که این خانه‌های 
فرسوده خودمان را می‌فروختیم و با پس‌اندازمان از این محله 
می‌رفتیم؛ همان کاری که برخی از ساکنان انجام دادند.یکی 

از ساکنان هم می‌گوید که شنیده است قیمت‌ها را بالا اعلام 
کرده‌اند تا مردم نتوانند سند بگیرند و مجبور شوند از این محله 

بروند.
  یکی دیگر از اهالی می‌گوید: چرا دستور رئیس‌جمهور در این 
محله اجرا نمی‌گردد و اراضی رایگان واگذار نمی‌شود؟ مردم 
در محلات دیگر راحت سند می‌گیرند، اما در محله ما قیمتی را 
گفته‌اند تا مردم نتوانند سند بگیرند و این بی‌عدالتی است که در 
حق مردم  محروم و فقیر این محله روا شده است. مسؤولان 
حتی به حرف رئیس‌جمهور گوش نمی‌دهند، دیگر ما انتظار 
داریم به خواسته‌های ما رسیدگی کنند؟ انتظار می‌رفت که افراد 
تحت پوشش کمیته‌امداد، بهزیستی و... باحمایت این نهادها 
برای خانه‌های شان سند بگیرند و خانه‌های شان را بازسازی 
کنند که این مهم محقق نشده است و آنها هم مجبورند در زیر 

سقف‌های لرزان زندگی کنند.
  اهالی محله نداشتن شغل مناسب را به عنوان عاملی 
نام می‌برند که برخی‌ها به سمت فروش موادمخدر و 
مشروبات‌الکلی و... سوق یافته‌اند. خانمی می‌گوید: راه دریا به 
بهانه قاچاق بسته شد، مجوز صیادی هم صادر نمی‌شود. برای 
دستفروشی هم شهرداری اجازه نمی‌دهد. شما بگویید جوانان 
و مردان این محله چه کار کنند تا بتوانند مخارج زندگی و زن 
و بچه‌های‌شان را تامین کنند؟ اگر شغل مناسبی باشد که کسی 
خطر فروش موادمخدر و مشروبات را به جان نمی‌خرد. دولت 
مقصر است که خلاف می‌شود؛ اگر دولت زمینه اشتغال جوانان 
محله را فراهم نمایند، آن وقت جوانان شغل مناسبی خواهند 

داشت و خلاف نمی‌کنند.
  جوانی دیگر می‌گوید در تعدادی اندک از خانه‌های محله 
مانند سوپرمارکت انواع و اقسام مواد مخدر و مشروب 
می‌فروشند و جوانان ومعتادان که بیشترشان از سایر مناطق 
کشور هم آمده‌اند در صف می‌ایستند و از پنجره خانه‌ها 
مواد و مشروبات‌شان را می‌خرند. چرا برخورد قاطعی با این 

عرضه‌کنندگان مواد مخدر صورت نمی‌گیرد؟ 
  تعدادی دیگر از اهالی از سرقت لوازم منزل، لباس و... توسط 
معتادانی گلایه‌مندند که شبانه روز در محله پرسه می‌زنند و بر 

روی تکه کارتنی در کوچه‌ها می‌خوابند و در همین کوچه‌ها 
موادمصرف می‌کنند و از خانه‌های اهالی دزدی می‌کنند.

 یکی از همسایگان مسجد سقاخانه‌ ابوالفضل)ع( هم می‌گوید: 
بارها شیر و دوش حمام، کنتور آب، لوله‌های آب منزل 
خودشان و سایرهمسایه‌ها و حتی کنتور و لوله آب مسجد هم 
توسط معتادان به سرقت رفته است اگر لحظه‌ای غفلت کنیم، 
وسایل‌مان به سرقت می‌رود. کوچه‌ها هم پراز معتاد است با 
پلیس ۱۱۰ هم تماس می‌گیریم، اما اقدامی نمی‌شود؛ درمانده 
شده‌ایم ونمی‌دانیم چه کار کنیم. هیچ‌کس هم پاسخگو نیست.

تیربرق‌های محله اما در شب‌ها روشنایی بخش محله نیستند 
و این تاریکی باعث ناامنی و افزایش سرقت وسایر خلاف‌ها 
شده است.یکی از اهالی می‌گوید: اگر که کوچه‌ها روشن 
شوند، امنیت محله افزایش می‌یابد. اما در حال حاضر حتی 
ساکنان مورد سرقت و زورگیری قرار می‌گیرند؛ محله تاریک 
و کوچه‌ها باریک است امنیت نداریم و پیگیری‌های‌مان 

بی‌نتیجه مانده است.
  یکی دیگر از ساکنان محله می‌گوید: بیش از۴۰ سال دراین 
محله زندگی می‌کنیم، اما خانه‌های‌مان سند ندارند و قیمت‌ها 
را آنقدر شهرداری گران کرده که نمی‌توانیم سند بگیریم‌ و 
کوچه‌ها تاریک است و معتادان و ولگردان به راحتی در 
کوچه‌ها پرسه می‌زنند و اگر خودمان هم جلوی خانه‌مان 
لامپ بزنیم، باز می‌کنند و یا می‌شکنند تا کوچه‌ها تاریک 
بمانند و خلاف کنند. اگر بازگشایی معابر و لاین‌بندی می‌شد، 
این مشکل حل می‌شد، الان اگر حادثه‌ای رخ دهد، حتی 

خودروهای امدادرسان هم نمی‌توانند وارد محله شود.
  یکی دیگر از اهالی می‌گوید: در قدیم که برق نبود مردم با 
چراغ‌فانوس رفت‌وآمد می‌کردند و این سال‌ها که به برکت 
انقلاب‌ اسلامی حتی روستاهای دورافتاده هم برقدار شده‌اند، 
اینکه محله‌ای در وسط شهر بندرعباس فاقد روشنایی باشد، 
ضعف مدیریت مسؤولان را می‌رساند و بس، این نشان‌دهنده 
بی‌توجهی مسؤولان به محلات حاشیه‌ای و فقرا و محرومان 
می‌باشد گویا مسؤولان فرمایش امام و رهبری رادر خصوص 

رسیدگی به محرومان فراموش کرده‌اند.
  تعدادی از اهالی هم می‌خواهند حداقل یک کلانتری یا 
ایستگاه پلیس را در این محله راه‌اندازی نمایند تا امنیت را 
در محله برقرار نمایند و امنیت مواد و مشروبات‌ فروشان و 
معتادان را ناامن کنند و ساکنان آسایش بیشتری داشته باشند. 
حتی اطراف مساجد و حسینیه‌های محله هم به راحتی 
موادمخدر و مشروبات خرید و فروش می‌شود و اینکه چرا 
برخوردی با آنها صورت نمی‌گیرد، جای سؤال دارد. حتی 
وقتی که با پلیس ۱۱۰تماس می‌گیریم، پلیس نمی‌آید و یا 
با تاخیر می‌آید که اگر در محله پلیس مستقر باشد بطور حتم 
حتی حضور ایستگاه‌ پلیس باعث ارتقای امنیت محله می‌شود 

و سریعتر می‌توانند با مجرمان برخورد نمایند.
  برخی از اهالی از خلف وعده‌ها گلایه‌مندند و می‌گویند: 
مسؤولان و اعضای شورای‌شهر و نمایندگان مجلس بیشتر در 
زمان انتخابات به این محله می‌آیند و وعده می‌دهند و می‌روند 

و دیگر یادی از محله نمی‌کنند تا زمانی دیگر. 
شورای شهر بجای رفع مشکلات مردم این محله، مصوبه‌ای 
داشته است که مردم نتوانند برای خانه‌های‌شان سند بگیرند 
و خانه‌های فرسوده‌شان نوسازی شود. گویا همه منتظرند 
زلزله‌ای بیاید و خانه‌ها بر سر ساکنان آوار شود و پس از 
مرگ‌شان بگویند که این محله بافت فرسوده است و نیاز به 

نوسازی دارد. 
  یکی از دیگر از ساکنان می‌گوید: قرار بود از کوچه بعثت۵ 
که کوچه کنار مسجد سقاخانه‌ ابوالفضل)ع( می‌باشد، خیابانی 
تا بلوار مادر از غرب به شرق محله احداث شود که تاکنون 

این وعده محقق نشده است.

                               روز معلم یادآور شکوه و عظمت انسان‌های پاکباخته ای است
             که در عرصه ی تعلیم و تربیت زیباترین جلوه های عشق و ایثار را 

                 به نمایش گذاشته اند. این روز ارزشمند را به استاد ارجمند و مدرس 
                      قرآن کریم سرکارخانم باقرین و مربیان عزیز موسسه قرآن و عترت            

         شهید عبدالکریمی؛ خانم‌ها شریف پور، یعقوبی، افضلیان، سلیمانپور، خواجه، 
عسکری، محمودیان، کمالی، زارع غیاث آبادی، علیزاده، زارعی، طاهری، علیین، شفیعی، 
مرادی، علیمحمدی، بهمنی، رفیعی،کاظمی، جاور، صفایی، هرمزی، ذوالفقاری، ناظری، 

سلطانی تبریک عرض می نماییم. 

 ازطرف قرآن آموزان  موسسه شهید عبدالکریمی بندرعباس

بیمه، راهکار جبران خسارت در بخش کشاورزی 
  تنها ۲۵ درصد از سطح زیر کشت محصولات 
 کشاورزی در هرمزگان زیر پوشش بیمه 

هستند.
   درسال زراعی ۹۷-۹۶، نزدیک ۳۷ هزار نفراز 
بهره برداران بخش کشاورزی استان محصولات خود را 
در سطح ۳۴ هزارهکتار بیمه کرده اند.از این سطح ۱۸ 
هزار هکتار در بخش محصولات باغی )گلخانه‌ای، مرکبات 

ونخیلات( و ۱۶ هزار هکتار در بخش زراعی است.
بیمه راهکار مطمئنی برای حفاظت از محصولات 
کشاورزی در برابر عوامل جوی مانند سیلاب ها، 
بارش‌های رگباری، تگرک سرما زدگی است.بیمه راهکار 
مطمئنی برای حفاظت از محصولات کشاورزی در برابر 
عوامل جوی مانند سیلاب‌ها، بارش‌های رگباری، تگرک 

سرما زدگی است.
هرمزگان همواره در طول سال متاثر از سامانه‌های پرفشار 
جنوبی و غربی است که منجر به افزایش تگرک، طوفان 
و بارش‌های رگباری است و همه این عومل ضرورت 
توجه به بیمه کشاورزی را دو چندان و امنیت اقتصادی و 

اجتماعی و غذایی در جامعه به همراه دارد.
رنجبری یکی از کشاورزان مینابی می‌گوید: دو سال است 
محصول گوجه زمین هایم را بیمه کرده ام. اکنون با خیال 
راحت تری کشاورزی می‌کنم.۲۲ محصول کشاورزی در 

استان و ۱۵۰ محصول در کشور بیمه می‌شود.
  قهر کشاورزان با بیمه

با وجود گستردگی پوشش بیمه، پرداخت غرامت 
به کشاورزان به بحثی چالشی و ناراحت کننده برای 
تولیدکنندگان تبدیل شده است و بسیاری از کشاورزان 

معتقدند صندوق بیمه کشاورزی رویکرد حمایتی خود را 
از دست داده و به همین دلیل آنان دیگر تمایلی برای بیمه 
کردن محصولات خود ندارند. به گفته کارشناسان و فعالان 
بیمه، بی اعتمادی کشاورزان به بیمه مهمترین دلیل عدم 
تمایل کشاورزان است. در همین زمینه محمدپور کارشناس 
بیمه با اشاره به اینکه درآمد‌های صندوق بیمه کشاورزی 
۱۰ درصد مخارج آن است، گفت: در سال‌های اخیر که 
دولت با بحران مالی مواجه شده، صندوق بیمه نیز مشکل 
پیدا کرده است و نمی‌تواند خسارت کشاورزان را پرداخت 
کند. به همین دلیل کشاورزان نیز باغ‌ها و محصول خود 
را بیمه نمی‌کنند و معتقدند وقتی غرامتی به ما پرداخت 
نمی‌شود چه دلیلی دارد اقدام به بیمه کردن تولیدات خود 

کنیم؟
بر اساس آمار صندوق بیمه محصولات کشاورزی در 
هرمزگان شمار بیمه شدگان در ۶ سال گذشته حدود 
 ۱۵ درصد رشد داشته است که رقمی پایین نسبت به کل 

بهره برداران است.
  شمار بیمه شدگان ۳۷ هزار نفر بهره بردار است  
کند بودن روند پرداخت خسارت‌ها و اختصاصی نبودن 
تعرفه‌ها از دلایل عمده در استقبال پایین کشاورزان است.

وکیلی پور عضو نظام صنفی کشاورزان استان می‌گوید: 
تامین نشدن به موقع کمک دولت به صندوق باعث شده تا 
غرامت بیمه گذاران به موقع پرداخت نشود. سهم دولت در 
صندوق بیش از ۶۰ درصد است. وی می‌افزاید: خسارت 
پرداختی هم چیزی حدود ۵ درصد کل غرامت وارده به 
محصول است.جامع نبودن بیمه از دلایل دیگر بی رغبتی 

بهره برداران است.

  بسیاری محصولات از جمله بادمجان، فلفل وخیار سبز 
هنوز در پوشش بیمه‌ای قرار نگرفته اند.

  این در حالی است که هرمزگان با تولید ۵۰۰ هزار تن 
بادمجان رتبه نخست تولید این محصول در کشور را دارد.

بسیاری از بیماری‌ها و آفات کشاورزی نیر زیر پوشش 
بیمه نیستند.

  رئیس نظام صنفی کشاورزی میناب می‌گوید: بیشتر 
نخیلات استان مبتلا به آفت زنجره هستند. در صورت بیمه 
بودن، کشاورز می‌توانست این نخیلات را بطور کامل سم 
پاشی کند.علی رئوفی می‌افزاید: بیماری جاروک جادوگر 
لیموترش نیز در سال‌های گذشته ۱۳ هزار هکتار از 
باغ‌های لیمو را از بین برده که به علت مشمول نبودن تنه 

درختان، بیمه خسارتی پرداخت نشده است.
  حمیدی یکی از نخلداران حاجی آبادی هم می‌گوید: 
ترشیدگی و خشکیدگی خوشه خرما زیر پوشش بیمه اند 
در حالی که بیش از ۷۰ سال است نخیلات این شهرستان 

مبتلا به آفت زنجره هستند.
  تیموری کارشناس بیمه هم می‌گوید: به علت اینکه 
کنترل آفت و بیماری‌ها مربوط به مدیریت مزرعه هستند 
زیر پوشش قرار نگرفته اند.اما برخی آفات و بیماری‌ها 
مانند جاروک لیموترش، زنجره خرما وارداتی و در کنترل 
کشاروزان نیست و برای مقابله با آن نیازمند تجهیزات 

گسترده آزمایشگاهی و تحقیقات علمی است.
  تاخیر در پرداخت خسارت‌های کشاورزی نیز باعث 
شده تا دست و بال کشاورزان برای کشت‌های جدید خالی 

بماند.
اصغر یکی از کشاورزان از تأخیر پرداخت بیمه کشاورزی 

انتقاد می‌کند و می‌گوید: اگر کشاورزی هم محصولش 
شامل بیمه شود، معمولا بیمه‌ها خسارت کشاورزان را در 
فصل تابستان و با تاخیر پرداخت می‌کنند در صورتی که 
یک کشاورز برای آماده کردن زمین برای کاشت محصول 
بعدی در ابتدای سال نیاز به کمک مالی دارد.وی می‌افزاید: 

پرداخت غرامت‌ها حدود ۳ تا ۶ ماه زمان می‌برد.

مدیر استانی صندوق بیمه کشاورزی می‌گوید: علت تاخیر 
در پرداخت غرامت ها، دیررسیدن کمک‌های دولتی است.

بیمه گذاران با یکسال سابقه بیمه از ۲۰ درصد، دو سال 
سابقه ۴۰ درصد و سه سال سابقه از ۶۰ درصد از تخفیف 
در تعرفه‌ها بهره مند می‌شوندتوشنی می‌افزاید: این امر 
موقتی است و با افزایش شمار بهره بردارن، صندوق تقویت 
می‌شود.وی می‌گوید: دولت برنامه‌های تشویقی برای 

افزایش بیمه گذاران تدارک دیده است.
مدیر استانی صندوق بیمه کشاورزی می‌افزاید: بیمه 
گذاران با یکسال سابقه بیمه از ۲۰ درصد، دو سال سابقه 
۴۰ درصد و سه سال سابقه از ۶۰ درصد از تخفیف در 
تعرفه‌ها بهره‌مند می‌شوند. وی می‌افزاید: برای کشاورزان 
نمونه استانی و کشوری نیز تخفیف‌های ۱۵ تا ۲۰ درصدی 

در حق بیمه‌ها اعمال می‌شود.
در سال زراعی گذشته نزدیک به ۱۰۰ میلیارد ریال 
غرامت بیمه بوده است که از این میزان ۶۰ میلیارد ریال 

برای پرداخت یا با بیمه جدید تهاتر شده است.
میزان پرداخت حق بیمه نیز ۶۱ میلیارد ریال بوده که نشان 

از بیلان منفی صندوق بیمه کشاورزی است.
این موضوع از دید منتقدان پنهان نمانده است. جوادی دبیر 
خانه کشاورز هرمزگان با اشاره به این مساله می‌گوید: 
ساختار صندوق بیمه کشاورزی باید از نظر حقوقی اصلاح 
و به یک ساختار بیمه‌ای تبدیل شود.وی می‌افزاید: این 

صندوق اکنون نقش حمایتی پیدا کرده است.
این کارشناس کشاورزی می‌افزاید: راهکار اصلی برای 
گسترش فرهنگ بیمه در کشاورزی توجه به بیمه‌های 
اتکایی و ورود بیمه‌های تجاری به بازار پرخطرکشاورزی 

با حمایت و کمک دولت است.
به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ در هرمزگان 
سالانه بیش از دومیلیون و ۴۰۰ هزار تن انواع محصول 
زراعی و باغی از ۱۵۴ هزار هکتار سطح زیر کشت 
برداشت می‌شود. هرمزگان قطب محصولات خارج از 

فصل کشاورزی در کشور است.

,,
بیمه گذاران با یکسال سابقه 
بیمه از ۲۰ درصد، دو سال سابقه 
۴۰ درصد و سه سال سابقه از 
۶۰ درصد از تخفیف در تعرفه‌ها 
بهره‌مند می‌شوند برای کشاورزان 
نیز  نمونه استانی و کشوری 
تخفیف‌های ۱۵ تا ۲۰ درصدی در 

حق بیمه‌ها اعمال می‌شود

گلایه ساکنان یک محله قدیمی بندرعباس

نوشدارو پس از مرگ »شهناز« نمی خواهیم

سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان گفت: اعتبارات در سال 
جدید براساس مستندات برش شهرستانی اختصاص می‌یابد تا در این خصوص در پایان 

سال با مشکلی مواجه نشویم. 
 نازنین شیبانی در نشست با کارکنان دفتر اداری و مالی استانداری، اصلاح نظام اداری را یکی از اقدامات 
اساسی برای تحول و توسعه هر سازمان دانست و اظهار داشت: در این راستا تحول در نظام حقوق و 
دستمزد، شفاف‌سازی وظایف و اختیارات، کاهش تصدی‌گری و کوچک‌سازی دولت و اعمال فرهنگ 
تشویق و تنبیه، گام‌های موثری در هر سازمان است.وی در خصوص ارتقاء سلامت نظام اداری افزود: 
به منظور دستیابی به نظام اداری شایسته و مطلوب در ابتدا باید بر اساس چارچوب و دستورالعمل‌های 

مشخص و شاخص‌های شناخته‌شده برای توسعه قدم برداریم.
سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان، به سلامت سازمانی از دیدگاه دین 
مبین اسام اشاره کرد و گفت: رعایت موازین ارزشی و اخلاقی اسلام در روابط بین کارکنان، مدیران 
و تکریم ارباب رجوع بسیار تاکید شده است.شیبانی با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین اصول در اداره امور 
پایبندی همگان به قانون به عنوان منشور اخلاقی است، ابراز داشت: رعایت قانون از جانب همگان در 
هر مرتبه‌ای که باشد و نبودن تبعیض و عمل به مساوات در اجرای قانون، برترین چیزی است که سلامت 
اداری را حفظ می‌کند.وی گفت: عمل به قانون و قانون‌گرایی سرلوحه امور همگان قرار گیرد و مدیران 
اجازه ندهند تحت هیچ شرایطی خللی در این زمینه ایجاد شود. به گزارش فارس، سرپرست معاونت 
توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: اعتبارات در سال جدید براساس مستندات 

برش شهرستانی اختصاص می‌یابد تا در این خصوص در پایان سال با مشکلی مواجه نشویم.

اختصاص اعتبارات براساس مستندات برش شهرستانی 


